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Пивовар А.В., м. Київ 

Колгоспи довоєнної Кіровоградщини 

Колгоспи – це не лише провідна форма господарювання на селі, яка відійшла в історію. З нею 

пов'язана також історія не менше трьох поколінь сільського населення.  

В основу цієї публікації покладені архівні відомості про колгоспи в розрізі діючих сільрад по 

районах Кіровоградської області станом на середину 1940 року1, що крім їх списочного складу 
(нараховує в цілому 1769 таких господарств), містять інформацію про назви сіл, кількість дворів та 
працездатних осіб, яка після трагічних наслідків голоду 1932-1933 років, заборони публікації 

підсумків переписів населення, надовго зникає з офіційних статистичних зведень, а обезлюднені 
села та хутори можна відшукати хіба що на детальних військово-топографічних картах, укладених 
на початку 1930-х років.  

Зазначена інформація дає також добру основу для порівнянь стосовно складу сіл у перші 

повоєнні роки, як останні були представлені у виданні "Українська РСР. Адміністративно-
територіальний поділ на 1 вересня 1946 року". – К., 1947, с. 297-320). На жаль, відомості щодо 
кількості дворів та працездатних осіб можна отримати лише виходячи з наявних річних звітів 

повоєнних колгоспів, склад яких за час перебування під окупацією (діяли як господарські двори) 
помітних змін не зазнав. Такі звіти нині порівняно добре представлені серед справ відповідних 
описів фонду Головного управління сільського господарства і продовольства Кіровоградської 
обласної державної адміністрації (ДАКрО, ф. Р-2875), у складі якого перебуває також і використана 

у цій публікації справа зі списками довоєнних колгоспів області.  
Не дивлячись, що новоутворена в 1939 році Кіровоградська область була сформована фактично з 

чотирьох регіонів сусідніх областей (Київської, Полтавської, Миколаївської та Одеської), помітних 
відмінностей в типології назв колгоспів у відповідних районах не простежується2. Як і належить для того 

часу, пріоритет надавався насамперед вождям союзної партійної й радянської номенклатури: Сталіну (97 
назв), Леніну (93)3, Ворошилову (64), Кірову (47), Будьонному (44), останні із яких поступалися лише 
українському поету Шевченку (55 назв). З республіканської номенклатури на чільному місці залишався 

хіба що колишній голова Всеукраїнського ЦВК Г. Петровський (33 назви).  
Для видимої справедливості іменний ряд керманичів в умовах посилення керівної ролі партії 

доповнювався номерами партійних з'їздів, конференцій та п'ятирічок з їх вирішальними роками, за 

якими без особливих ускладнень можна визначити орієнтовний час створення того чи іншого 

колгоспу. Навіть популярні донедавна згадки про "червоні" степи, лани, шляхи і т.п. в сукупності з 
Червоною Армією та червоноармійцями простежуються лише у 211 назвах, а станом на час 
реорганізації колгоспів в колективні сільськогосподарські підприємства (1992 рік) серед таких 

залишався лише один ("Червона комуна" в Новоархангельському районі).  
Ще оперативніше після гучних політичних процесів зникали з назв імена колишніх вождів революції, 

партійних та військових діячів Троцького, Зінов'єва, Косіора, Якіра, Блюхера та інших. Зокрема, 7 грудня 
1938 року, напередодні утворення Кіровоградської області, Миколаївським облвиконкомом було 
прийняте рішення про перейменування колгоспу "Чубаря" Ново-Михайлівської сільради та "Вільна 
праця" Козирівської сільради Аджамського району на колгоспи ім. Єжова (ДАМО, ф. Р-992, оп. 1, спр. 
37, арк. 67, 68), а вже через рік такого прізвища в їх списках не значилося4. Ще через певний час з назв 
колгоспів таким же чином зникнуть імена Сталіна, Хрущова, Кагановича, Маленкова та інших партійно-
господарських лідерів довоєнного та післявоєнного періоду, хоча багато імен подібних, але менш 

 
1 Відповідно до форми використаних бланків, списки колгоспів збиралися від районних земельних відділів для 

оформлення замовлення на постачання колгоспам книг і бланків обліку та звітності на 1941 рік, які 

використовували як просту систему рахівництва (665 випадків), так і подвійну – 1104 випадки. 
2 Можемо лише констатувати, що за кількістю дворів колгоспи в районах колишньої Київщини та Полтавщини, а 

до того Харківщини, як свідчать додані розрахунки, були порівняно крупнішими, що ставило на порядок денний 

вирішення цього питання також в інших регіонах області. Простежуються також певні відмінності в середньому 

розмірі працездатних колгоспників в розрахунку на двір, зумовлені глибиною понесених втрат після перенесеного 

голоду, в більшості випадків так і не компенсованих обмеженими можливостями природного приросту населення 

та вибірково здійснюваними заходами з розміщення переселенців з інших регіонів держави.  
3 Лише з урахуванням згадок про Ілліча (15 назв) та В.Ульянова (1), за іменем Леніна все-таки утримувалося 

формальне лідерство.  
4 Ново-Михайлівська сільрада з 1939 року увійшла до складу Новгородківського району. 
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одіозних фігур, успішно протрималися в їх назвах до періоду реорганізації колгоспів, а то й пережили 
останній, закріпившись у назвах новоутворених КСП.  

Порівнюючи типологію назв колгоспів у 1940 році з найбільш ранніми відомостями про 

сільгоспартілі та комуни, створені на початок 1924 року в районах Олександрійської округи, 

вміщеними в додатку, ми вже не бачимо того різноманіття назв, ініційованих їх учасниками, хоча 

вже в цей час простежуються і перші впливи на їх вибір зі сторони владних структур. 

Переходячи безпосередньо до списків колгоспів, маємо зазначити, що не дивлячись на 

використані при їх оформленні україномовні бланки, оформлені останні традиційним для 

документів довоєнного періоду українсько-російським суржиком, що при передачі тексту 

потребувало невимушеного упорядкування використаних назв, розкриття довільних 

словоскорочень тощо. Можна лише сподіватися, що рівень володіння мовою укладачів списків не 

відбився на представлених цифрових даних щодо кількості дворів і працездатних осіб, які за 

окремими винятками (Златопольський та Онуфріївський райони), не мають у підсумку необхідних 

контрольних сум, наявність яких дозволяє судити про достовірність наданих показників (необхідні 

підсумкові дані в межах упорядкування стосовно більшості районів наведені розрахунково).  

Для зручності використання списки колгоспів в розрізі районів подані в алфавітному порядку, 

оскільки в матеріалах використаної справи останні представлені по суті в безсистемному порядку. 

Стосовно їх розміщення на аркушах справи – додана відповідна довідкова інформація, доповнена 

відомостями про загальну кількість колгоспів та середнє число дворів, згрупована в розрізі 

областей, з частини районів яких у 1939 році була сформована Кіровоградська область. При цьому 

зазначені також наявні у відомостях розшифровки прізвищ завідувачів райземвідділами, підписами 

і печатками яких скріплялися отримані відомості про колгоспи. Але здебільшого останні  

представлені лише нерозбірливими підписами, що унеможливлюють їх достовірне прочитання, а 

списки Новоукраїнського і Тишківського районів надіслано взагалі не підписаними і були 

скріплені лише підписом завідувача обласним земвідділом Кириллова.  

Враховуючи, що представленої у наведених списках колгоспів інформації далеко недостатньо 

для проведення більш поглиблених досліджень, останню у колонці з довідковими примітками 

доповнено відсилками на наявні номери архівних справ щодо відповідних колгоспів, які 

зберігаються у фондах радянського періоду Держархіву Кіровоградської області (ДАКрО).  

Окремо додана також відповідна інформація щодо архівних фондів колгоспів та інших форм 

сільськогосподарської кооперації, які припинили існування в довоєнний період, в т.ч. шляхом 

укрупнення, і в представлених списках колгоспів 1940 року не згадуються. Для повноти картини 

щодо подальших змін у складі та назвах колгоспів подібна інформація представлена також 

стосовно фондів ДАКрО, датованих післявоєнним періодом, а також відомостями про колгоспи 

області станом на 1985 рік, коли внаслідок здійснених укрупнень до їх переліку входило всього 321 

господарство, що не завжди відповідало принципам економічної доцільності і до початку 1990-х 

років окремі з колгоспів зазнали зворотнього розукрупнення. 

Маємо також зазначити, що до переважної частини порайонних списків колгоспів (але не всіх) 

дещо пізніше в обласному земельному відділі доповнено інформацією і про назви машино-

тракторних станцій (МТС), до мережі обслуговування яких вони входили. Не виключено, що 

останнє було певним чином пов'язане з підготовкою матеріалів до реформування наявної мережі 

МТС, зосереджених у відповідній архівній справі5, частково представленій у доданих до цієї 

публікації картах окремих районів, де передбачалося створення нових МТС6. На жаль, до початку 

 
5 Материалы о разукрупнении МТС и организации новых МТС по районам области (копии постановлений, 

расчеты, докладные записки, карты, переписка, список и др.)  (ДАКрО, ф. Р-2875, оп. 1, спр. 111). 
6 Із зазначених карт районів, що збереглися, проекти нових МТС містять лише карти Устинівського району 

(Камишеватська), Новгородківського (Інгуло-Кам’янська), Петрівського (Аннівська) та Долинського (Гурівська). 

Щодо Олександрійського району, передбаченого у цей час до  розукрупнення з виділенням окремого 

Червонокам'янського району, тут вносилися лише певні зміни у підпорядкування колгоспів до чотирьох уже 

діючих МТС. Не менш  цікаво, що у новостворюваному Червонокам'янському районі діяла Новостародубська 

МТС, в той час як у Новостародубі  Петровського  району – Олімпіадівська МТС, що вочевидь пов'язане з 

місцями їх початкового створення та наступними переміщеннями в міру змін у мережі МТС попередніх періодів. 

Зокрема, вже з червня 1933 року у Червоній Кам'янці почала виходити газета "Колгоспна правда", орган 

політвідділу Ново-Стародубської МТС Олександрійського району, яка друкувалася в місті Олександрії (в 

газетному фонді НБУ ім. В.І. Вернадського збереглися окремі номери газети за 1933-1935 роки, всього – 67).  
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війни реалізувати внесені пропозиції, які мали бути затверджені на рівні Наркомземів УРСР та 

СРСР, не вдалося, а у післявоєнний період це питання повторно не порушувалося. Враховуючи 

певний інтерес до цієї теми, наявні матеріали щодо колгоспів доповнено досить інформативними 

відомостями про керівний склад тогочасних МТС та його плинність. На жаль стосовно колгоспів, 

які обслуговувалися відповідними МТС, цілісної інформації відшукати не вдалося, як і щодо 

діючих радгоспів, які з часу їх утворення на початку 1920-х років, перебували у підпорядкуванні 

чисельних союзних та республіканських відомств, безпосередньо не підзвітних обласним, а тим 

більше районним, управлінським структурам і лише з часом це питання було унормовано. 

Списки колгоспів Кіровоградської області за відомостями районних земельних відділів, 

укладеними в серпні-вересні 1940 року 

№ Район і назва колгоспу Назва сільради Назва села дворів 
працезд. 

осіб 

фонди 

ДАКрО 

 Аджамський район      

 Аджамська МТС      

1 Правда Аджамська І  Аджамка 110 179 Р-3982 

2 ім. Молотова – " –  – " –  58 118 Р-3977 

3 ім. Леніна – " –  – " –  159 324  

4 Ударник Ланів – " –  – " –  77 145 Р-3996 

5 13-річчя Жовтня Аджамська ІІ – " –  68 156 Р-3980 

6 ім. Ворошилова – " –  – " –  119 273 Р-4161 

7 ім. Сталіна – " –  – " –  97 202 Р-4162 

8 ім. 18-го Партз'їзду  – " –  181 355  

9 8 Березня Аджамська ІІІ – " –  113 226  

10 ім. Дзержинського – " –  – " –  135 195 Р-3984 

11 Культурна Революція – " –  – " –  48 118 Р-3994 

12 ім. Крупської – " –  – " –  30 85  

13 ім. Леніна Веселовська Веселовка 45 101  

14 Соцнаступ – " –  Черняхівка 60 96 Р-3991 

15 Червона Армія – " –  Веселовка 60 149 Р-3989 

16 ім. Сталіна – " –  Зелений Гай 55 102 Р-3992 

17 ім. Д. Бєдного Високо-Байрацька Андросово 45 121 Р-3997 

18 Червона Зірка – " –  Високі Байраки 103 179  

19 ім. Сєдова – " –  Мала Мамайка 120 254  

20 ім. Будьонного – " –  Рожнатово 48 87  

21 Послідувач Комуни – " –  Червоний Куток 41 92  

22 8 Березня Кгаївська Ново-Григоровка 60 134 Р-3983 

23 ім. 15-ї Сивашської Дивізії – " –  Лозоватка 41 85 Р-4157 

24 Друга П'ятирічка – " –  Буланівка 34 90 Р-3995 

25 14-річчя Жовтня – " –  Кгаївка 71 144  

 Покровська МТС      

26 Культзмичка Покровська Покровка 119 222  

27 ім. Ворошилова – " –  – " –  102 195  

28 Соцнаступ – " –  – " –  70 142 Р-3987 

29 За Суцільну 

Колективізацію 
– " –  Любонадєждовка 69 159 Р-3990 

30 ім. Кагановича – " –  Покровка 101 196 Р-4163 

31 12 років Червоної Армії Клинцівська Клинці 100 227  

32 ім. Сталіна – " –  – " –  100 249  

33 ім. Ворошилова – " –  – " –  40 100  

34 ім. Чкалова – " –  – " –  49 98  

35 ім. 17-го Партз'їзду – " –  – " –  90 236 Р-3998 

36 Комунар Козирівська Козирівка 51 101  
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37 Червоний Колос – " –  – " –  53 106 Р-5384 

38 Вільна Праця – " –  Ольговка 57 91  

39 ім. Димитрова Тарасівська Тарасовка 77 137  

40 Добробут – " –  Мазурівка 36 92 Р-5388 

41 20-річчя Р.С.Ч.А. – " –  Тарасовка 63 122 Р-5383 

 Всього:   3155 6483  

 Бобринецький район      

 Бобринецька МТС      

1 ім. Сталіна Пустопільська Пустопілля 164 413 Р-4769 

2 ім. Ворошилова – " –  пос. Ворошилова 69 162 Р-5603 

3 За Високий Урожай Велико-Дрюківська Велика Дрюкова 56 111 Р-5611 

4 ім. Войкова – " –  Мала Дрюкова 54 92 Р-4746 

5 Шлях до Комуни – " –  Велика Дрюкова 69 116 Р-5602 

6 ім. Орджонікідзе Олексіївська Олексіївка 286 585 Р-4926 

7 ім. Ворошилова – " –  – " –  37 63 Р-4750 

8 ім. Куйбишева Міськрада Бобринець 160 279  

9 ім. ХІІІ з'їзду КП(б)У – " –  – " –  119 171 Р-4773 

10 Рот Фронт – " –  – " –  140 239  

11 Комінтерн – " –  – " –  142 201 Р-4760 

12 Х.Т.З. Дубравська Дубравка 157 292 Р-4777 

13 Червона Армія – " –  Шляхове 107 200 Р-5595 

14 ім. Фрунзе Фрунзівська Фрунзе 115 269 Р-5608 

15 ім. Чапаєва Богодарівська пос. Чапаєва 33 84 Р-4782 

16 ім. Фрунзе – " –  пос. Фрунзе 38 90 Р-4774 

17 ім. Леніна – " –  пос. Леніна 30 69  

18 ім. Крупської – " –  пос. Крупської 47 97 Р-4763 

19 ім. Молотова – " –  пос. Молотова 42 104 Р-5599 

20 ім. Димитрова – " –  Богодаровка 57 120 Р-4754 

21 Червоний Шлях Червоно-Долинівська Червона Долина 83 165 Р-4783 

22 Комуніст – " –  пос. Садовий 37 99 Р-4761 

23 КІМ Степановська пос. КІМ 68 126 Р-4762 

24 ім. Максима Горького – " –  Степановка 112 231 Р-4751 

25 1 Травня Свердловська Володимировка 84 184 Р-5601 

26 ім. ХХ-ї річниці Жовтня – " –  х. Вербовий 33 79 Р-5610 

27 ІІІ-й Вирішальний – " –  х. Молотова 85 148 Р-5594 

28 ім. Свердлова – " –  пос. Свердлова 67 164  

 Кетрисанівська МТС      

29 ім. Воровського Шевченківська Тарасовка 156 326  

30 Більшовик – " –  Червоний Захід 71 163 Р-4743 

31 Заповіт Леніна – " –  Іванівка 55 113 Р-4756 

32 8 Березня Червоно-Пільська Ново-Києвка 57 132 Р-5597 

33 ім. Войкова – " –  Червоно-Пілля 68 129  

34 Червоний Шлях – " –  – " –  86 205 Р-4781 

35 ім. Х з'їзду ВЛКСМ Кетерсанівська Кетерсанівка 105 238 Р-4753 

36 ім. Тельмана  Отрадне 81 164 Р-5596 

37 ім. Ворошилова Береславська х. Ворошилова 125 266  

38 ім. Сталіна – " –  Береславка 166 286 Р-4772 

39 Най Лебн /Нове Життя/ – " –  Громоклей 74 139 Р-4765 

40 Ударник Василівська х. Молотова 20 41 Р-5591 

41 ім. Карла Маркса – " –  Василівка 56 121 Р-4764 

42 ім. Шевченка – " –  х. Шевченка 44 109 Р-4785 

43 ім. ХІІ з'їзду КП(б)У – " –  Василівка 84 157 Р-4925 
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44 Роте Фане /Черв. Прапор/ – " –  х. Розянчина 80 201 Р-4780 

45 ім. Калініна – " –  х. Калініна 52 130 Р-4757 

46 ім. Кірова – " –  х. Новий Гомель 58 140 Р-4759 

47 Жовтень – " –  х. Веселий 41 97 Р-4755 

48 Будівник Соціалізму Ново-Олександровська Ново-Олександровка 65 158 Р-4744 

49 Червона Зірка – " –  пос. Червона Зірка 119 262 Р-4778 

50 ім. Будьонного – " –  Ново-Олександровка 152 319  

51 Шлях Леніна Велико-Михайловська х. Брезівка 32 70 Р-4784 

52 Червоний Жовтень – " –  х. Деревицьке 44 98 Р-4779 

53 ім. Шевченка – " –  х. Красний 89 154  

54 1 Травня – " –  х. Майське 51 92 Р-4767 

55 ім. Петровського Василе-Гертопанівська Ново-Миколаєвка 53 116 Р-4766 

56 ім. Енгельса – " –  Михайлівка 74 159 Р-4786 

57 ім. Сталіна – " –  Василе-Гертопановка 71 152 Р-4771 

58 Більшовик Базелевська Комсомольське 56 125 Р-4745 

59 Хвиля Революції – " –  Костомаровка 137 355 Р-4776 

60 1 Серпня – " –  Іванова 61 159 Р-5609 

61 ім. Кірова – " –  х. Кірова 20 45  

62 ім. Максима Горького – " –  Базелеве /Веселівка/ 130 257 Р-4752 

63 ім. ХVІІІ з'їзду ВКП(б) – " –  х. Юр'євка 32 59 Р-4749 

64 ім. Сталіна – " –  х. Сталіна 59 144  

 Всього:   5215 10834  

 Великовисківський р-н      

 МТС ім. Горького      

1 Ленінська Праця Володимирська Володимирівка 95 202 Р-4308 

2 Червоний Робітник – " –  – " –  49 122 Р-4319 

3 ім. Тельмана – " –  – " –  51 82  

4 ім. 18-го Партз'їзду  Мироновка 68 103 Р-4301 

5 Червоне Об'єднання 5-та Іванівська 5-та Іванівка 143 301  

6 Боротьба – " –  – " –  111 173 Р-4299 

7 Промінь – " –  Аврамовка 83 206 Р-4312 

8 Чорноморська Комуна Максимівська Федоровка 73 159 Р-5298 

9 Ленінський Шлях – " –  Максимовка /Веселе/ 110 193 Р-4307 

10 ім. ІІІ-го Комінтерну – " –  Арсенівка 62 156 Р-4317 

11 Червона Зірка Олексієвська Олексієвка 70 128 Р-4322 

12 ім. Шевченка – " –  Водяна 52 99  

13 13-річчя Жовтня – " –  Ново-Михайловка 57 140  

14 Переможець Осиковатська Осиковата 62 137  

15 ім. Орджонікідзе – " –  – " –  68 156 Р-4310 

16 ім. Дзержинського Марьяновська Петровка 125 221 Р-4303 

17 ім. Ворошилова – " –  Ковалівка 73 180 Р-4302 

18 ім. Фрунзе – " –  Марьяновка 76 153 Р-4325 

19 Червоні Віхи – " –  Павловка 74 167 Р-4321 

20 ім. Компанійця – " –  Компанєйца 74 156 Р-5303 

21 Друга П'ятирічка Овсяниківська Овсяниківка 57 129  

22 Червоний Жовтень – " –  – " –  81 164 Р-4320 

23 ІІІ-й Вирішальний – " –  – " –  70 112 Р-4316 

24 1-й З'їзд колгосп Ударник – " –  Андреєвка 36 75  

 Шостаківська МТС      

25 ім. Сталіна Велико-Висковської Велика Виска 98 199  

26 ім. 20-річчя Жовтня – " –  – " –  80 173  

27 Правда – " –  – " –  74 141  
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28 ім. Кірова – " –  – " –  155 264  

29 ім. Леніна Флорівська Леніна 78 182 Р-4306 

30 Перебудова Села – " –  Велика Виска 130 249 Р-1872 

31 Правдивий Шлях – " –  – " –  133 307 Р-5302 

32 ім. Кагановича – " –  – " –  92 150 Р-4304 

33 ім. Карла Маркса – " –  – " –  96 167  

34 Думка Ілліча Олено-Косогорівська Квітка 121 262  

35 Більшовик – " –  Олено-Косогорівка 174 380 Р-4298 

36 ім. Димитрова Миколаєвська Миколаєвка 144 274  

37 ім. 17-го Партз'їзду – " –  Карлюговка 32 75 Р-4314 

38 Нове Життя – " –  Ново-Александровка 106 299 Р-4309 

39 Поновлена Земля Івано-Благодатнівська Івано-Благодатне 90 158  

 Всього:   3423 6994  

 Витязовський район      

 Росчаховська МТС      

1 Гофнуці Буховецька Кам'януватка 34 73  

2 ім. Молотова – " –  Маковійовка 42 113  

3 ім. Будьонного – " –  Буховецьке 125 239  

4 ім. Котовського – " –  х. Козачий 33 83  

5 ім. Петровського Рощаховська Рощаховка 103 214  

6 3-й Вирішальний – " –  Надиновка 47 107  

7 Нове Життя – " –  Маріуполь 66 172  

8 КІМ Миколо-Бабанська Миколо-Бабанка 74 144  

9 Червоний Молот – " –  – " –  48 181  

10 Шлях Ленінізму Ставрівської Гнилий Єланець 63 171  

11 Червона Нива – " –  Жаховка 45 123  

12 Чорноморська Комуна – " –  Ставрівка 80 129  

13 Червона Зірка Сорочанівська Проскуровка 52 119  

14 ім. Сталіна – " –  Сорочанова 71 163  

15 Радянський Селянин – " –  Варламовка 65 259  

16 ім. Сталіна Ново-Градівська Ново-Молдовка 56 127  

17 ім. Карла Маркса – " –  Пеньково 61 125  

18 ім. Енгельса – " –  Ново-Самара 58 132  

19 ім. Тельмана – " –  Новоградовка 87 196  

20 Червоний Відпускник – " –  – " –  77 154  

21 13-річчя Жовтня – " –  Водяно-Михайловка 55 123  

22 ім. Щорса Апрелевської Володимиро-Ільїнськ 62 159  

23 ім. Кірова – " –  Маковійовка 50 118  

24 Нове Життя – " –  Ристичовка 58 129 Р-3255 

 Витязівська МТС      

25 ім. Петровського Витязівька х. Лашкула 44 115 Р-5188 

26 ім. Ворошилова – " –  Витязовка 88 132  

27 Червона Україна – " –  – " –  52 91  

28 Червоний Партизан – " –  Софійовка 108 245 Р-3256 

29 Серп і Молот Павло-Гірківська Бердихіна /Бредихіна/ 103 227 Р-3258 

30 ім. Войкова – " –  Любомирка 65 103 Р-5190 

31 8 Березня  – " –  Павло-Гірковка 159 324  

32 Комуніст Федорівська Височинова 57 113  

33 До Кращого Життя – " –  Ново-Тарасовка 26 59 Р-3260 

34 ім. Шевченка – " –  Федорівка 84 164 Р-3254 

35 ім. Сталіна  Кривоносівська Криничувате 69 167 Р-3257 

36 ім. Калініна – " –  Кривоносовка 110 214  
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37 ім. Кагановича – " –  – " –  82 154 Р-5194 

38 ім. Будьонного Мар'янівська Осикувате 79 189  

39 ім. Димитрова – " –  Мар'янівка 49 128  

40 Зірка Соціалізму Червоно-Бобринська х. Кірова 79 173  

41 ім. Петровського – " –  Бобринка 66 120  

42 Червоний Шлях – " –  Петровка 79 189  

43 ІІ П'ятирічка – " –  Грузька 49 128  

44 ім. Луначарського Шишкинська Червоний Посьолок 79 173 Р-5196 

45 Вільна Праця – " –  Ново-Калинівка 66 120  

46 ім. Леваневського – " –  Григоровка 122 225 Р-5199 

47 3-й Інтернаціонал – " –  Шишкине 79 185  

48 ім. Чкалова – " –  Андреєвка 36 63 Р-3259 

49 Червоний Пахарь Дончанської Дончине 85 165 Р-3252 

50 ім. Хрущова – " –  х. Ровенці 51 102 Р-5189 

51 Шлях Перемоги – " –  Фадеєвка 110 237 Р-3253 

 Всього:   3588 7858  

 Добровеличківський р-н      

 Добровеличківька МТС      

1 ім. Сталіна Добровеличківська Добровеличківка 101 179  

2 ім. Карло Маркса – " –  – " –  78 142  

3 ім. Челюскінців – " –  – " –  43 93 Р-3738 

4 Переможець – " –  Варваро-

Олександрівка 
96 152 Р-3157 

5 Червоний Схід – " –  Марківка 58 127  

6 ім. 25 Жовтня Ново-Станковатська 5-й участок 106 192 Р-3726 

7 5-річка в 4 роки – " –  – " –  65 97  

8 Серп Ново-Лутківська Ново-Лутківка 59 95  

9 Червоний Степ – " –  – " –  53 97 Р-3737 

10 Хвиля Революції – " –  – " –  50 76  

11 Нове Життя – " –  – " –  72 122 Р-3730 

12 Комінтерн – " –  Вища Акацатовка 46 107 Р-3727 

13 ім. Ворошилова – " –  Нища Акацатовка 45 102  

14 ім. Ворошилова Станковатська Воробьєвка 102 232  

15 Червоний Лан – " –  – " –  50 98  

16 ім. Леніна Троянська Ново Добрянка 86 178  

17 3-й Вирішальний – " –  Трояни 79 136 Р-5275 

18 Оборона Країни – " –  Нова Одеса 50 115 Р-3732 

19 Інтернаціонал – " –  Любимівка 32 90  

20 ім. 13-річчя Жовтня – " –  Трояни 33 62 Р-3735 

21 ім. Політвідділу Дружелюбівська Семенівка 58 132  

22 Зірка Волі – " –  Василівка 68 146  

23 3-й Вирішальний – " –  Афанасівка 96 200  

24 ім. 13-річчя Жовтня – " –  Дружелюбівка 74 141 Р-5046 

25 14-річчя Жовтня Олександро-Завадська Олександро-Завадське 110 250  

26 Нова Сім'я – " –  пос. Шевченка 60 133 Р-3729 

27 Радянське Село Юрівська Босна 70 172 Р-3733 

28 ім. Сталіна – " –  Євдокимівка 84 191 Р-5375 

29 ім. Ворошилова – " –  – " –  108 166  

 Карбівська МТС      

30 Краще Життя Липняжська Липняжка 138 263  

31 ім. Кірова – " –  – " –  127 160  

32 Червоний Партизан – " –  – " –  99 155 Р-5273 
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33 ім. Шевченка – " –  – " –  82 93 Р-3739 

34 Червона Хвиля – " –  – " –  92 181 Р-5288 

35 ім. Червоної Армії – " –  – " –  135 240  

36 16-річчя Жовтня – " –  – " –  148 218  

37 13-річчя Жовтня – " –  – " –  74 165  

38 Червоний Хлібороб – " –  – " –  153 280  

39 Заповіт Ілліча – " –  – " –  48 69  

40 Перемога Водянська Водяне 96 233  

41 ім. Сталіна Карбівська Захарівка 52 135  

42 ім. Будьонного – " –  Петриківка 37 95  

43 ім. ХІІІ-го Партз'їзду  – " –  – " –  52 110 Р-5279 

44 Переможець – " –  Карбівка 52 118  

45 Оборона Країни Марковська Маркове 54 101  

46 Безвірник – " –  – " –  64 118  

47 КІМ – " –  – " –  42 82  

48 Шлях до Комуни – " –  – " –  50 69  

49 13-річчя Жовтня – " –  – " –  55 122  

50 Хвиля Революції Богодарівська Богодарівка 83 186  

51 Червоний Лан – " –  – " –  68 166  

52 Червоні Борці Олександрівська Олександрівка 70 169  

53 14-річчя Жовтня – " –  – " –  81 201  

54 ім. Леніна – " –  – " –  118 180  

55 Зоря Нового Життя Скопієвська Войтівка 88 167  

56 ім. Калініна – " –  Скопієвка 55 83 Р-5283 

 Всього:   4245 8182  

 Долинський район      

 Долинська МТС      

1 Більшовик Шевченківська Більшовик 67 107  

2 Повний Колос – " –  Шевченкове 180 294  

3 Боротьба – " –  Мала Водяна 136 142  

4 Червоний Маяк – " –  Червоний Маяк 56 105 Р-5867 

5 Червоний Шлях Марфівська Згода 65 92 Р-4909 

6 Ранній Ранок – " –  Марфівка 97 159  

7 Утреня Зоря – " –  Братський посад 53 86  

8 Широкий Лан – " –  Гордієвка 39 83  

9 Червоний Клич – " –  Калкатинівка 34 83  

10 ім. Леніна Катиринівська Кугушевка 96 139 Р-4885 

11 ім. Сталіна – " –  Богдановка 84 137  

12 ім. Кагановича – " –  Катиринівка 62 94 Р-5874 

13 Червоний Прапор Ново-Григорівська ІІ Григоро-Динисовка 80 150  

14 Червоний Переможець – " –  Веселий Кут 42 69  

15 Червона Борозна – " –  Ново-Григорівка ІІ 94 168 Р-4916 

16 ХТЗ Федоро-Шуличинська Ново-Александрівка 74 188  

17 Східна Зірка  3-тє Гурівське тов. 35 89 Р-4900 

18 ім. Шевченка Александрівська Александрівка 120 200  

19 Країна Рад – " –  – " –  70 106 Р-4880 

20 Українка – " –  Лозоватка 40 63  

21 Кривбуд Федоро-Шулічинська Федоро-Шулічине 94 225  

22 ім. Войкова Александрівська Ново-Добрянка 45 70  

23 Сніп Ново-Шевченківська Ново-Шевченкове 110 234  

24 Хлібороб – " –  Благодатне 108 211  

25 Вільний Лан – " –  Ново-Михайлівка 79 120  
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26 ім. Куйбишева Гурівська Гурівка 106 176 Р-4878 

27 Прогрес – " –  – " –  144 223  

28 Нова Громада – " –  – " –  66 129 Р-5866 

29 Радянський Селянин – " –  – " –  96 170 Р-4897 

30 Новий Світ – " –  – " –  82 143 Р-4888 

31 Заповіт Ілліча – " –  – " –  107 156  

32 Жовтнева Воля – " –  – " –  153 222 Р-4872 

33 Широке Поле – " –  – " –  54 109 Р-5864 

34 1 Травня – " –  Скелевато-Водяне 36 71 Р-5865 

 Маржановська МТС      

35 Парижська Комуна Березівська Березівка 107 154  

36 1 Травня Ново-Григорівська І Ново-Григорівка 98 126 Р-4891 

37 Ультіматум – " –  – " –  133 210  

38 ім. Сталіна – " –  – " –  110 178  

39 ім. Папаніна – " –  – " –  45 93 Р-4890 

40 Ударник Батизманська Батизман 61 104  

41 ІІІ-й Вирішальний – " –  – " –  89 161 Р-4902 

42 ім. Ворошилова – " –  – " –  87 183  

43 Ленінський Шлях Ново-Савицька Ново-Савицьке 103 175 Р-5862 

44 Перемога Лаврівська Лаврівка 47 109 Р-4894 

45 Прогрес – " –  – " –  65 132 Р-4893 

46 Радянський Працівник Миколо-Бурдзенківька Текелине 44 71  

47 Гігант – " –  Миколо-Бурдзенківка 57 100 Р-4871 

48 Червоний Бойовик – " –  – " –  98 169 Р-5877 

49 ім. Войкова – " –  Текелине 82 96 Р-4866 

50 ім. Молотова – " –  – " –  71 103  

51 Шлях до Кращого Життя Іванівська Червоне 49 83  

52 2-га П'ятирічка – " –  Зелений Гай 71 124 Р-4868 

53 Кривбуд – " –  Мар'ївка 34 53  

54 Надія Леніна – " –  Іванівка 78 137 Р-4887 

55 ІІІ-й Вирішальний – " –  – " –  77 117 Р-4904 

 Братолюбівська МТС      

56 Комінтерн Братолюбівська Володимирівка 73 106 Р-4882 

57 ІІІ-й Вирішальний – " –  Братолюбівка 55 80  

58 Червоний Маяк – " –  – " –  53 66 Р-4912 

59 Червоний Заклик – " –  – " –  52 92 Р-4911 

60 Червоний Чекіст – " –  Тихий Гай 82 130  

61 Перемога Варварівська І Варварівка 62 104 Р-5872 

62 Заповіт Ілліча – " –  – " –  69 114 Р-4874 

63 ім. Рози Люксембург – " –  – " –  56 107 Р-5869 

64 Вірний Шлях – " –  – " –  72 106 Р-5873 

65 Зернове Виробництво – " –  – " –  80 152 Р-5871 

66 1 Травня Варварівська ІІ – " –  98 182  

67 Революція – " –  – " –  70 119 Р-5868 

68 Краще Виробництво – " –  – " –  65 144  

69 Ленінський Шлях – " –  – " –  54 124 Р-5870 

70 2-га П'ятирічка – " –  Неждане 46 79  

71 Іскра Комунізму Котівська Ново-Московське 69 157 Р-5876 

72 ім. Кірова – " –  2 Варварівське тов. 24 50  

73 За Соціалізм – " –  Котівка 103 199  

74 ім. Леніна Баштинська Баштине 112 139 Р-4884 

75 ім. ВЛКСМ – " –  Івано-Петровка 64 136 Р-4870 
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76 Зірка Соціалізму – " –  Баштине 41 65  

77 Червоний Промінь – " –  – " –  48 81  

78 ім. Ворошилова – " –  Калиновата 43 85 Р-4867 

79 Більшовик – " –  Цвіткове 41 80  

80 Політвідділ Боківська Бокове 119 248 Р-4895 

81 Червона Зірка – " –  – " –  52 109  

82 Перебудова – " –  – " –  70 136  

83 ім. Будьонного – " –  – " –  90 136 Р-4865 

84 ім. Карла Маркса – " –  Прохвирівка 67 98 Р-4881 

85 Реконструктор Кіровська Кірово 82 130  

86 Воля – " –  – " –  55 75  

87 Тракторобуд – " –  – " –  46 119  

88 ім. Леніна – " –  – " –  54 77 Р-4883 

89 ім. Хрущова – " –  – " –  65 100 Р-4906 

90 Пролетарська Правда – " –  Бойківка 81 151  

91 Жовтнева Перемога Ганівська Ганівка 112 163  

92 Спільне Життя – " –  Можарівка 94 183 Р-4898 

 Всього:   6929 11913  

 Єлисаветградківський р-н      

 Цибулевска МТС      

1 ім. Комінтерну Єлисаветградківська Єлисаветградківка 189 258 Р-4349 

2 ім. Горького – " –  – " –  145 146  

3 Радгосподарь – " –  Плешки 84 155  

4 ім. Леніна Михайлівська Михайлівка 129 212  

5 ім. 17-го Партз'їзду Єлисаветградківська Єлисаветградківка 86 118 Р-4355 

6 ім. Кагановича Михайлівська Михайлівка 165 195  

7 Комунар – " –  – " –  150 230  

8 Червоний Степ – " –  Радянська Кравцівка 60 117 Р-4356 

9 Перемога – " –  Григорівка 80 152  

10 ім. Леніна Цибулівська Цибулів 423 478  

11 ім. Сталіна – " –  – " –  296 530 Р-4354 

12 ім. Будьонного Чутівська Чорноліска 75 136  

13 ім. Сталіна – " –  Чутівка 141 249 Р-5704 

14 1 Серпня Веселокутська Веселий Кут 274 627 Р-4351 

15 Агроном Нерубаївська Нерубаївка 104 142  

16 ім. Сталіна – " –  Ясиновий хут. 62 130  

17 ім. Крупської Красносільська Красносілля 326 357 Р-5702 

18 Хлібороб – " –  – " –  194 302 Р-5710 

19 Змичка – " –  – " –  200 216  

20 ім. Політвідділу – " –  – " –  176 233 Р-4352 

21 ім. 12-річчя Жовтня Рексинська Рексине 148 323 Р-5706 

22 ім. Дзержинського Цвітнянська Цвітна 266 424  

23 ім. Сталіна – " –  – " –  316 340 Р-4353 

24 ім. Ворошилова – " –  Ружечева 158 473  

25 ім. Пушкіна – " –  Цвітна 110 165  

26 Серпень Гутницька Гутницьке 120 185 Р-5708 

 Оситняжська МТС      

27 ім. 12-річчя Жовтня Лозоватська Лозоватка 59 130  

28 ім. Чапаєва – " –  – " –  77 112  

29 ім. ІІІ Інтернаціоналу – " –  – " –  72 125  

30 Гігант Оситняжська Оситняжка 151 232  

31 ім. Сталіна – " –  – " –  67 120  
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32 Червона Зірка – " –  – " –  70 126 Р-4357 

33 Червоний Прогрес Пушкінська  Пушкіне /Божедаївка/ 92 129 Р-1946 

34 ім. 13-річчя Жовтня – " –  – " –  57 66  

35 День Врожаю – " –  – " –  34 63  

36 ім. Будьонного Петровська Петрове 76 160 Р-5703 

37 Червоне Поле – " –  – " –  49 96  

38 ім. 9-го Січня – " –  – " –  40 70 Р-5705 

39 ім. Ворошилова Сентовська Сентове 108 178  

40 ім. Куйбишева – " –  – " –  69 91  

41 ім. ІІ П'ятирічки – " –  – " –  65 82  

42 Червоний Шлях – " –  – " –  101 178  

43 Севашець – " –  – " –  87 114  

44 ім. Шевченка – " –  – " –  64 140  

45 Червона Зірка – " –  Любомирка 45 87  

46 Червоний Прогрес – " –  Сентове 139 232  

47 Червоний Хлібороб Букварська Букварь 124 205  

48 Червона Зірка – " –  Роздольне 60 92  

49 Нова Зірка – " –  Лисий хут. 68 155  

50 Перемога – " –  Тарасівка 92 133  

51 ім. Молотова Федварська Федварь 132 198  

52 ім. Калініна – " –  – " –  119 165  

53 ім. 17-го Партз'їзду – " –  – " –  118 176  

54 ім. Хрущова – " –  – " –  113 170  

55 ім. 12-річчя Жовтня Миколаївська Миколаївка 95 204  

56 Червоний Жовтень Зеленогайська Червоно-Кам'янка 51 74  

57 Вперед – " –  Зелений Гай 91 147  

58 Комунар – " –  Вершино-Северинка 42 84  

59 ім. 12-річчя Жовтня Мотронівська Івановка 40 81 Р-1970 

60 ім. Жовтня – " –  Ново-Василівка 30 53  

61 ім. Кірова – " –  Богданівка 36 65  

62 Шлях до Комуни – " –  Веселий Клин 24 49  

63 ім. Орджонікідзе – " –  Мотронівка 63 105  

 Всього:   7297 11580  

 Златопольський район      

1 ім. Шевченка Андріївська Андріївка 255 451  

2 Червона Нива Виноградівська Виноградівка 92 192  

3 ім. Петровського Златопольська Златополь 50 81  

4 ім. Кагановича – " –  – " –  44 74  

5 ім. Газети "Правда" Кам'яноватська Кам'яноватка 124 305  

6 ім. Леніна Лип'янська Лип'янка 488 879  

7 ім. Кірова – " –  – " –  399 695  

8 Комуніст Листопадівська Листопадове 396 929  

9 Перемога Маслівська Маслово 269 587  

10 ім. Сталіна Межигврська Межигорка 184 422  

11 ім. ІІІ-го Інтернаціоналу Нечаєвська Нечаєво 319 640  

12 Червоний Шлях Юзефівська Розлива 119 252  

13 ім. Шевченка Рубаномістська Рубаний Міст 134 257  

14 ХІІ-річчя Жовтня Туріянська Турія 373 623  

15 Пролетарій Юзефівська Юзефівка 266 437  

16 ім. 9-го січня 1905 року Янопільська Янопіль 134 275  

17 Нове Життя Будомакієвська Будомакієвка 224 538  

18 ім. Жданова Буртянська Бурти 195 458  
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19 ім. ХVІІІ Парт. З'їзду Василівська Василівка 157 341  

20 Соціаліст Журавська Журавка 303 456  

21 ім. Молотова – " –  – " –  332 448  

22 ім. Шевченка Капітановська Капітановка 368 553  

23 КІМ Оситняжська Оситняжка 380 782  

24 ім. Воровського – " –  – " –  327 802  

25 ім. Сталіна Пастирська Пастирське 553 1040  

26 ім. Ворошилова – " –  – " –  269 536  

27 Червоний Степ Писарівська Писарівка 119 302  

28 Революційна Хвиля Рейментарівська Рейментарівка 325 633  

29 ТСО Авіахіму Писарівська Розсоховатка 52 121  

30 ім. Сталіна Тишківська Тишківка 473 1231  

31 Комінтерн Туріянська Турія 323 710  

32 ім. Чкалова – " –  – " –  267 469  

 Разом   8153 16510  

 Знаменський район      

 Треповська МТС      

1 Змичка Доніно-Кам'янська Доніно-Кам'янка 98 185 Р-4460 

2 Комунар – " –  – " –  43 83 Р-4470 

3 ім. Горького – " –  – " –  68 135 Р-4454 

4 ім. Орджонікідзе Топилянська Топило 163 369 Р-4476 

5 ім. Калініна – " –  Поляна 44 84 Р-4469 

6 ім. Красіна – " –  Копані 90 189 Р-4463 

7 ім. Ворошилова – " –  Ново-Водяна 77 154  

8 ім. Будьонного – " –  Треповка 44 66  

9 ім. 15-річчя ВЛКСМ – " –  Барвіновка 53 110 Р-4480 

10 ім. Кірова Суботської Суботці 63 158 Р-4462 

11 ім. Шевченка – " –  – " –  81 187 Р-4507 

12 ім. Орджонікідзе – " –  – " –  67 155 Р-4475 

13 ім. Ворошилова – " –  – " –  123 243 Р-4448 

14 Червоний Шлях – " –  – " –  81 183 Р-4504 

15 ім. "Правди" – " –  Константиновка 89 181  

16 ім. 12-річчя Жовтня – " –  Суботці 65 139 Р-4456 

17 ім. Сталіна – " –  – " –  51 90  

18 Червоний Орач Григоровської Григоровка 37 64 Р-4502 

19 Червона Зірка – " –  – " –  49 108 Р-4501 

20 Комунар – " –  – " –  78 159 Р-4468 

21 ім. Політвідділу Богданівської Хировка 411 719  

22 Червона Зоря – " –  Мєлова Балка 72 210  

23 ОСО № 1 Казарнської Казарня 80 188  

24 Переможець – " –  – " –  120 232 Р-4484 

25 ім. 15-річчя РСЧА – " –  Петрове 44 108 Р-4482 

26 Трудова Зірка – " –  Кохановка 54 123 Р-4496 

27 ім. Будьонного Константиновська Константиновка 70 138 Р-4444 

28 ім. 12-річчя Жовтня Кучеровська Кучерівка 108 226 Р-4457 

29 ім. Сталіна – " –  – " –  107 221  

30 ім. Шевченка – " –  – " –  117 273 Р-4508 

31 ім. Кірова Знаменської п/р Знаменка 46 69 Р-4467 

32 Червоний Прапор – " –  – " –  41 110 Р-4500 

33 Серп і Молот – " –  – " –  52 146 Р-4490 

 
 За перерахунком  загальна чисельність працездатних в цілому по Златопільському району складає 16519 осіб. 
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34 ім. Петровського – " –  – " –  61 121 Р-4485 

35 Вперед – " –  – " –  49 96 Р-4453 

36 ім. Ворошилова – " –  – " –  24 57 Р-4450 

 Дмитровська МТС      

37 Комсомольська Правда Дмитровська Дмитровка 151 283 Р-4464 

38 ім. Сталіна – " –  – " –  161 258  

39 ім. Фрунзе – " –  – " –  70 146  

40 ім. ХVIII з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  133 212 Р-4449 

41 ім. Політвідділу – " –  – " –  84 141 Р-4487 

42 ім. Ворошилова – " –  – " –  197 306 Р-4445 

43 ім. Кагановича Диковська І Диківка 86 178  

44 ім. Димитрова – " –  – " –  105 211 Р-4455 

45 ім. Котовського – " –  – " –  144 322 
Р-4461 

Р-4466 

46 ім. Молотова – " –  – " –  151 365  

47 ім. ХVIII з'їзду ВКП(б) Диківська ІІ – " –  144 322 Р-4446 

48 ім. Ворошилова – " –  – " –  70 154 Р-4451 

49 ім. Тельмана – " –  – " –  115 252 Р-4497 

50 8 Березня – " –  – " –  92 188 Р-4447 

51 ім. Петровського Христофорівська Христофорівка 57 145 Р-4479 

52 Жовтень – " –  – " –  96 199 Р-4459 

53 ім. Карла Маркса Шамівська Константинівка 64 127 Р-4465 

54 Хвиля Революції – " –  Шамівка 137 171 Р-4499 

55 ім. 17 з'їзду ВКП(б) Плосківська Плоске 124 279  

56 ім. 12 з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  128 277 Р-4458 

57 ім. Орджонікідзе Макариської Макариха 63 93 Р-4474 

58 Свобода – " –  – " –  56 109 Р-4492 

59 Перебудова – " –  – " –  54 121 Р-4483 

60 Правда – " –  – " –  75 150 Р-4481 

61 Агроном – " –  – " –  29 60 Р-1281 

62 Червоний Шлях – " –  Червоний Урал 53 127 Р-4505 

63 ім. Леніна – " –  Западенка 46 121  

64 ім. Будьонного – " –  Макариха 47 68  

65 ім. Шевченка Васінська Ново-Ніколаївка 85 242 Р-4508 

66 ім. Сталіна – " –  Васіно 67 133 Р-4494 

67 Шлях Незаможника Петровська Петрово 46 108  

68 ім. Лебедя Міськрада м. Знаменка 61 157  

69 Прогрес Заломська Заломи 129 289 Р-4478 

70 Шлях до Комунізму Ново-Олександрівська Ново-Олександрівка 130 320  

 Всього:   6170 12713  

 Кам'янський район      

1 ім. Ворошилова Кам'янська ІІ  Кам'янка ІІ частина 311 576  

2 Червона Армія – " –  – " –  110 152  

3 Жовтень Кам'янська І  Кам'янка І частина 391 905  

4 ім. К. Лібкнехта Косарська Косари 419 929  

5 ім. Кірова – " –  – " –  303 659  

6 ім. Мануїльського Грушківська Грушківка 344 685  

7 ім. Щорса – " –  – " –  155 275  

8 ім. Петровського – " –  – " –  176 303  

9 ім. Кірова Ребедайлівська Ребедайлівка 326 590  

10 ім. Будьонного Пляківська Пляківка 344 622  

11 ім. Фрунзе Ревівська Ревівка 292 358  
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12 ім. Петровського Михайлівська Михайлівка 866 1796  

13 ім. Петровського – " –  х. Петровського  67 158  

14 ім. Леніна Флярківська Флярківка 269 592  

15 ім. Кірова Жаботинська Жаботин 391 788  

16 Пролетар Завадівська Завадівка 233 353  

17 ім. Кагановича – " –  – " –  189 355  

18 ім. Чапаєва – " –  – " –  114 230  

19 Колос – " –  – " –  52 114  

20 ім. Кірова Куликівська Куликівка 188 471  

21 ім. Чкалова  Лубенецька Лубенці 264 631  

22 Більшовик Тимошівська Тимошівка 181 372  

23 Перемога – " –  – " –  144 283  

24 ім. Петровського Юрчихська Юрчиха 426 788  

25 Боротьба Баландінська І  Баландіно І частина 143 320  

26 ім. Леніна – " –  – " –  124 274  

27 ім. Димитрова – " –  – " –  108 245  

28 ім. Сталіна Баландінська ІІ  Баландіно ІІ частина 164 240  

29 ім. Калініна – " –  – " –  148 247  

30 Промінь Ілліча Вербівська Вербівка 277 536  

31 ім. Молотова – " –  – " –  177 315  

32 Новий Побут Катеринівська Катеринівка 280 550  

33 ім. Молотова Коханівська Коханівка 182 427  

34 12-річчя Жовтня Олянинська Олянино 117 228  

35 2-га П'ятирічка – " –  – " –  36 90  

36 Червоний Орач Радиванівська Радиванівка 291 677  

37 Серп і Молот Телепінська Телепіно 444 1030  

38 Перебудова – " –  – " –  144 307  

39 ім. Шевченка – " –  – " –  57 132  

40 ім. Ворошилова Лебедівська Лебедівка 263 486  

41 ім. Чапаєва Лузанівська Лузанівка 235 388  

42 ім. Чкалова – " –  – " –  347 658  

43 ім. Леніна Райгородська Райгород 299 485  

44 Червона Армія – " –  – " –  121 189  

45 Перемога Яровська Ярове 147 212  

46 Нове Життя Копійченська Копійчено 104 205  

 Всього:   10763 21226  

 Кіровоградський р-н      

1 3-й Вирішальний Бережинська Бережинка 32 57 Р-1882 

2 ім. Сталіна – " –  Шевченковці 38 67 Р-4172 

3 Червона Зірка – " –  Мар'євка 28 68 Р-1977 

4 Червоний Хлібороб – " –  Маслениковка 27 50 Р-1890 

5 ім. Леніна – " –  Бережинка 26 50 
Р-1914 

Р-4792 

Р-5694 

6 Комінтерн – " –  – " –  70 133  

7 12-річчя Червоної Армії – " –  – " –  54 87 Р-1836 

8 12-річчя Жовтня Велико-Мамаївська Велика Мамаївка 102 177 Р-1890 

9 50-річчя Сталіна – " –  Сазоновка 51 77  

10 Червоний Колос – " –  – " –  34 61  

11 Перше Травня – " –  Густий Гай 31 70  

12 Червона Зірка – " –  Кіровоград 37 79  

13 Червоний Партизан Калинівська Калинівка 35 79  
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14 ім. Ворошилова – " –  – " –  121 280  

15 ім. Будьонного – " –  – " –  84 150 Р-1979 

16 Червоний Жовтень – " –  – " –  88 166 Р-0138 

17 Червоний Прапор – " –  – " –  113 235 Р-1857 

18 Перше Серпня Лелеківська Лелеківка 87 133  

19 ім. Будьонного – " –  – " –  45 68  

20 Перше Травня – " –  Кіровоград 44 93  

21 Новий Світ Обозновська Обозновка 141 243 Р-1831 

22 Перемога – " –  Катеринівка 51 88  

23 ім. Шевченка Перво-Звановська Первозвановка 74 131 Р-1816 

24 Нове Життя – " –  Неопалимівка 65 105 
Р-0134 

Р-2878 

25 ім. Куйбишева – " –  Поповка 108 248  

26 ім. 17-го Партз'їзду – " –  Коноплянка 78 162 
Р-4171 

Р-4791 

27 ім. Леніна – " –  Завадовка 45 71 Р-1953 

28 Вільний Шлях – " –  Савиновка 47 97 Р-1859 

29 Новий Шлях Черняхівська Черняховка 84 157 Р-1868 

30 Червоний Орач – " –  Александровка 37 82  

31 Червона Дружба – " –  Ново-Петрівка 31 80  

32 ім. Димитрова – " –  Соколовський хут. 112 203  

33 ім. Петровського – " –  Ново-Петровка 72 130  

34 ім. Кірова – " –  Маслиниковка 49 90 Р-4167 

35 ім. 12-го Партз'їзду – " –  Никоноровка 33 71 Р-4174 

36 ім. Сталіна Федорівська Федоровка 190 370  

37 Червона Весна – " –  Параскине Поле 37 96 Р-1821 

38 ім. Леніна Велико-Северинівська Мала Северинівка 65 147  

39 Червоний Партизан – " –  Велика Северинівка 80 168  

40 Радянський Сніп Аннінської Аннінське 66 143  

41 Вільний Шлях – " –  Даровка 72 148  

42 За Краще Життя – " –  Мохартовка 32 72  

43 ім. Леніна Вешняковської Вешняковка 84 192 Р-1972 

44 Новий Господар – " –  – " –  62 130 Р-1939 

45 Краще Життя – " –  – " –  62 94  

46 Серп і Молот Грузчанської Грузьке 134 227  

47 Парижская Комуна – " –  – " –  165 282  

48 ім. Фрунзе – " –  – " –  104 201  

49 Комінтерн – " –  – " –  90 125  

50 Червона Зірка – " –  – " –  82 205  

51 Червоний Жовтень – " –  – " –  69 157  

52 Червоний Хлібороб Іванівської Івановка 61 135  

53 5 за 4 – " –  – " –  88 168  

54 Червоний Сиваш – " –  – " –  46 126  

55 Прогрес Карловської Карловка 56 96 Р-4170 

56 ім. Крупської – " –  – " –  60 93 Р-4168 

57 Нове Село – " –  с. Данциг 51 101  

58 ім. Калініна Ново-Павловської х. Войкова 22 52  

59 Червона Реконструкція – " –  – " –  105 210  

60 ім. Кірова – " –  х. Вільний Гай 46 92 Р-2405 

61 Перемога Бідноти Назаровської Назаровка 48 128  

62 Зоря до Соціалізму – " –  Оленівка 41 90  

63 ім. Петровського – " –  Червоний хут. 35 71 Р-2237 
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64 Перемога Федоровської Федоровка 122 255  

65 Червоний Хлібороб – " –  Миколаївські Сади 50 101  

66 Шлях до Комуни Шевченківської Шевченковка 77 160  

67 Більшовицька Єдність – " –  Антоновка 43 117  

68 Суцільна Колективізація – " –  Веселий хут. 52 102  

 Всього:   4571 8992  

 Компанієвський р-н      

1 Друга П'ятирічка Компанієвська Компанієвка 56 122 Р-3280 

2 ім. Компанійця – " –  – " –  61 115  

3 ім. Будьонного – " –  Роздол 82 162 Р-3292 

4 18-й З'їзд ВКП (б) Комишуватська Комшувата 89 175 Р-3348 

5 12-й З'їзд КП(б)У – " –  – " –  58 83 Р-5246 

6 Степовий Ударник – " –  х. Водяний 52 112 Р-3289 

7 Степовий Комунар – " –  х. Степовий 125 285  

8 Паризька Комуна Жеванівська Живанова 76 205 Р-5237 

9 ім. Максима Горького – " –  – " –  71 160 Р-3321 

10 ім. 1-го ЗКУ – " –  Біляєва 54 151  

11 ім. Молотова Зеленівська Тернова Балка 73 168 Р-3336 

12 ім. Сталіна – " –  Зелене 124 199 Р-3295 

13 17-й Партз'їзд – " –  Зелена Діброва 61 153 Р-3330 

14 Спартак – " –  Колмаковка 30 72 Р-3275 

15 ім. Леніна Сасовська Сасовка 58 129 Р-3310 

16 Правда – " –  – " –  63 137  

17 ім. Ворошилова – " –  – " –  31 74 Р-3329 

18 ім. Мікояна – " –  Ново-Михайлівка 52 151  

19 ім. Леніна Софієвська х. Леніна 36 93 Р-3325 

20 ім. Хрущова – " –  Софієвка 61 128  

21 8-й З'їзд Рад – " –  – " –  80 160 Р-5239 

22 1 Травня – " –  – " –  122 272 Р-3283 

23 ім. Кірова Долилівська х. Вербовий 46 129 Р-3281 

24 ім. Дзержинського – " –  Семикосовка 38 100  

25 ім. Шевченка – " –  хут. Полтавський 88 226 Р-3273 

26 Червоний Хлібороб – " –  Долилівка 90 172 Р-3317 

27 ім. Куйбишева – " –  Покровка 72 203  

28 Червоний Плугатар – " –  Раслова 26 72 Р-3319 

29 Пам'ять Ілліча Губівська х. 10-й Отвод 24 52  

30 Соціалістичний Наступ – " –  Вигода 64 188  

31 ім. Марата – " –  Губовка 58 172 Р-5248 

32 ім. 17-ї Партконференції – " –  – " –  86 155 Р-5238 

33 Нове Життя – " –  – " –  59 106  

34 ім. Чкалова – " –  – " –  61 123 Р-3322 

35 ім. Кагановича Юр'ївська Суслова 65 138  

36 Червоний Жовтень – " –  Юр'ї вка                                   91 184  

37 ім. Тельмана – " –  Мар'ївка 142 289  

38 ім. Кірова Федосієвська Федосіївка 93 214 Р-5245 

39 ім. Петровського – " –  Савичовка 99 232 Р-3266 

40 Червоний Прапор – " –  Червоновершка 72 169 
Р-2406 

Р-5235 

41 ім. ХІІІ ОПК – " –  – " –  66 116  

42 17-й З'їзд ВКП (б) – " –  – " –  61 143 Р-3312 

43 Нове Життя Германовська Червоноярка 36 73 Р-3308 

44 Комінтерн – " –  Трудолюбовка 40 98  
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45 О.С.О. – " –  Германовка 44 109 Р-5242 

46 ім. Димитрова – " –  х. Степовик 41 130 Р-5236 

47 ім. Сталіна Обертасовська Обертасоо 60 116 
Р-3314 

Р-5838 

48 ім. Ворошилова – " –  Віл'яновка 42 83 Р-3263 

49 ім. Калініна – " –  Ганновка 26 63 Р-3278 

50 Переможець – " –  Захаро-Аврамівка 55 130 Р-3316 

51 ім. К.Маркса Криничуватська Піщаний Брід 53 130  

52 N Полк – " –  Криничувата 40 104  

53 Червоний Профінтерн – " –  Золотницьке 80 173 Р-3303 

54 Нове Життя Нечаївська Маєрова 73 180 Р-3327 

55 Червоний Перекоп – " –  Антоновка 80 175 Р-3318 

56 Шлях до Комунізму – " –  Нечаївка 92 157 Р-3270 

57 Агрошлях – " –  Виноградовка 49 132 Р-3282 

58 ім. Щорса – " –  Нечаївка 94 203  

59 5-й З'їзд Рад Водянська х. Шевченка 81 161  

60 ім. Жданова – " –  Водяна 102 285  

61 1 Травня – " –  Ворошиловка 45 116 Р-3339 

62 Червоний Жовтень – " –  Григоровка 62 165  

63 ім. Мічуріна – " –  Островське 68 142 Р-3272 

64 Червоний Трудовик Першотравенська Володимировка 60 136 Р-3315 

65 ім. Шевченка – " –  Гордієвка 36 80  

66 13-річчя Жовтня – " –  Першотравенка 47 110 Р-5241 

67 ім. Фрунзе – " –  – " –  37 79  

68 ім. Урицького – " –  Родниківка 43 104 Р-3284 

69 ім. Кірова – " –  Александровка 77 164 Р-3293 

70 ім. Сталіна Петрівська Петрівка 67 160  

71 Друга П'ятирічка – " –  Тарасовка 56 107 Р-3267 

72 ім. Чапаєва – " –  Шатравін хут. 17 43 Р-5272 

73 ім. 8-го Березня Лозоватська Лозоватка 64 155 Р-3265 

74 Паризька Комуна – " –  Ганнівка 59 169  

75 Перемога – " –  Граніт 30 78  

76 ім. 17-го Партз'їзду – " –  Ново-Павловка 39 71 Р-3264 

77 Комуніст – " –  Терноватка 32 85 Р-3323 

78 Більшовик Коротякська Коротяк 26 56 Р-5244 

79 Серп і Молот – " –  Бузова 37 88 Р-3300 

80 Соцзмагання – " –  Морквина 65 144 Р-5240 

81 Жовтень Мар'ївська Наглядовка 56 135  

82 Пролетар – " –  Приют 27 57  

83 Червоний Прогрес – " –  Василівка 70 138 Р-3277 

84 Агротехнік – " –  Інженеровка 47 103  

85 ім. Орджонікідзе – " –  Бутове 19 55 Р-3285 

86 ім. Ілліча – " –  Ново-Володимирівка 49 132 Р-3338 

87 Перебудова Богодарівська Кодимова 29 75 Р-3320 

88 КІМ – " –  Кочубеївка 27 71  

89 Червона Зірка – " –  Новорича /Н-Річчя/ 29 70  

90 Робітник – " –  Богодаровка 53 101  

 Всього:   5377 12180  

 Маловисківський р-н      

 Маловисківська МТС      

1 ім. Молотова Маловисковська Мала Виска 111 199 Р-3778 

2 ім. Ворошилова – " – – " – 104 269  
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3 ім. Сталіна – " – – " – 174 205 Р-2194 

4 Червона Поляна – " – – " – 147 278 Р-5258 

5 Серп і Молот Краснопольська Краснополка 155 424  

6 ім. Кірова – " – – " – 75 173  

7 8 Березня Димино-Михайловська Димино-Михайловка 99 200  

8 ім. Парижської Комуни – " – Михайловка 101 225  

9 Більшовик Лозоватська Лозоватка 209 286  

10 ім. 16-го Партз'їзду – " – Уляновка 100 189  

11 ім. Леніна Розсоховатська Петропавловка 83 239 Р-3772 

12 ім. М. Горького – " – Розсоховатка 105 238  

13 ім. Куйбишева – " – – " – 90 243 Р-3773 

14 ім. 12-річчя Жовтня Ле[ні]но-Уляновська Леніно-Уляновка 108 258  

15 ім. Красіна – " – Дубки 63 121 Р-3776 

16 Ред./газети/  Комуніст Мануйловська Мануйловка 148 349  

17 Червоний Путиловець – " – Н. Константиновка 87 185  

18 ім. 17-ї Партконференції Олексієво-Лутковська Олексієво-Лутковка 116 292 Р-5266 

19 ім. 12-річчя Жовтня Паліївська Паліївка 95 238  

20 Червоний Сівач – " – – " – 110 262  

21 ім. Будьонного – " – – " – 73 142  

 Плетено-Ташлицька МТС      

22 Заповіт Ленина Олександро-

Гапсинська 

Олександро-

Гапсино 
141 250  

23 ім. Газети "Правда" – " – Ново-Злинковка 125 325 Р-4311 

24 ім. Шевченка – " – Тарасівка 48 147  

25 ім. Кагановича – " – Ново-Миколаевка 79 179 Р-5260 

26 Безбожник Жовтневська Жовтнева 174 476  

27 9-го Січня Ново-Краснянська Ново-Оникієвка 69 136  

28 Революційна Рада – " – Ново-Красне 54 104  

29 ім. 18-го Партз'їзду – " – Ново-Михайловка 86 184  

30 Хвиля Революції Плетено-Ташлицька Плетений Ташлик 218 369  

31 ім. Котовського – " – – " – 192 356  

32 Комінтерн – " – – " – 192 352  

33 ім. Чапаєва – " – – " – 126 298  

34 ім. Ворошилова – " – х. Груша 55 124  

35 ім. Сталіна – " – Плетений Ташлик 120 248  

36 ім. Димитрова – " – – " – 134 296  

37 ім. Будьонного – " – х. Шевченка 80 214  

38 ім. 13-річчя Жовтня Злинська № 1 Злинка № 1 273 619  

39 ім. 10-річчя Жовтня – " – – " – 288 723 Р-5269 

40 ім. Фрунзе – " – Настасивка 31 84  

41 Червоний Серп – " – Новаковка 38 86 Р-3780 

42 ім. Сталіна – " – Злинка № 1 166 297  

 Капустянська МТС      

43 ім. Будьонного Злинська № 2 Прохорова Балка 83 278  

44 Більшовик – " – Злинка № 2 102 213 Р-5254 

45 ім. Крупської – " – – " – 120 281 Р-3775 

46 ім. Калініна – " – – " – 102 206 Р-3774 

47 ім. Чкалова – " – – " – 84 191  

48 ім. Шевченка Злинська № 3 Злинка № 3 137 331  

49 ім. Ворошилова – " – Злинка 145 459  

50 ім. Кірова – " – – " – 121 287  

 Всього:   5936 13128  
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 Новгородківський р-н      

 Новгородківська МТС      

1 ім. Кагановича Вешино-Кам'янська Вершино-Кам'янка 121 209  

2 20-річчя Жовтня – " –  – " –  125 263  

3 12-річчя Жовтня – " –  – " –  103 215 Р-4385 

4 ім. Леніна – " –  – " –  200 431  

5 Політвідділ – " –  – " –  105 223 Р-4398 

6 ім. Хрущова – " –  – " –  61 117 Р-4412 

7 ім. Петровського – " –  – " –  104 215 Р-4399 

8 Правда Новгородківська І Новгородка І 121 249 Р-4400 

9 Червоний Яр – " –  – " –  105 219 Р-4417 

10 10-річчя Жовтня – " –  Ново-Федоровка 47 88 Р-4386 

11 Перша П'ятирічка – " –  Новгородка 101 134 Р-4403 

12 ім. Леніна – " –  – " –  65 115 Р-4392 

13 Україна – " –  Воронцівка 57 97 Р-4411 

14 Комуніст – " –  Новгородка 73 164  

15 Комінтерн Новгородківська ІІ – " –  49 96 Р-4390 

16 Червоний Край – " –  – " –  78 129 Р-4413 

17 ім. Шевченка – " –  – " –  66 95 Р-4418 

18 Заповіт Леніна – " –  – " –  62 88 Р-1908 

19 Вільний Шлях – " –  – " –  40 88 Р-4379 

20 Наша Сила Ново-Андріївська Ново-Андріївка 118 256 Р-4395 

21 Іскра – " –  – " –  83 168 Р-4388 

22 Пролетар – " –  Плавні 66 93 Р-4404 

23 Нове Життя – " –  Бережинка 72 148 Р-5748 

24 Реконструкція Рибчинська Рибчено 96 193 Р-1976 

25 ім. Молотова – " –  п. Веселий 28 74  

26 1 Травня – " –  І Травня 33 77 Р-4405 

27 ім. Калініна Ново-Михайлівська п. Либідівка 20 44 Р-4422 

28 ім. Куйбишева – " –  Ново-Тимофеєвка 47 116 Р-4391 

29 Більшовик – " –  Ново-Миколаївка 67 204 
Р-1964 

Р-4421 

30 Вільна Праця – " –  Ново-Михайлівка 74 100 Р-4378 

31 ім. Ворошилова Інгуло-Кам'янська Інгуло-Кам'янка 44 111  

32 Фортеця Незаможник – " –  – " –  76 158  

33 13-річчя Жовтня – " –  – " –  86 180 Р-4409 

34 Червона Зірка – " –  – " –  54 98 Р-5744 

35 10-річчя Жовтня – " –  – " –  70 154 Р-4384 

36 ім. Чкалова – " –  – " –  83 156 Р-4416 

37 ім. Будьонного – " –  – " –  56 134  

 Верблюжська МТС      

38 ім. Кірова Верблюжська Верблюжка 72 178 Р-4423 

39 ім. Тельмана – " –  – " –  72 137 Р-4410 

40 ім. Ворошилова – " –  – " –  80 168 Р-4381 

41 Пролетар – " –  – " –  168 307  

42 Комунар – " –  – " –  185 392  

43 Червоний Комбайн Петрівської Петрівка 91 218 Р-4414 

44 ім. Чапаєва – " –  – " –  78 129 Р-4415 

45 ім. Леніна – " –  – " –  250 540 Р-4393 

46 ім. Сталіна – " –  – " –  94 205 Р-4408 

47 ім. Молотова Серебрянська Скарбна 94 190 
Р-1904 

Р-5740 
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48 Вільний Схід – " –  с. Срібна 115 216 
Р-1858 

Р-4382 

49 ім. Петровського Спасівської Спасово 198 366  

50 Жовтнева Революція – " –  – " –  145 273 Р-4387 

51 ім. Сталіна – " –  – " –  148 332 Р-4406 

52 Якобинець Петро-Корбівська Білопіль 67 134 Р-4419 

53 13-річчя Жовтня – " –  Чабановка 28 55  

54 Новий Побут – " –  Оликсіївка 47 100 Р-4397 

55 Нове Село – " –  Петро-Корбівка 41 87 Р-4396 

56 Новий Світ Велико-Чечеліївська Велика Чечеліївка 36 82  

57 ім. Воровського – " –  – " –  38 76 Р-4383 

58 ім. Сталіна  – " –  – " –  46 95  

59 Червоний Робітник – " –  х. Петровський 31 74  

60 ім. Петровського – " –  Катенкова 32 55  

 Всього:   5012 10108  

 Новоархангельський р-н      

1 На Вільних Степах Скалавськохуторська Скалевські хут. 80 179 Р-4611 

2 ІІІ-й Вирішальний – " –  – " –  101 217 Р-4630 

3 ім. Шевченка – " –  – " –  98 180  

4 Нове Життя – " –  – " –  83 184  

5 Селянська Правда – " –  – " –  45 107  

6 ім. К. Маркса – " –  – " –  74 174 Р-4617 

7 ім. Калініна – " –  – " –  62 161  

8 Вільний Жовтень – " –  – " –  88 175  

9 ім. Леніна (І) Ново-Архангельська Ново-Архангельськ 227 359  

10 ім. Леніна (ІІ) – " –  – " –  300 618  

11 Нове Життя – " –  – " –  215 403 Р-4621 

12 8 Березня – " –  – " –  196 442 Р-4613 

13 ім. Сталіна – " –  – " –  57 78  

14 ім. К.Маркса Гановська Серезлієвка 115 232  

15 ім. Кірова – " –  – " –  55 133  

16 Під прапором Перемог – " –  Ново-Петрівка 62 163 Р-4622 

17 ІІ П'ятирічка – " –  Гановка 103 180 Р-4614 

18 Поновлена Земля Мар'янівська Мар'янівка 68 108 Р-4626 

19 ім. Ворошилова – " –  Диковича 87 183 Р-4610 

20 Червоний Колос – " –  Червінка 44 117 Р-5550 

21 Шлях до Комунізму – " –  Сабова 56 139  

22 Заповіт Ілліча Спасівська Спасівка 154 288  

23 Перемога – " –  – " –  119 187  

24 5-річку у 4 роки – " –  – " –  160 288 Р-4625 

25 8 Березня Скалівська х. Голубенко 65 130  

26 Червоний Колективіст – " –  Мар'ївка 33 78  

27 Хлібороб – " –  – " –  34 82  

28 Червона Зірка – " –  Скалева 117 216 Р-4632 

29 ім. Леніна Лозоватська Лозоватка 58 134 Р-5547 

30 ім. Енгельса – " –  Комшова 75 150 Р-4635 

31 ІІ П'ятирічка – " –  Солдатський пос. 81 184 Р-4612 

32 ім. Леніна Бельведерської Бельведери 267 532  

33 ім. Шевченка – " –  Журавка 66 178  

34 Першого Серпня Надлацької Надлак 163 243 Р-4623 

35 ім. Будьонного – " –  – " –  116 252  

36 Червоноармієць – " –  – " –  198 356  
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37 ім. Шевченка – " –  – " –  168 388  

38 ім. Горького – " –  – " –  82 170  

39 Стальний Шлях Тимофієвська Тимофієвка 74 210  

40 ім. Чапаєва – " –  – " –  86 158 Р-4631 

41 ім. Сталіна – " –  – " –  73 181 Р-4628 

42 ім. 17-й Партз'їзду – " –  Вербняжка 66 169 Р-4629 

43 ім. Шевченка Вільшанська Вільшанка 91 218  

44 ім. Куйбишева – " –  х. Шевченка 35 97  

45 Червоний Шлях до Праці – " –  Калиновка 53 129  

46 ім. Молотова – " –  Крутоярка 84 184  

47 ІІ П'ятирічка Калніболотська Калніболот 134 233 Р-4615 

48 Перше Травня – " –  – " –  114 227 Р-4624 

49 ім. Ворошилова – " –  – " –  122 288  

50 Бій за Правду – " –  – " –  162 362  

51 ім. Сталіна – " –  – " –  41 79  

52 Жовтнева Революція – " –  х. Мунтяни 34 95 
Р-4690 

Р-5562 

53 Шлях до Соціалізму – " –  х. Приют 49 124  

54 ім. Фрунзе Покровська Покровка 57 145 Р-4634 

55 ім. Сталіна – " –  Софієвка 77 147  

56 ім. Дзержинського – " –  пос. Свободний 42 97 
Р-4627 

Р-5551 

57 ІІІ-й Вирішальний – " –  Покровка 160 264 Р-5552 

58 ім. Жданова Шляхівська Шляхова 67 137  

59 ім. Крупської – " –  – " –  88 198 Р-4618 

60 Шлях до Соціалізму Жевановська Жевановка 134 260 Р-4633 

61 ім. Кагановича – " –  Жевановський хут. 38 95  

 Всього:   6053 12485  

 Новогеоргієвський р-н      

 Поза межами МТС      

1 і м. ДПУ Клочковська Клочкове 162 349 Р-4577 

2 Червона Зірка Мало-Андрусівська Мала Андрусівка 137 285  

3 За Соц-перебудову Ново-Липівська Ново-Липове 133 218  

4 За Заможне Життя – " –  Липове 150 254 Р-4571 

5 Незаможник Подорожненська Самусівка 129 360  

6 ім. Чапаєва – " –  Подорожне 374 797 
Р-4572 

Р-5946 

7 ім. Котовського – " –  – " –  115 244 Р-4582 

8 ім. Сталіна Чаплищенська Чаплище 323 746 Р-4575 

9 ІІ П'ятирічка – " –  – " –  106 208 Р-4568 

10 ім. Кірова Вітрівська Вітрівка 176 281 Р-5959 

11 ім. Парижської Комуни – " –  Чернече 146 305 Р-5972 

 Велико-Скелівська МТС      

12 ІІІ-й Вирішальний Великоскелівська Велико Скеліва 252 494  

13 ім. Молотова Золотарівська Золотарівка 367 892  

14 ім. Ворошилова – " –  х. Бугруватка 68 147  

15 Червоний Прапор Новогеорг. міськрада Закаміння 92 216  

16 ІІІ-й Інтернаціонал – " –  Новогеоргієвськ 131 176  

17 XV-річчя Р.С.Ч.А – " –  – " –  57 124  

18 ім. Чапаєва – " –  – " –  62 134  

19 1 Травня – " –  – " –  76 125  

20 ім. Сєрова – " –  – " –  38 70  
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21 Ленінський Шлях Калабаракська Калабарок 253 383  

22 ім. Ворошилова Миронівська Миронівка 115 204  

23 ім. Леніна – " –  – " –  144 312  

24 ім. "Правди" – " –  х. Бутовський 72 160 Р-4280 

25 ІІІ-й Вирішальний Мовчанівська х. Олексіївка 80 166  

26 Червоний Жовтень – " –  Мовчанівка 95 191  

27 ім. Сталіна Микольська Микольськ 291 775  

28 За Світову Революцію – " –  х. Федорівка 67 133  

29 ім. Сталіна Ревівська Ревівка 277 626 Р-4581 

30 Великий Колос Свинаро-Павлівська Свинаро-Павлівка 158 394  

31 Сталінський Лан – " –  – " –  176 295 Р-4579 

32 Червоний Хлібороб Пеньківська Бабичівка 106 279 Р-4569 

33 XV-річчя Л.К.С.М.У. – " –  Булаївка 134 238  

34 ім. Куйбишева – " –  Тясминка 34 78  

35 Переможець Крилівська Крилів 147 259  

36 Червоний Жовтень Табурищенська Табурище 200 417 Р-5957 

37 Профінтерн – " –  – " –  107 220  

38 ім. Ілліча – " –  Скубіївка 143 237 Р-4574 

39 ім. 8-го з'їзду Рад – " –  Свердлівка 102 223 Р-5945 

40 До Заможного Життя Таловобалківська Талова Балка 197 430  

41 ім. Кагановича – " –  – " –  115 139 Р-4570 

42 ім. XII-річчя Жовтня – " –  Мала Скеліва 63 159  

43 ім. XVII з'їзду ВКП(б) – " –  х. Озера 46 114  

 Глинська МТС      

44 1 Серпня Арсенівська Арсенівка 188 486  

45 ім. Леніна Великоандрусівська Велика Андрусівка 382 883 Р-4573 

46 ім. Кірова – " –  – " –  264 638 Р-4566 

47 Шлях Ілліча Глинська Глинськ 328 939  

48 Комунар – " –  – " –  265 666  

49 1 Серпня Григорівська Григорівка 238 356  

50 ім. Молотова Картамишевська Картамишівка 186 444 Р-5477 

51 Більшовик Калантаївська Калантаїв 127 309  

52 Червоний Маяк – " –  – " –  147 381  

53 Шевченків Лан – " –  – " –  182 417  

54 Червоний Путіловець Кобзарівська Кобзарівка 172 310  

55 Червоний Ударник – " –  Яремівка 126 288  

56 Пролетар Захарівська Мала Березівка 82 171  

57 Радянська Україна – " –  Захарівка 83 199  

58 ім. Калініна – " –  Катеринополь 84 168 Р-4576 

59 Червона Україна – " –  Лазарополь 72 161  

60 Червоний Хлібороб Овраховська Ляхова 50 133  

61 Нове Життя – " –  Василівка 80 242  

62 Прапор Комунізму – " –  Оврахове 66 150  

63 Авангард – " –  Антонівка 81 198  

64 ІІІ Вирішальний Семигірська Семигір'я 142 283 Р-5956 

65 ім. Чкалова – " –  хут. Оново 78 177  

66 Більшовик Серебрянська Серебряне 195 381 Р-5960 

67 Більшовицький Шлях – " –  Аудиторівка 122 295  

68 Комінтерн Сніжковська Сніжкове 197 449  

69 ім. Чкалова Федірківька Федірки 265 574  

70 ім. XVII з'їзду ВКП(б) Яновська Янове 143 313  

71 ім. XVIІI з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  161 398  
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72 Червоний Перекоп – " –  – " –  150 266  

73 ім. Будьонного Іванковецька Іванківці 1018 2146  

74 Соціалізм Юхимівська Юхимівка 224 506 Р-4495 

 Всього:   12114 26184  

 Новомиргородський р-н      

 Новомиргородська МТС      

1 ім. 12-річчя Жовтня Софієвська Софієвка 146 266  

2 ім. Чкалова – " – – " – 173 276  

3 ім. Кірова – " – – " – 143 262  

4 Червона Нива Лікаревська Катериновка 83 167  

5 Шлях Леніна – " – Лікарево 121 254  

6 ім. Оржонікідзе – " – Бирзулово 103 157 Р-5028 

7 Червоний Трудовик Трояновська Трояново 133 285 Р-5035 

8 ім. Свердлова Коробченська Коробчено 171 274  

9 ім. Кагановича – " – – " – 151 258 Р-5022 

10 ім. Калініна – " – – " – 112 163  

11 ім. Чапаєва – " – – " – 121 195 Р-5034 

12 ім. Фрунзе – " – – " – 47 87  

13 Новий Побут Валуївська Валуївка 75 142 Р-5026 

14 Більшовик Пурпуровська Пурпуровка 72 185  

15 Нове Життя – " – Дукова 72 135 Р-5027 

16 Заповіт Леніна – " – Покровка 36 69 Р-5020 

17 Перемога – " – Безлєсе 40 109  

18 ім. Сталіна – " – Аннограбське 35 86 Р-5032 

19 ім. Ворошилова – " – Анновка 53 122 Р-5019 

20 Соцнаступ Мар'ївська Мар'ївка 140 305 Р-5029 

21 ім. Петровського – " – Петровка 36 77  

22 КСМ України – " – х. Журовка 31 67  

23 ім. Сталіна – " – Марянополь 63 153  

24 ім. Кірова – " – Івановка 30 54  

25 Перемога Кам'янська Кам'янка 76 163  

26 ім. Молотова – " – – " – 142 270  

27 ім. 12-річчя Жовтня – " – Новоселовка 89 198  

28 Сила Труда – " – Константиновка 98 153 Р-5031 

 Панчевська МТС      

29 ім. Сталіна Панчевська Панчево 210 448  

30 ім. Куйбишева – " – – " – 122 253  

31 ім. Комінтерна – " – – " – 165 364 Р-5021 

32 ім. Молотова – " – – " – 153 327 Р-5024 

33 Ленінський Шлях – " – – " – 194 392  

34 Політотдел – " – – " – 182 358  

35 Більшовик Осітнянська Осітна 71 131  

36 Червоноармієць – " – – " – 87 210  

37 Червоний Хлібороб – " – – " – 96 181 Р-5033 

38 ім. Сталіна Мартоношська Мартоноша 299 538  

39 ім. Дзержинського – " – – " – 95 193  

40 ім. Кірова – " – х. Красний Октябрь 27 74  

41 Правда – " – Мартоноша 111 221  

42 Пролетарій – " – – " – 175 288  

43 Комуна Ленина – " – – " – 120 287  

44 ім. Петровского – " – – " – 92 194  

45 Перше Травня Защитянська Защита 57 167  
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46 Комсомолець – " – х. Петровського 49 127  

47 ім. Леніна Каніжська Каніж 113 194 Р-5023 

48 ім. Ворошилова – " – – " – 120 255  

49 ім. Будьонного – " – – " – 148 213  

50 ім. Молотова – " – – " – 130 250 Р-5025 

51 ім. Шевченко – " – – " – 120 227 Р-5036 

52 ім. Крупської – " – – " – 93 169  

53 Нова Праця Бровковська Бровково 108 218  

54 ім. Шевченко Шпаковська Шпаково 163 282  

 Всього:   5892 11493  

 Новопражський р-н      

1 ім. Шевченка Митрофановська Павловка 31 65 Р-5641 

2 2-ї річниці Сталінської 

Конституції 
– " –  Митрофановка 118 250 Р-5663 

3 ім. Кагановича – " –  – " –  133 280 Р-5612 

4 Сиваш /3 Сиваш. дивізія/ – " –  – " –  148 320  

5 ім. Ілліча – " –  – " –  164 310 Р-5658 

6 Красний Путь /Ч-Шлях/ Красноярська Красний Яр 196 430 Р-5615 

7 ім. Молотова – " –   99 170  

8 ім. 13-річчя Жовтня Нововолодимировська Ново-Володимирівка 50 80 Р-5618 

9 Рад-Село – " –  Молодецьке 53 100  

10 Вільне Життя – " –  Ново-Александровка 82 170 Р-5617 

11 1 Серпня Васинська Зарудні Байраки 157 250 Р-4937 

12 1 Травня – " –  Васино 89 150  

13 ім. Ворошилова – " –  Єлисаветовка 69 95 Р-4940 

14 Великий Почин – " –  Тимофеєвка 45 90  

15 1 Травня Мошоринська Мошорино 224 360  

16 Шлях Жовтня – " –  – " –  177 340  

17 Шлях до Виконання 

П'ятирічки 
– " –  – " –  118 180 

 

18 ім. Фрунзе – " –  – " –  147 270 Р-4939 

19 ім. Кірова Світлопольська Світлопольє 120 230 Р-4944 

20 Шлях до Нового Життя – " –  Мала Дмитровка 89 180 Р-4943 

21 ім. 17 з'їзду ВКП (б) – " –  Мар'яновка 46 95 Р-5640 

22 Комінтерн – " –  Кириловка 36 85 Р-4945 

23 ім. Луначарського Вершино-Мурзинська Дешенкевичеве 121 230  

24 Червона Україна – " –  Вершино-

Мурзинка 

105 140  

25 Вільний Хлібороб – " –  Ганівка 24 70 Р-5655 

26 Перемога Головковська Івановка 54 195 Р-4278 

27 ім. Леніна – " –  Головковка 167 270  

28 Пролетарське Село – " –  – " –  168 265  

29 ім. Рози Люксембург – " –  – " –  150 230 Р-4276 

30 ім. 12-річчя Жовтня – " –  – " –  239 490 Р-4240 

31 ім. Шевченка – " –  – " –  66 135 Р-4277 

32 Шлях Колективізації – " –  – " –  69 190 Р-5468 

33 ім. Калініна – " –  – " –  199 430 Р-4275 

34 ім. Шмідта Ново-Пражська Нова Прага 94 205  

35 4-й Завершальний – " –  – " –  70 130 Р-5622 

36 ім. Ворошилова – " –  – " –  86 210  

37 Нове Життя – " –  – " –  80 150 Р-1937 

38 ім. Шевченка – " –  Григоровка 54 130  
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39 Друга П'ятирічка – " –  Нова Прага 105 220 Р-2392 

40 Червоний Прапор – " –  – " –  153 310 Р-5651 

41 ім. Сталіна – " –  – " –  82 170 Р-5675 

42 14-річчя Жовтня – " –  – " –  86 150  

43 3-й Вирішальний – " –  – " –  62 150 Р-5623 

44 Серп і Молот – " –  – " –  121 170  

45 ім. Кірова – " –  – " –  129 420  

46 1-й Новопражський – " –  – " –  156 340  

47 Селянин – " –  – " –  152 250 Р-4934 

48 ім. Будьонного – " –  – " –  84 150 Р-5624 

49 ім. Леніна – " –  – " –  62 165 Р-5633 

50 Червоний Шлях Лозоватська Лозоватка 81 190 Р-5680 

51 Червоний Промінь  Раничовка 69 150 Р-5635 

52 1 Серпня Пантазієвська Пантазієвка 159 240 Р-4938 

53 14-річчя Жовтня – " –  Успеновка 90 170 Р-4942 

54 Червоний Селянин – " –  Троянка 146 230  

55 Червоний Профінтерн – " –  Миколаєвка 58 130 Р-5626 

56 ім. Дзержинського – " –  Шевченка 50 110  

57 Червоний Маяк Дубовська Дубовка 153 290 Р-5628 

58 ім. К.Маркса – " –  – " –  70 160  

 Всього:   6205 12135  

 Новоукраїнський р-н      

 Новоукраїнська МТС      

1 ім. Щорса Міськрада Ново-Українка 82 130 Р-5911 

2 Червоноармієць – " –  – " –  124 175  

3 Комунар – " –  – " –  93 139  

4 Новий Шлях – " –  – " –  55 83  

5 Краще Життя – " –  – " –  48 77  

6 ім. Шевченка – " –  – " –  78 131 Р-3600 

7 ім. Чапаєва – " –  – " –  75 118 Р-3594 

8 Жовтнева Хвиля – " –  – " –  81 128 Р-3570 

9 ім. Хрущова – " –  – " –  71 118  

10 ім. Фрунзе – " –  – " –  50 94  

11 ім. ІІІ-го Комінтерна – " –  – " –  89 155 Р-3590 

12 ім. Котовського – " –  – " –  38 63 Р-5891 

13 ім. Ворошилова – " –  – " –  137 240 Р-5898 

14 ім. Леніна – " –  – " –  119 217 Р-3578 

15 ім. Сталіна – " –  – " –  62 110 
Р-3584 

Р-5889 

16 Шлях до Комуни Вороновська Ульяновка 66 90 Р-5892 

17 ім. Жданова – " –  Алексєєвка 70 121 Р-3569 

18 Вільна Праця – " –  Вороновка 63 90 Р-3564 

19 ім. Шевченка – " –  Ульяновське 66 107 Р-5903 

20 ім. Калініна – " –  Червоний хут. 40 71 Р-5891 

21 ім. 15-ї Сивашськ. дивізії Мар'янополь Мар'янополь 62 85 Р-5910 

22 Заповіт Леніна – " –  – " –  46 76  

23 Червоне Село – " –  – " –  84 187 Р-3596 

24 Червона Зірка Сотбалківська Сотницька Балка 87 151  

25 ІІІ П'ятирічка – " –  – " –  50 86 Р-3589 

26 ім. Кірова – " –  Орепове 66 112 Р-3577 

27 ім. Сталіна Ново-Александровської Звєрова 137 202  

28 ІІІ Вирішальний – " –  Ново-Александровка 76 94 Р-3591 
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29 Правда – " –  Войновка 47 89 Р-3581 

30 ім. Ворошилова Ново-Миколаєвка Ново-Алексєєвка 70 130 Р-3566 

31 ім. Карла Маркса – " –  Ново-Миколаєвка 116 181 Р-3575 

32 Заповіт Леніна – " –  х. Н-Миколаєвський  38 67 Р-3571 

33 Червоний Партизан Фурманівської Фурмановка 67 130 Р-5897 

34 Червоне Козацтво – " –  – " –  191 293  

35 ім. Сталіна – " –  – " –  62 108  

36 Більшовик Оситняжської Оситняжка 54 97 Р-3552 

37 Вісті  Анастасієвка 75 124 Р-3563 

 Мало-Помошнянська МТС      

38 ім. Молотова Мало-Помошнянської Мала Андреєвка 47 78  

39 ім. Кірова – " –  Мале Помошне 104 153 Р-3576 

40 ім. Енгельса – " –  Тимошовка 104 159 Р-3601 

41 ім. Кагановича – " –  Щасливка 84 138 Р-3574 

42 ім. Жовтневої Революції Ново-Павловської Ново-Павловка 87 153 Р-3568 

43 1 Травня – " –  Червоний Розділ 83 142 Р-5896 

44 ім. ІІІ-го Комінтерна – " –  Ново-Павловка 59 106 Р-5899 

45 ім. Сталіна Міськрада Ново-Українка 157 249  

46 ім. Будьонного  Грузька Балка 31 59  

47 Червоний Прапор Ново-Єгоровська Грузька Балка 55 102  

48 Червоний Колос – " –  Мишорошовка 48 81 Р-3598 

49 ХТЗ – " –  Ново-Водяна 74 114 Р-5894 

50 Україна – " –  Ново-Єгоровка 48 74  

51 Радянське Село – " –  – " –  92 148 Р-3583 

52 ім. Будьонного Леонтовичевської Леонтовичевка 106 156 Р-3562 

53 ім. Сталіна – " –  Ново-Александровка 50 80  

54 ім. М. Горького – " –  х. Ворошилова 88 167  

55 ім. 18-го Партз'їзду – " –  Веселий Кут 59 111 Р-5895 

56 ім. Димитрова – " –  – " –  46 85 Р-3667 

57 ім. Парижської Комуни Татаровської Водяна 64 116 Р-3582 

58 Червоний Прапор – " –  Благодатне 95 123 Р-5900 

59 ім. Щорса – " –  Софієвка 67 126 Р-5901 

60 Шлях Леніна – " –  Грушовка 52 90 Р-5893 

61 ім. Сталіна – " –  Татаровка 64 116  

62 ім. Ворошилова – " –  – " –  77 111 
Р-3565 

Р-3580 

63 Новий Шлях Варваровська Варваровка 82 131  

64 ІІІ Інтернаціонал – " –  Дическулова 60 91 Р-3588 

 Всього:   4818 7928  

 Олександрівський р-н      

 МТС ім. Петровського      

1 ім. Шевченка Олександрівська Олександрівка 159 295  

2 Іскра – " –  – " –  281 520 
Р-3151 

Р-4070 

3 ім. Будьонного Несватковська Несватково 243 529  

4 ім. Петровського Новоосотянська Нова Осота 204 416  

5 Нове Життя – " –  – " –  219 445 Р-4072 

6 Нове Життя Бірківська І Бірки І 336 645 Р-4059 

7 Ім. Крупської Бірківська ІІ Бірки ІІ 298 706 Р-4024 

8 Незаможник Китайгородська Китайгород 160 291  

9 Нове Життя – " –  Северинівка 58 108 Р-4055 

10 Перемога Івангородська Івангород 342 625 Р-4067 
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11 Прогрес – " –  – " –  352 630 Р-4066 

12 Червоний Жовтень Омельгородська Омельгород 147 353 Р-4037 

13 Аврора Соснівська Соснівка 362 805 Р-4048 

14 ім. Комінтерна Стримівська Стримівка 169 379 Р-4050 

15 Більшовик Староосотянська Стара Осота 197 442 Р-4073 

16 ім. Кірова – " –  – " –  217 480 Р-4036 

17 Перемога Поселянівська Поселянівка 202 444 Р-4026 

18 Червоний Хлібороб Янівська Янівка 211 461 Р-4064 

19 ім. Шевченка – " –  – " –  327 680 Р-4062 

20 Червоний Шлях Праці Триліська Триліси 120 220 Р-4057 

21 Перемога – " –  – " –  157 310 Р-4035 

22 1 Травня – " –  Антонівка 87 160 Р-4074 

23 Червона Праця Вищеверещацька Вищі Верещаки 235 568 Р-4061 

24 ім. Сталіна – " –  – " –  188 445  

25 ім. Шевченка – " –  – " –  211 472 
Р-4042 

Р-4058 

26 Червоний Сіяч Нижчеверещацька Нижчі Верещаки 197 304 Р-4065 

27 Нове Життя – " –  – " –  146 354 Р-4053 

28 Рання Зірка – " –  – " –  62 140  

29 ім. Молотова Любомирська Любомирка 327 640  

 Красносільська МТС      

30 Червона Нива Бондуровська Бондурово 230 540  

31 Пахар Бовтишська Бовтишка 285 539 Р-4068 

32 Червоний Лан – " –  – " –  201 400 Р-4040 

33 Червона Зірка – " –  – " –  188 405 Р-5720 

34 Борець Голековська Голеково 372 775  

35 ім. Ворошилова Кримківська Кримки 257 485  

36 Червоний Промінь Красносільська Красносілка 272 457 Р-4046 

37 ім. Леніна – " –  – " –  223 471  

38 Спільне Життя – " –  – " –  280 583 Р-4043 

39 Шлях Колективіста Розумівська Розумівка 234 510 Р-4039 

40 Червоний Прапор – " –  – " –  222 376 Р-4052 

41 Червоний Селянин Ставидлівська Ставидла 218 380  

42 Світова Зірка – " –  – " –  49 153 Р-4056 

43 Червоний Прапор – " –  Хайнівка 122 245 Р-4051 

44 Добробут Ясеноватська Могилів Курінь 62 145  

45 Нове Життя – " –  Ясеноватка 104 250 Р-4041 

 Всього:   9533 19581  

 Олександрійський р-н      

 Користівька МТС      

1 ім. Сталіна Бандурівська Бандурівка 252 715  

2 ім. Кірова – " –  Алеєвка 49 98  

3 Комунар Ясиноватська Ясиноватка 185 413 Р-4246 

4 Оборона Країни Морозівська І Морозівка І 109 236 Р-4251 

5 Жовтень Косівська Косівка 156 287  

6 ім. Молотова – " –  – " –  84 207  

7 ім. Петровського – " –  – " –  167 403  

8 ім. Щорса – " –  – " –  149 231  

9 ім. 15-річчя ВЛКСМ Константинівська Александрівка 209 411  

10 ім. Енгельса – " –  Константиновка 134 234 Р-4267 

11 ім. Куйбишева – " –  Катеринівка 127 196 Р-5079 

12 ім. Рози Люксембург Занфіровська Занфіровка 74 101 Р-4256 
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13 ім. Літвінова – " –  Вороб'євка 47 110 Р-4249 

14 Червоний Промінь Лєкарєвська Лєкарєвка 51 135  

15 Червоні Квіти – " –  – " –  75 157 Р-5078 

16 Перше Серпня Протопоповська Протопоповка 123 233 Р-4254 

17 Серп і Молот – " –  – " –  198 201  

18 Колективіст 

Олександрійщини 
Березівська Ново-Олександрівка 105 260 Р-4247 

19 Заповіт Леніна – " –  Березівка 160 318 Р-4242 

20 18-й з'їзд ВКП(б) Войновська Войновка 160 386  

21 Трудова Сім'я – " –  Користовка 126 251 Р-4268 

 Олександрійська МТС      

22 Комінтерн Ворошиловська Ворошиловка 106 232 Р-4243 

23 ім. Димитрова – " –  – " –  85 134 Р-5077 

24 ІІІ Вирішальний – " –  – " –  67 124 Р-4282 

25 ім. Ворошилова – " –  – " –  119 247  

26 ім. Сталіна – " –  /Сонине/ 118 305 Р-4261 

27 ім. Карла Маркса Дівочепольська Дівоче Поле 157 316  

28 ім. 17 з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  48 83 Р-4260 

29 Шлях до Культури Петро-Загірська Трудівка 124 235 Р-4263 

30 4-й з'їзд Рад  Петро-Загорьє 92 163 Р-4270 

31 Шлях до Комунізму Звенигородська Звенигородка 149 222  

32 Шлях до Соціалізму – " –  Андреєвка 128 305  

33 Перше Травня – " –  Степановка 81 168 Р-4253 

34 Червоний Маяк – " –  Олександро-

Степанівка 
50 102 Р-4271 

35 Паризька Комуна Марто-Іванівська Марто-Іванівка 107 190 Р-5080 

36 Перебудова Країни – " –  Семеновка 58 107  

37 ім. Чапаєва Ново-Пилипівська Слань-Камєнка 79 162  

38 Новий Побут – " –  Ново-Пилипівка 90 96  

39 Радянська Дача – " –  Мала Березівка 35 90 Р-4255 

40 П'ятирічка Александрійська Александрія 96 160  

41 Перебудова – " –  – " –  91 234  

42 Перемога – " –  – " –  79 139  

43 ім. Ворошилова – " –  – " –  51 116  

44 Борець за краще Життя – " –  – " –  108 131  

45 ім. 20-річчя Жовтня – " –  Сургани 38 77 Р-4241 

46 ім. 12-річчя Жовтня Недогарська Недогарки 164 323 Р-4239 

47 Шевченкова Долина – " –  Мар'євка 55 104 Р-5749 

48 ім. Володимира 

Ульянова 

– " –  Володимиро-

Ульянівка 
63 170 Р-4238 

49 ім. Сталіна – " –  Вільний Посад 39 89 Р-4258 

50 Червоногвардієць – " –  Громоклей 52 145  

51 ім. 17 з'їзду ВКП(б) – " –  Михайлівка 47 115 Р-4257 

 Счасливська МТС      

52 Переможець Пісчанобрідська Пісчаний Брід 77 179  

53 ім. Кірова  Ново-Світлопіль 83 192  

54 ім. Сталіна Пустельниківська Ізмайлівка 122 289 Р-3953 

55 ім. Фрунзе – " –  Пустельникове 174 385  

56 Заповіт Леніна – " –  Михайловка 75 163 Р-3952 

57 Червоний Путиловець Щасливська Мала Щаслива 76 171  

58 ім. Сталіна  Веселий Розділ 172 458  

59 Передовик Добронадєждовська Добра Надєжда 101 207  
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60 ім. Петровського – " –  Катеринівка 88 241  

61 ім. Будьонного – " –  Гулевичева 23 52  

62 ім. 17 з'їзду ВКП(б) – " –  Зелений Барвінок 60 133  

63 Червоний Степ Морозівська ІІ Морозівка ІІ 123 349  

64 Шлях Ілліча /Куколівська/ Куклівка 97 266 Р-3957 

65 ім. Орджонікідзе – " –  – " –  179 385  

66 Червона Перемога – " –  – " –  100 258  

67 Червона Громада – " –  – " –  122 246 Р-3955 

68 Шлях Леніна Ленінська ІІ Шевченкове 82 225  

69 Авангард – " –  Леніно ІІ 96 167  

70 Червоний Маяк – " –  Весела Зірка 39 72  

71 Червоний Промінь Овнянська Овнянка 143 284  

72 ім. Кагановича Михайлівська Червона Воля 93 191  

73 Червоний Промінь – " –  Михайлівка 121 217  

74 ІІІ Вирішальний – " –  Тарасівка 69 137  

75 Червоний Прапор – " –  Червона Дубівка 75 156  

76 Червоний Комунар – " –  Червона Пахарівка 87 207  

 Ново-Стародубська МТС      

77 Шлях Нового Життя Червоно-Камєнська Червона-Камєнка 164 323 Р-3956 

78 Заповіт Ілліча – " –  – " –  143 268 Р-3951 

79 Червоне Поле – " –  – " –  121 204 Р-3954 

80 Червоний Гай – " –  – " –  99 209  

81 ім. Сталіна – " –  – " –  72 109  

82 ім. Хрущова – " –  – " –  160 255  

83 Травень Приютовська Приютовка 74 131 Р-5545 

84 Боротьба – " –  Губарівка 87 203 Р-3949 

85 ім. 23-х Партизан – " –  Приютівка 112 186 Р-3950 

86 ім. Карла Маркса Ленінська І Хрещато -Пролетарка 62 136  

87 ім. Петровського – " –  Зелена Балка 81 208  

88 ім. 17 з'їзду ВКП(б) – " –  Червоно-Братське 67 158  

89 Спартак Попельнастівська Попельнаста 132 327  

90 Комуніст – " –  – " –  130 292  

91 Червоний Партизан – " –  – " –  174 336  

92 ім. Леніна – " –  – " –  78 156  

93 Зоря Комунізму – " –  – " –  136 369  

94 Перемога – " –  – " –  113 255  

95 ім. Молотова – " –  – " –  86 224  

96 ім. Стаханова – " –  – " –  104 250  

97 ім. Ворошилова Лозоватська Трудівка 59 149  

98 Комунар – " –  Докторова 89 204  

99 ім. Калініна – " –  Лозоватка 53 115  

 Всього:   10189 21364  

 Онуфрієвський район      

 Онуфрієвська МТС      

1 ім. Карла Маркса Василівська Василівка 230 505 Р-1843 

2 ім. Леніна – " –  – " –  289 545  

3 ім. Ворошилова – " –  – " –  148 295 Р-1841 

4 Передовик Омельницька Омельник 136 274  

5 Перебудова – " –  – " –  240 416  

6 Червона Армія Байдаковська Байдаковка 162 292 Р-2286 

7 ім. 13-річчя Жовтня – " –  – " –  38 115 Р-3679 

8 ім. 10-річчя Жовтня Камбурлєївська Камбурлєївка 228 528  
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9 ім. 6-го з'їзду Рад – " –  – " –  221 511  

10 Заповіт Шевченка Онуфріївська Онуфріївка 274 454 Р-1917 

11 ім. Калініна – " –  – " –  229 570  

12 Передовик Івановська Івановка 206 390 Р-1893 

13 3-й Вирішальний – " –  – " –  170 341  

14 Путь Сталіна Зибковська Зибкоє 252 461  

15 ім. Петровського – " –  – " –  189 289 Р-3677 

16 ім. Красного Октября – " –  – " –  124 271  

17 Іскра Леніна – " –  – " –  148 348 Р-1966 

18 ім. Леніна Попівська Попівка 388 755 Р-1925 

19 ім. Сталіна – " –  – " –  156 328  

20 Пам'ять Ілліча Браїловська Браїловка 191 344 Р-1954 

21 Комунізм Сметановська Сметановка 152 269 Р-3685 

22 ім. Комінтерна Павлишська Павлиш 248 305 Р-1883 

23 Комсомолець – " –  – " –  178 311 Р-1894 

 Млинковська МТС      

24 Більшовик Мар'ївська Мар'ївка 109 275 Р-1889 

25 П'ятирічка – " –  – " –  129 249 Р-3674 

26 ім. Кірова – " –  Червоно-Федорівка 53 121 Р-3672 

27 Комінтерн Лозоватська Лозоватка 134 280 Р-3684 

28 Диктатура Пролетаріату – " –  – " –  121 274  

29 ім. 18 з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  37 105  

30 Червоне Село Млинківська Млинок 173 415 Р-1848 

31 ім. Орджонікідзе – " –  – " –  152 318  

32 ім. Будьонного – " –  – " –  183 360 Р-1880 

33 ім. Петровського Петрівська Петрівка 138 342 Р-1847 

34 ім. Молотова – " –  – " –  75 177 Р-3673 

35 Дніпро Успенська Успенка 261 609 Р-1865 

36 Шлях Леніна – " –  – " –  327 681 Р-1828 

37 Нове Життя Дереївська Дереївка 538 997  

38 Новий Шлях – " –  – " –  342 679 Р-1936 

39 Комунар Куцеволівська Куцеволівка 312 673  

40 ім. ХVII з'їзду ВКП(б) – " –  – " –  304 661 Р-3682 

41 ім. 16-річчя Жовтня – " –  – " –  225 310 Р-1932 

 Разом по району:   8210 16443  

 Петровський район      

 МТС ім. Комінтерна      

1 ім. Леніна Петрівської Петрово 167 428 Р-3924 

2 ім. Сталіна – " –  – " –  123 244 Р-3929 

3 ім. Шевченка – " –  – " –  134 364 Р-3918 

4 Комуніст Хлібороб – " –  – " –  116 214 Р-3923 

5 Боротьба за Соціалізм – " –  – " –  96 205 Р-3907 

6 ім. 20-річчя Жовтня – " –  – " –  92 161 Р-3911 

7 Червоний Хлібороб – " –  – " –  128 264 Р-3915 

8 Червоний Незаможник Олександро-Мар'ївської Олександро-Мар'ївка 73 146  

9 Степова Праця – " –  Мало-Ганнівка 108 237  

10 ім. Петровського Мало-Ганнівська Мало-Ганнівка 85 158  

11 ім. Тельмана – " –  – " –  57 168  

12 Гвардія Леніна – " –  Соколовка 53 124  

13 Шлях до Перебудови – " –  Петропіль 53 124  

14 Нове Життя – " –  Солдатський хутір 78 189  

15 Справжній Шлях Корсунівської Корсунівка 65 127  
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16 Життя Новий Побут – " –  Федоровка 61 165  

17 ІІІ Вирішальний – " –  Корсунівка 136 294 Р-3930 

18 Комсомолець Лелеківської Червоно-Костівка 136 434  

19 ХТЗ – " –  І Лелеківка 113 224  

20 Червоний Степ – " –  ІІ Лелеківка 78 235  

21 ім. Калініна Іванівська Березніговата 63 143  

22 ІІІ Інтернаціонал – " –  Іванівка 48 143  

23 Червоний Селянин – " –  Жуганка 62 159  

24 Вперед до нового Життя Водянської Водяне 170 341 Р-3908 

25 ім. Димитрова – " –  – " –  65 118  

26 ім. Молотова – " –  Мало-Водяне 66 139  

27 Червоний Флот – " –  Бабенкове 169 383  

28 ім. Шевченка Ганнівської Ганнівка 118 241 Р-3917 

29 Нова Нива – " –  – " –  132 261  

30 Нове Життя – " –  – " –  60 109  

31 Червоний Лан – " –  – " –  57 106 Р-3913 

32 Ленінський Шлях – " –  – " –  72 139 Р-3925 

33 ім. Кагановича Іскровська Іскрівка 191 463  

34 ім. Ворошилова Йосипівської Йосипівка 171 349  

35 Зоря Комунізму – " –  – " –  70 178  

36 Трудова – " –  – " –  58 136  

37 ім. Ворошилова Вовчанської Вовчанка 171 179 Р-3910 

38 Червоний Сівач – " –  Ново-Ніколаївка 51 119  

 Олімпіадівська МТС      

39 ім. Енгельса Чечеліївської Малинівка 143 353 Р-3919 

40 ім. Карло Маркса – " –  Чечеліївка 74 169 Р-3922 

41 8 Березня – " –  Богданівка 38 106  

42 Шляхом Леніна – " –  Ново-Маноіловка 94 263 Р-3916 

43 1 Травня – " –  Чечеліївка 43 118  

44 Пролетар Жовтня – " –  – " –  60 110  

45 Х-річчя Жовтня – " –  – " –  106 196  

46 ім. Кірова – " –  Ново-Чечеліївка 43 83  

47 Краще Майбутнє Олімпіадівської Мар'янівка 85 222  

48 Червоний Степ – " –  Олімпіадівка 64 175  

49 Червоний Гай – " –  Ново-Ніколаївка 56 133  

50 Червоний Перекоп Олександрівська Олександрівка 86 189  

51 ім. Чапаєва – " –  – " –  110 248 Р-3912 

52 ім. Ворошилова Ново-Стародубської Червонопіль 165 355  

53 Колгоспне Село – " –  Ново-Стародуб 67 142  

54 Опора ВКП(б) – " –  – " –  212 424  

55 ім. Чкалова – " –  – " –  174 318  

56 ІІ П'ятирічка – " –  – " –  101 233  

57 ім. Комінтерна – " –  – " –  86 176  

58 Червоний Жовтень – " –  – " –  162 309  

59 ім. Димитрова – " –  – " –  86 142  

60 ім. Будьонного – " –  – " –  141 327 Р-3906 

61 Більшовик Зеленської Зелене 206 497  

62 Радянський Селянин – " –  – " –  171 312  

63 Червоний Прапор – " –  – " –  171 256 Р-3914 

64 Жовтнева Перемога – " –  – " –  208 323  

65 Переможець – " –  – " –  148 311  
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66 Ленінський Шлях – " –  – " –  80 159 Р-3195 

 Всього:   6926 14860  

 Підвисоцький район      

1 Нове Життя Володимировська Володимирівка 143 300 Р-5315 

2 Червона Комуна Копенковатська Копенковата 239 495 Р-5327 

3 Друга П'ятилітка – " –  – " –  182 341 Р-3428 

4 ім. Франка Левківська Левківка 238 492 Р-3419 

5 ім. Ворошилова Лебединська Лебединка 193 361  

6 ім. Кагановича – " –  Табанова 140 264  

7 Ударник – " –  Лащівка 118 263 Р-5323 

8 Червона Зірка – " –  Шевченка 67 159  

9 ім. Комінтерна Покотилівська Покотилово 416 768  

10 ім. 18-го Партз'їзду Підвисокська Підвисоке 207 395 Р-3429 

11 
ім. 13-річчя Жовтневої 

Революції 
– " –  – " –  252 465 Р-5318 

12 Шлях до Комуни – " –  – " –  194 376  

13 ім. Політвідділу – " –  – " –  152 277 Р-5319 

14 ім. Шевченка – " –  Тарасівка 73 185 Р-5313 

15 ім. Сталіна Полонистська Полонисте 162 275 Р-3425 

16 ім. Калініна – " –  – " –  85 184 Р-3420 

17 ім. Шевченка – " –  Давидівка 178 432  

18 Нове Життя Перегонівська Перегонівка 214 572 Р-3422 

19 ім. Кірова – " –  – " –  230 452 Р-3416 

20 ім. Шевченка – " –  – " –  178 381 Р-3423 

21 ім. Будьонного Росоховатська Росоховатка 119 207 Р-5330 

22 ім. Леніна – " –  – " –  121 273 Р-5331 

23 ім. Сталіна – " –  – " –  117 234  

24 Перше Травня Кам'янечська Кам'янече 165 349 Р-5321 

25 ім. Жовтневої Революції – " –  – " –  195 370  

26 Радянський Хлібороб – " –  – " –  184 339 Р-5328 

27 Нове Життя – " –  – " –  222 464  

28 ім. Котовського Небелівська Небелівка 166 316 Р-5401 

29 ім. Будьонного – " –  – " –  235 389 Р-3427 

30 ім. 17-го Партз'їзду – " –  – " –  140 251  

31 ім. Сталіна Станіславівська Станіславівка 120 255 Р-3414 

32 ім. Ворошилова Нерубайська Нерубайка 163 303  

33 ім. Орджонікідзе – " –  – " –  184 401  

34 ім. Леніна – " –  – " –  226 315 Р-3421 

35 ім. Шевченка – " –  – " –  208 375 Р-5320 

36 ім. Сталіна Торговицька Торговиця 189 420  

37 м. КІМ – " –  – " –  191 407 Р-3424 

38 ім. Сталіна Свердликівська Свердликово 402 800 Р-5329 

39 ім. Молотова – " –  – " –  302 537  

 Всього:   7310 14442  

 Піщано-Брідський р-н      

 Піщано-Брідська МТС      

1 ім. Кірова Піщано-Брідська І Ново-Василівка 60 127  

2 Червоний Лан – " –  х. Крикунка 47 89 Р-4972 

3 Червоний Шлях – " –  Піщаний Брід 88 136 Р-4971 

4 Перше Травня – " –  – " –  95 141 Р-1854 

5 ім. Фрунзе – " –  – " –  61 130 Р-1887 

6 Перемога ім. Ворошилівської Піщаний Брід 102 170  
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7 ім. Ворошилова – " –  – " –  117 225 Р-1955 

8 Прапор Праці – " –  Ново-Михайловка 126 200 Р-4980 

9 ім. Будьонного – " –  Тарасовка 56 128 Р-4973 

10 Червона Зірка Піщано-Брідська ІІ Піщаний Брід 81 148  

11 ім. Димитрова – " –  – " –  103 115  

12 За Більшовицькі колгоспи – " –  – " –  85 98 Р-4976 

13 ім. 18-го Партз'їзду Молотовська пос. Федорівка 72 128 Р-4975 

14 ім. Сталіна – " –  Піщаний Брід 91 135 Р-4981 

15 ім. Молотова – " –  – " –  90 135  

16 Комунар – " –  пос. Якимовка 52 103  

17 Колгоспник – " –  пос. Микольське 38 62  

18 Шлях до Комуни Гнатовська пос. Ляхова 93 186 Р-1962 

19 ім. Леніна – " –  Ново-Вікторовка 68 114  

20 Новий Труд /Праця/ – " –  Братолюбівка 71 149 Р-4985 

21 Більшовик – " –  Гнатовка 128 202 Р-4967 

22 ім. Будьонного – " –  – " –  109 120 Р-4984 

23 ім. Ворошилова – " –  Ново-Вікторовка 62 117  

24 ім. 2-ї П'ятирічки Михайловська Михайлівка 71 115  

25 ім. Сталіна – " –  – " –  117 75  

 Помошнянська МТС      

26 ім. Верховної Ради УРСР Любомирська Любомирка 96 165  

27 ім. 17-го Партз'їзду – " –  – " –  119 162  

28 ім. ІІІ Інтернаціоналу – " –  Коколове 65 109 Р-4982 

29 Прожектор Леніна – " –  Ташлик 36 45  

30 Заможне Життя – " –  Вікняне 70 94  

31 Нове Життя  Любомирка 76 157  

32 ім. Газети "Комуніст" Глинянської Глиняне 88 120 Р-4978 

33 ім. 16-річчя Черв. Армії – " –  Красноярка 27 54  

34 ім. Ворошилова – " –  Трудолюбівка 75 122 Р-4974 

35 Труд – " –  Ново-Глиняна 34 68 Р-4983 

36 ім. 8-го з'їзду Рад Перчунівська Вєрновка 58 104  

37 ім. Чкалова – " –  Перчунове 105 154  

38 ім. Сталіна – " –  х. ім. Сталіна 23 48  

39 Червона Зірка – " –  х. Межовий 99 165 Р-4969 

40 Червона Перемога – " –  Перчунове 42 90  

41 ім. Калініна – " –  Ново-Луковка 67 106 
Р-1911 
Р-4977 

42 ім. Орджонікідзе Миколаївська Миколаївка 140 295 Р-4966 

43 Ленінський Переселенець – " –  Ново-Михайловка 79 112  

44 ім. 18-го Партз'їзду – " –  Ново-Петровка 127 188  

45 ім. 12-річчя Жовтня Помошнянська Помішна 72 121  

46 ім. 17-го Партз'їзду – " –  – " –  104 166 Р-4987 

47 ім. М. Горького – " –  Камяно-Кирницьке 70 108  

48 Червоний Степ Олексіївська пос. Солдатський 78 81  

49 2-га П'ятирічка – " –  Ново-Олександрівка 61 87  

50 ім. Сталіна – " –  Кислиця 98 139  

51 ім. Пам'яті Леніна – " –  Кирилівка 59 86  

52 ім. Будьонного – " –  Старо-Дерева 56 81 Р-1863 

 Всього:   4107 6575  

 Рівнянський район      

 Рівнянська МТС      

1 ім. Сталіна І Рівнянська х. Печена Балка 75 180  

2 ім. Чкалова – " –  х. Вільний 77 190 Р-5834 



Інгульський степ. Вип. VІ: Розділ ІІІ. Краєзнавство Пивовар А.В. 
 

348 

3 Комунар – " –  с. Рівне 56 130 
Р-5149 

Р-5836 

4 Червоний Схід – " –  – " –  60 140  

5 Новий Хлібороб – " –  – " –  95 190 Р-5156 

6 Червоний Колос – " –  – " –  71 180 Р-5833 

7 3-й рік П'ятирічки – " –  – " –  86 230 Р-5163 

8 ім. Карла Маркса ІІ Рівнянська – " –  197 440  

9 ім. Калініна – " –  – " –  73 170  

10 ім. ХVIII Партз'їзду – " –  – " –  93 230 Р-5141 

11 ім. Котовського – " –  – " –  78 180  

12 І-й Рівнянський – " –  – " –  57 130  

13 ім. Шевченка – " –  – " –  74 185  

14 Червоний Лан – " –  – " –  46 135 Р-5171 

15 Соцнаступ Янченецька – " –  145 310 Р-5159 

16 Парижська Комуна – " –  – " –  147 390 Р-5158 

17 Червона Зірка – " –  – " –  121 250 Р-5173 

18 ім. Будьонного – " –  – " –  65 180 Р-5822 

19 ім. 43-го Полку – " –  – " –  115 200 Р-5162 

20 Шлях до Комунізму Бежбайрацька с. Бежбайраки 108 280 Р-5176 

21 Шлях до Соціалізму – " –  – " –  66 175 Р-5177 

22 Червоний Перекоп – " –  – " –  100 220 Р-5169 

23 Молода Гвардія – " –  х. Трудолюбовка 93 250  

24 ім. Петровського – " –  х. Павловка 42 140  

25 ім. Папаніна – " –  х. Петровка 54 170  

26 Червоний Прапор – " –  х. Вільні Луки 72 215  

27 13-річчя Жовтня – " –  х. Дмитровка 67 205 Р-5164 

28 ім. Воровського Лозоватська х. Лозоватка 85 185 Р-5138 

29 ім. Шевченка – " –  – " –  105 305  

30 Перебудова Села – " –  х. Янчина 65 155 Р-5828 

31 ім. Леніна Янченської х. Лозоватка 69 188  

32 ім. Кірова Караказелівської Караказелівка 64 160 Р-5195 

33 Культпраця – " –  х. Шутенька 43 140 Р-5146 

34 ім. Димитрова – " –  х. Червоний Ташлик 56 125 Р-5142 

35 Червоний Жовтень Ганнівської х. Червоний 58 145 Р-5170 

36 ім. Кагановича – " –  х. Юрівка 56 160  

37 ім. Шевченка – " –  х. Шута 63 150 Р-5206 

38 Червоний Маяк – " –  х. Туша 50 145 Р-5175 

39 ім. Орджонікідзе – " –  х. Громуха 89 240 Р-5157 

40 ім. Петровського – " –  х. Петровка 45 140 Р-5829 

41 ім. ХVIII з'їзду ВКП(б) – " –  с. Ганнівка 91 210 Р-5140 

 Семенастівська МТС      

42 Реконструктор Ново-Миколаєвської с. Стара Печена 41 135  

43 ім. Лисенка – " –  с. Нова Миколаєвка 131 215 Р-5827 

44 Певний Шлях – " –  х. Нова Печена Балка 52 130  

45 ім. Шевченка – " –  – " –  52 148  

46 ім. Комінтерну – " –  х. Куликова Балка 68 185  

47 ім. Андреєва – " –  х. Приют 83 190 Р-5817 

48 ім. КІМа – " –  х. Вільний Гай 47 118  

49 Новий Побут Семенастівська с. Семенастове 75 155 Р-5155 

50 ім. Ворошилова – " –  – " –  61 140 Р-5837 

51 ім. Сталіна – " –  х. Кулики 41 120  

52 ім. Челюскінців – " –  х. Семеновка 79 180 Р-5172 
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53 ім. Щорса – " –  х. Мусіївка 78 215 Р-5180 

54 Ленінський Шлях – " –  х. Нерубаєвка 80 240 Р-5150 

55 17-й Партз'їзд Захарівська с. Захаровка 193 430 Р-5160 

56 ім. Енгельса – " –  х. Троянівка 60 132 Р-5179 

57 ім. Тельмана – " –  – " –  41 130 Р-5165 

58 Красний Флот Михайловська с. Михайловка 91 200 Р-5174 

59 ім. 8-го з'їзду Рад – " –  – " –  59 165  

60 ім. Хрущова Івановська с. Іванівка 83 200  

61 ім. Кірова – " –  – " –  78 210  

62 ім. Куйбишева – " –  – " –  64 205 Р-5144 

63 Комуніст Димінська х. Петрополівка 60 130 Р-5147 

64 8 Березня – " –  с. Диміно 143 325 Р-5139 

65 ім. Леніна – " –  х. Константинівка 121 275  

66 ім. Урицького Стоянівська х. Богданова 50 136 Р-5166 

67 ім. Фрунзе – " –  с. Новоселовка 76 225 Р-5167 

68 ім. Молотова – " –  с. Мозолієвка 70 205  

 Всього:   5349 13282  

 Тишківський район      

1 ім. 17-го Партз'їзду Андреєвська с. Андреєвка 104 245 Р-3359 

2 ім. Шевченка – " –  – " –  137 280 Р-3369 

3 ім. Димитрова – " –  пос. Ерофеєвка 61 148 Р-3357 

4 ім. Чкалова Тишківська с. Тишківка 156 335 Р-1906 

5 ім. Шевченка – " –  – " –  70 175 Р-1921 

6 ім. Будьонного – " –  – " –  126 255  

7 Світова Перемога – " –  – " –  52 121 Р-3367 

8 Шлях до Комуни – " –  – " –  102 222 Р-3392 

9 Жовтневий Промінь – " –  – " –  103 174 Р-2394 

10 ім. Петровського – " –  – " –  150 306 Р-1931 

11 ім. Калініна – " –  Стан-Балка 42 81 Р-3373 

12 Більшовик – " –  с. Тишківка 85 170 Р-1949 

13 ім. Сталіна – " –  – " –  115 315 Р-2366 

14 ім. Ворошилова – " –  – " –  98 202 Р-1988 

15 ім. Леніна – " –  – " –  100 250  

16 Червоноармієць – " –  с. Кагарлик 75 187  

17 ім. Ворошилова Ново-Михайловська Антоновка 89 150 Р-1912 

18 ім. Комінтерна – " –  Ново-Михайлівка 91 159  

19 ім. Папаніна – " –  Поповка 51 105 Р-3361 

20 ім. Молотова Федоровська с. Федоровка 92 147 Р-1969 

21 ім. Кірова – " –  – " –  81 154 Р-3360 

22 Селянська Правда Троянська Іванівка 70 149  

23 ХІІ-річчя Жовтня – " –  Трояни 114 260 Р-1837 

24 ім. Жданова Тернівська Тернівка 200 350 Р-3366 

25 ім. Літвінова – " –  – " –  170 391 Р-3358 

26 ім. Будьонного – " –  – " –  122 228 Р-1827 

27 ім. Молотова – " –  – " –  250 573 
Р-1818 
Р-3374 

28 ім. Сталіна Мартинівська Мартиновка 107 207  

29 ім. Хрущова – " –  – " –  84 200 Р-3363 

30 Червоний Партизан – " –  Константіновка 74 210 Р-3365 

31 Червоний Плугатар – " –  пос. Оброчний 28 55 Р-3391 

32 ім. М. Горького Гаївська с. Гаївка 92 182 
Р-3356 
Р-3368 
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33 ім. Кагановича – " –  – " –  60 128 Р-3364 

34 ім. Леніна – " –  Богданівка 44 85 Р-3370 

35 ім. Куйбишева – " –  Захаровка 67 138  

36 Оборона Країни – " –  Оленівка 80 201  

37 Переможець – " –  Кагарлик 73 174  

38 Шлях до Нового Життя – " –  Ново-Тишковка 60 122  

 Всього:   3675 7834  

 Устиновський район      

 Устимовська МТС      

1 ім. 25-тисячників Антонівська Антоновка 115 225 Р-3446 

2 ім. 12-річчя Жовтня Ворошилівська Ворошиловка 122 270  

3 Новий Путь  ІІІ-й Інтернаціонал 46 134  

4 ім. Леніна Ізраіловська Ізраіловка 103 159  

5 Агрокультура Криничеватська Криничевата 103 210 Р-3440 

6 Спільна Праця – " –  Ново-Києвка 44 103 Р-3466 

7 Червоний Плугатар – " –  Золотарівка 57 94 Р-5444 

8 Партколектив – " –  Ісаївка 83 194 Р-5442 

9 Факел Колективізації – " –  Завадовка 53 85 Р-5443 

10 ім. Калініна – " –  П'ятихатки 40 116 Р-3452 

11 ім. Кірова – " –  Ново-Клинці 40 85 Р-3451 

12 Серп і Молот Ново-Єгорівська Ново-Єгорівка 88 223 Р-3464 

13 Новий Шлях Ново-Устимівська Ново-Устимівка 80 155 Р-3500 

14 Рух Стаханова – " –  Червона Межа 49 100 Р-3497 

15 ім. Шевченка – " –  Шевченкове 45 102  

16 ім. Чапаєва – " –  Трудолюбівка 35 78  

17 Комунар Седнівська Седнівка 133 210  

18 ім. 17-го Партз'їзду – " –  Сидорова Балка 45 98  

 Ворошиловська МТС      

19 3-й Інтернаціонал – " –  Когушовка 62 128 Р-3488 

20 ім. Хрущова – " –  Александро-Ахте 72 151 Р-3458 

21 Сталінська Конституція – " –  Ганнівка Ахте 81 185  

22 ім. Орджонікідзе – " –  Ново-Чигиринка 48 87  

 Устимовська МТС      

23 Перебудова Села Степанівська Веселий Кут 63 135 Р-3163 

24 ім. Фрунзе – " –  Степанівка 98 200  

25 ім. Чкалова – " –  Орлова Балка 39 83  

26 ім. 10-го з'їзду ВЛКСМ – " –  Ленінка 57 128 Р-3448 

27 ім. Володарського Сагайдацька Сагайдак 50 100  

28 ім. Жданова  Шпринфельд 52 108 Р-3450 

29 Червоний Селянин Устимівська Устимівка 77 200  

30 Степовик – " –  – " –  87 130 Р-3457 

31 1-ша Устимівська – " –  – " –  72 108  

32 До Перемоги – " –  – " –  57 105  

33 Червоний Серп – " –  – " –  133 214  

34 Ударник – " –  – " –  108 155  

35 ім. Кагановича – " –  – " –  70 155  

36 ім. Максима Горького – " –  Ковальовка 31 62 Р-3444 

37 ім. Куйбишева – " –  Устимівка 119 235 Р-3454 

38 Пролетарій Червоно-Озерська Шнейдерова 62 137 Р-3463 

39 Нове Життя – " –  Широка Балка 72 150  

40 ім. 10-річчя Комсомолу – " –  Червоне Озеро 97 172  

41 Змичка Ганно-Леонтовичська Ганно-Леонтовичеве 94 212 Р-1844 
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42 ім. Щорса – " –  Мала Ганнівка 30 75 Р-5456 

43 1 Травня – " –  Горошанка 57 128 Р-3456 

 Ворошилівська МТС      

44 За ІІ П'ятирічку Березівська Бердихина Балка 33 79 Р-3453 

45 ім. Молотова – " –  Березівка 67 138  

46 ім. Будьонного – " –  – " –  45 72  

47 Хлібороб України – " –  – " –  44 96 Р-3492 

48 ім. Свердлова – " –  – " –  32 62 Р-3498 

49 ім. 18 Партз'їзду – " –  – " –  38 67 Р-3442 

50 ім. Ворошилова – " –  – " –  94 194 Р-3443 

51 ім. Дзержинського – " –  Завтурова 88 190  

52 ім. Димитрова – " –  Любовичівка 48 82 Р-3445 

53 Червона Гвардія Ганно-Требинівська Ганно-Требинівка 189 319  

54 ІІІ Сталінська П'ятирічка – " –  Константиновка 63 145  

55 ім. Пушкіна – " –  Шостаківка 66 170 Р-3462 

56 Червона Зірка Інгулецька Інгулець 186 300 Р-1179 

57 ім. Котовського – " –  Нова Бабанка 38 87 Р-3455 

58 ім. Сталіна Медовська Мальчевське 57 147 Р-3465 

59 ім. К. Маркса – " –  Варваровка 47 125  

60 ім. Енгельса – " –  Заводське 43 106 Р-3468 

61 Комінтерн – " –  Медове 55 108 Р-3496 

62 ім. Тельмана – " –  Тельмана 44 103  

63 Парижська Комуна Солонцеватська Селіваново 53 130 Р-3494 

64 Хлібороб – " –  Ново-Києвка 82 175  

65 Червоний Колос – " –  Солонцеватка 63 120  

66 Більшовик Сонцівська Сонцівка 67 145 Р-3441 

67 ім. Литвинова – " –  Дача 44 108  

68 ім. Бабушкіна – " –  
Александро-

Требинівка 
68 155  

 Всього:   4723 9607  

 Хмелівський район      

 Капустянська МТС      

1 Ясна Зірка Перлівська Перлівка 47 123 Р-5370 

2 ім. Петровського – " – – " – 78 167  

3 ім. Шевченка – " – – " – 83 198  

4 ім. Максима Горького Ворошиловська Ворошиловка 115 248  

5 ім. Петровського – " – Ново Мар'янівка 138 311 Р-5352 

6 ім. Ворошилова – " – Ворошиловка 143 306 Р-3838 

7 ім. Сталіна  Глодоська 
Глодоси, К-Б 

/Козакова Балка/ 
130 371  

8 ім. Сталіна – " – Глодоси 183 329 Р-3868 

9 Правда – " – – " – 218 433 Р-3861 

10 ім. 12 років Жовтня – " – – " – 143 282 Р-3843 

11 ім. Кірова – " – – " – 120 212 Р-5373 

12 ім. Шевченка – " – – " – 150 203 Р-1244 

13 ім. Карла Маркса – " – – " – 67 135  

14 ім. 17-го Партз'їзду – " – – " – 112 241  

15 Червоний Партизан – " – – " – 186 348 Р-3878 

16 ім. Будьонного – " – – " – 208 485 Р-3831 

17 ім. Енгельса – " – – " – 184 347  

18 ім. Чапаєва – " – – " – 59 161  
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 Петроострівська МТС      

19 ім. Шевченка Копанська Копанки 182 326 Р-3880 

20 ім. Ворошилова – " – 
х. Велико-. 

Петроострівський 
112 184 Р-5348 

21 ім. Воровського – " – – " – 74 154 Р-3841 

22 ім. Петровського – " – Моргунівка 70 162 Р-5371 

23 ім. Літвінова Сталінська Сталіно 197 372 Р-5350 

24 ім. Ворошилова Крупська Крупське 140 323  

25 Промінь Жовтня – " – Сухолєтовка 72 140  

26 ім. Карла Лібкнехта Андреївська Андреєвка 201  423 Р-3854 

27 ім. Кагановича – " – Софієвка 57 107  

28 ім. Червоної Армії – " – Аннівка 76 166 Р-3877 

29 ім. Ілліча Петроостровська Петроострів 115 235  

30 ім. Комінтерну – " – – " – 145 250 Р-3850 

31 ім. Першого Травня – " – – " – 99 220  

32 3-й Вирішальний – " – – " – 139 259 Р-3874 

33 ім. Петровського – " – – " – 119 245 Р-5351 

34 2-га П'ятилєтка – " – Янів Мост 41 89  

35 ім. Кірова Іванівська Іванівка 204 436 Р-3855 

36 ім. Будьонного – " – Вукотичево 93 186 Р-3833 

37 Світовий Жовтень Якимівська Якимівка 127 171  

38 Червоний Промінь – " – 1-ше Якимівське т-во 44 92  

39 ім. Чапаєва – " – Андреєвка-Надлак 74 171 р-3879 

40 8 Березня Ново-Вознесенська Єгорівка 111 263 Р-3835 

41 ім. Леніна – " – Ново-Вознесенське 138 313 Р-3856 

42 ім. Чкалова Миропольська Дорофеєвка 123 261 Р-3155 

43 ім. Шевченка – " – Миропіль 113 238 Р-3881 

44 Червоний Партизан – " – Ново-Станівка 70 137 
Р-3876 

Р-5326 

 Хмелівська МТС      

45 3-й Інтернаціонал Хмелівська Хмелівоє 123 165 Р-3871 

46 ім. Карла Маркса – " – – " – 137 272 Р-3852 

47 Промінь Жовтня – " – – " – 201 408  

48 ім. 18-го Партз'їзду – " – – " – 61 117 Р-3837 

49 Х. Т. З. – " – Ново-Григорівка 206 518  

50 ім. Димитрова Ново-Олександрівська Хутор № 7 84 202 Р-3845 

51 ім. Леніна – " – Ново- Олександровка 80 193  

52 ім. Сталіна Янопольська Янополь  115 213  

53 ім. Щорса – " – – " – 82 143 Р-3882 

54 ім. 17-річчя Жовтня – " – – " – 104 202 Р-3865 

55 ім. Тельмана – " – Ново-Петрівка 157 357 Р-3873 

56 ім. Молотова Ново-Павлівська Ново-Павлівка 149 361  

57 ім. Куйбишева Ново-Миколаївська Ново-Миколаєвка 151 303  

58 ім. Сталіна Спаська П'ятихатки 50 84 Р-3870 

59 ім. Будьонного – " – Успенівка 69 136 Р-5349 

60 ім. Кагановича – " – Новоселівка 70 154 Р-3849 

61 ім. Орджонікідзе – " – Спаське 139 201  

62 ім. Дзержинського Ленінська Ленінське 130 219 Р-3846 

63 20 років Жовтня – " – Ледяна 31 80 Р-3844 

64 ім. Будьонного Кіровська Кіровка 225 395 Р-3832 

65 ім. Фрунзе – " – 2-га Кіровка 87 187 Р-3875 

66 ім. Котовського – " – Новоселівка 49 117 Р-3848 
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67 ім. Леніна – " – Отрадовка 63 129  

68 Веселий Степ Хмелівська Запашка 33 86 Р-3836 

 Всього:   7896 16065  

 Чигиринський район      

1 КІМ Адамівська Адамівка 572 1373  

2 ім. Фрунзе Бужинська Бужин 243 596  

3 Новий Господар Вершацька Самбросівка 105 237  

4 ім. Будьонного – " –  Вершаці 317 606  

5 Червона Перемога – " –  Кудашево 158 405  

6 Широкий Лан – " –  Вершаці 174 433  

7 ім. Молотова Вітовська Вітово /Війтове/ 310 646  

8 Більшовицький Сігнал Галаганівська Галаганівка 323 642  

9 Правда – " –  Чернече 91 194  

10 ім. ХVIII з'їзду ВКП(б) Гущівька Гущівка 209 495  

11 ім. Жданова Калантаєвська Калантаєво 211 526  

12 ім. Петровського Кожарська Кожарки 320 755  

13 ім. Парижської Комуни Мордвинська Мордва 293 508  

14 ім. К. Маркса – " –  Погорільці 203 485  

15 ім. Ворошилова Рацевська Рацево 469 1167  

16 ім. Енгельса Росошенська Росошенці 322 670  

17 ім. Ворошилова Стецівська Стецівка 404 803  

18 Червона Зірка – " –  – " –  388 730  

19 ім. Сталіна – " –  Вербівка 111 304  

20 ім. Леніна Суботовська Суботово 688 1642  

21 ім. Чапаєва Тарасовська Тарасовка 343 775  

22 ім. Сталіна Тіньська Тіньки 347 938  

23 ім. Леніна Чигиринська Чигирин 461 883  

24 ім. Щорса Шабельницька Шабельники 478 1175  

25 ім. Сталіна – " –  – " –  324 700  

26 Комунар Яничська Янич 457 993  

27 ім. Куйбишева – " –  Херсонка 197 554  

28 ім. ХVIII з'їзду ВКП(б) – " –  Вдовичено 186 472  

29 Більшовик Боровицька Боровиця 406 854  

30 Комінтерн – " –  – " –  620 1847  

31 ім. Будьонного Головківська Головківка 304 770  

32 Жовтнева Революція – " –  – " –  408 850  

33 ім. Сталіна – " –  – " –  344 629  

34 ім. Кірова Замятницька Замятниця 228 541  

35 ім. Димитрова – " –  Деменці 144 312  

36 ім. Ворошилова Івківська Івківці 253 566  

37 ім. Горького – " –  – " –  216 634  

38 Червона Зірка Матвіївська Матвіївка 572 1239  

39 Серп і Молот Медведівська Медведівка 624 1477  

40 Заповіт Леніна Мельниківська Мельники 136 294  

41 П'ятирічка – " –  – " –  275 502  

42 Ударник – " –  – " –  310 621  

43 ім. Калініна Мудрівська Мудрівка 357 798  

44 ім. Шевченка Новоселицька Новоселиця 524 1000  

45 1 Травня Полуднівська Полуднівка 287 575  

46 ім. Чапаєва – " –  Рублівка 111 273  

47 Комунар Сагунівська Сагунівка 787 2524  

48 ВКП(б) Топилівська Топилівка 307 718  
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49 ім. Політвідділу Трушівська Трущівці 812 2183  

50 ім. Кагановича Худоліївська Худоліївка 543 1306  

51 ім. Тельмана Чернявська Чернявка 401 764  

52 20-річчя Жовтня Чмерівська Чмерівка 194 436  

 Всього:   17867 41420  

ДАКрО, ф. Р-285, оп. 1, спр. 86, арк. 2-163. Витяг. 

Пояснення словоскорочень: Крім загальновідомих ВКП(б), ВЛКСМ згадані у назвах колгоспів 

скорочення ДПУ означає Державне політичне управління, КІМ – Комуністичний інтернаціонал 

молоді, ОПК – Окружна партконференція, російськомовне ОСО та ТСО – Товариство сприяння 

обороні, РСЧА – Робітничо-селянська Червона Армія, ХТЗ – Харківський тракторний завод. 

Зведена інформація про число колгоспів у 1940 році, кількість дворів та працездатних на двір, 

завідуючих райземвідділами, які підписали списки та їх розміщення на аркушах справи  

№ Райони кол. Київської області 
число 

колгоспів 

в середньому зав. райземвідділами, 

які підписали списки 

арк. 

справи дворів працездатних* 

1 Златопільський район 32 255 2,0  підпис не розб. 41-43 

2 Кам'янський район 46 234 2,0  підпис не розб. 55-57 

3 Олександрівський район 45 212 2,1  підпис не розб. 156-158 

4 Підвисоцький район 39 187 2,0 Єременко 160-163 

5 Чигиринський район 52 344 2,3 Нещадименко 45-48 

 Райони кол. Полтавської обл.      

6 Новогеоргіївський район 74 164 2,2 Чередніченко 69-73 

7 Онуфріївський район 41 200 2,0  підпис не розб. 91-93 

 Райони кол. Миколаївської обл.      

8 Аджамський район 41 77 2,1  підпис не розб. 13-15 

9 Бобринецький район 64 81 2,1 Ковальов 150-153 

10 Витязівський район 51 70 2,2  підпис не розб. 132-135 

11 Долинський район 92 75 1,7  підпис не розб. 59-63 

12 Єлисаветградківський район 63 116 1,6  підпис не розб. 138-141 

13 Знам'янський район 70 88 2,1  підпис не розб. 120-123 

14 Кіровоградський район 68 67 2,0 Горпинченко 23-26 

15 Компаніївський район 90 60 2,3 Металов 31-39 

16 Новгородківський район 60 84 2,0  підпис не розб. 7-10 

17 Новопразький район 58 107 2,0 Луцюк 29-32 

18 Олександрійський район 99 103 2,1  підпис не розб. 97-102 

19 Петрівський район 66 105 2,1  підпис не розб. 103-105 

20 Устинівський район 68 69 2,0  підпис не розб. 108-111 

 Райони кол. Одеської області      

21 Великовисківський район 39 88 2,0 Федоров 19-21 

22 Добровеличківський район 56 76 1,9  підпис не розб. 144-147 

23 Маловисківський район 50 119 2,2 Ніженко 87-90 

24 Новоархангельський район 61 99 2,1 Грицаєнков 51-54 

25 Новомиргородський район 54 109 2,0 Самченко 81-85 

26 Новоукраїнський район 64 75 1,6  65-68 

27 Піщанобрідський район 52 79 1,6 Павлов 114-117 

28 Рівнянський район 68 79 2,5  підпис не розб. 126-129 

29 Тишківський район 38 97 2,1  2, 2а-3 

30 Хмелівський район 68 116 2,0  підпис не розб. 75-78 

* За статистикою у цей час до працездатних колгоспників відносили чоловіків 16-59 років та жінок 16-54 років. 
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Відомості про колгоспи Кіровоградської області, які припинили існування у довоєнний період  

(за наявними архівними фондами ДАКрО) 

район назва села назва колгоспу 
арх. 

фонд 

крайні 

дати 

кількість 

арк. 

Бобринецький Германівка Півд.-універс. артіль Р-2184 1923 1 

 Володимирівка ТСОЗ "Новий путь" Р-1807 1930 1 

 – " –  Згода Р-3000 1924-1926 1 

 Сорочанове ТСОЗ "Нова зірка" Р-1814 1927-1928 1 

Верблюзький Петрівка ТСОЗ ім. Шевченка Р-1902 1927 1 

Зінов'євський Карлівка Вільний гай Р-1941 1930-1934 22 

 Зінов'євськ Вільний сокіл Р-1862 1930-1933 36 

 – " –  Комуна Р-1933 1927-1929 1 

 Бережинка комуна "Єднання" Р-1811 1928-1928 1 

 Велика Мамайка Ясна зірка Р-1897 1926-1928 3 

 Масляниківка ім. Будьонного Р-1819 1930 1 

 – " –  ім. Лаврентія Р-1986 1931-1933 12 

 – " –  Спільна праця Р-1878 1930-1931 2 

 Первозванівка Червоний труд Р-1929 1925-1928 1 

 Старий-Данціг Дас-ноедорф Р-1956 1931-1932 5 

 Назарівка ТСОЗ "Пахарь" Р-1835 1924-1928 3 

 Сугоклеївка ТСОЗ ім. Петровського Р-2294 1920-1930 2 

 Федорівка Червона зірка Р-1935 1930-1957 38 

Злинський Глодоси Червоний промінь Р-1886 1925-1929 2 

Єлисаветградківський Красносілля комуна ім. В.І.Леніна Р-110 1921-1928 20 

Знам'янський Красносілля Червоний хлібороб Р-1840 1931 1 

 – " –  ТСОЗ "Свій труд" Р-1834 1929 1 

 Єлисаветградка Незаможник Р-1903 1928-1930 11 

Кіровський Калинівка Жовтневий райпартком Р-1900 1932-1935 24 

 – " –  ім. Куйбишева Р-1825 1927-1935 3 

 Карлівка ім. Кірова Р-1838 1934-1935 4 

Компаніївський Лозоватка Нове життя Р-107 1923-1925 2 

 Сасівка Червона зірка Р-109 1923-1925 13 

 Федосіївка ім. ХІІІ з'їзду Рад Р-2358 1933 1 

 Германовка ТСОЗ "Розселенець" Р-1901 1928 1 

Маловисківський Юр'ївка Каменелом Р-2354 1930 1 

Новоархангельський Федорівка ТСОЗ "Нове життя" Р-1905 1930 4 

Новоукраїнський Воронівка Незаможник Р-2393 1933 1 

 Новоукраїнка Джерело праці Р-1909 1925 2 

 Татарівка ім. Петровського Р-1920 1929-1938 2 

Новопразький  Велика Чечеліївка ім. Петровського Р-1849 1931-1933 18 

 Верблюжка артіль КЗФ Р-2240 1931-1933 4 

 Петрівка ім. Ворошилова Р-2401 1930-1931 2 

 Серебряне Червоний прогрес Р-1855 1930-1932 7 

 – " –  Власна праця Р-1943 1930-1932 23 

 – " –  Червона зірка Р-1948 1930-1934 13 

Онуфріївський Байдаківка Нове життя Р-3046 1929-1931 1 

 Браїлівка Перше травня Р-1870 1931 1 

 – " –  ім. Сталіна Р-1913 1930-1936 4 

 
 Інформація про зазначений фонд потребує уточнення, оскільки за військово-топографічними картами початку 

1930-х років тут при Миколаївських садах, приєднаних до Федорівки у 1957 році, діяв відповідний радгосп.   
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 Дереївка Ревуче Дніпро Р-1891 1931 1 

 Зибке Заповіт Леніна Р-1851 1930 4 

 Іванівка ім. Будьонного Р-1924 1930-1933 4 

 – " –  ім. Леніна Р-1874 1931-1932 3 

 – " –  Своя праця Р-1957 1929-1931 7 

 Камбурліївка ім. Петровського Р-1910 1932-1936 2 

 – " –  Пролетарій Р-1892 1931 1 

 – " –  Серп і молот Р-1959 1931 2 

 Мар'ївка Вільна праця Р-1916 1931-1932 3 

  Червоний орач Р-1846 1930-1931 3 

 Млинок 8 Березня Р-1961 1931 2 

 – " –  Наш світ Р-1983 1930-1933 8 

 – " –  Червоний хлібороб Р-1845 1928-1930 9 

 – " –  ТСОЗ "Незаможник" Р-2400 1929-1931 1 

 Омельник Червоний прапор Р-1866 1930 1 

 – " –  ТСОЗ "Заповіт" Р-1810 1929-1931 4 

 Павлиш Вільне життя Р-1881 1929-1931 8 

 – " –  ім. Ворошилова Р-1971 1930-1931 17 

 
– " –  

ім. 25-ї Чапаєвської 

дивізії 
Р-1938 1929-1931 10 

 – " –  ім. Леніна Р-1982 1930-1931 9 

 – " –  Незаможник Р-2355 1931 4 

 Петрівка Лан незаможника Р-2407 1931 2 

 Попівка ім. Косіора Р-1965 1932-1935 13 

 Сметанівка 10-річчя КІМ Р-1885 1930-1935 21 

 – " –  ім. Шевченка Р-1975 1931-1935 3 

 Федорівка Серп і молот Р-1981 1928-1930 7 

 Успенка Великий поділ Р-1952 1931-1932 5 

 – " –  Зелена діброва Р-1927 1930-1931 1 

 Куцеволівка ТСОЗ "Зелена діброва" Р-1926 1930 1 

Петрівський Ново-Стародуб 
ТСОЗ "Трудовий 

хлібороб" 
Р-1922 1931 1 

Піщанобрідський Перчунове ім. Блюхера Р-3169 1930-1932 2 

 – " –  Червоний незаможник Р-1853 1934 1 

 Піщаний Брід Вільний гай Р-1898 1928-1929 1 

Рівнянський Стоянівка Незаможник Р-1201 1925-1926 10 

Тишківський Тернівка ім. Чубаря Р-1826 1931-1934 2 

 Тишківка ім. Яковлева Р-1928 1933 1 

 – " –  ім. Блюхера Р-3188 1931-1932 4 

Устинівський Антонівка Перемога Р-1850 1929-1930 9 

 – " –  ТСОЗ "Культура" Р-1812 1929 1 

 Інгулець ТСОЗ "Комінтерн" Р-1839 1927-1929 3 

 Ганно-

Леонтовичеве 
Вільна праця Р-1860 1930-1931 3 

 Ганно-Требинівка ім. Косіора Р-1934 1930 1 

Хмелівський Глодоси Сільський господар Р-1856 1926-1929 2 

 – " –  Червоний колос Р-1247 1929-1930 2 

 – " –  Перша об'єднана праця Р-1245 1924-1933 27 

 Спаське ім. Петровського Р-1963 1932-1933 13 

 – " –  Червоний колос Р-1877 1927 1 

 Ново-Григорівка ТСОЗ "Червоний серп" Р-2356 1929-1930 1 
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Крім того, вважаються втраченими: 

район назва села назва колгоспу 
арх. 
фонд 

крайні 
дати 

кількість 
справ 

Зінов'євський Вишнякове ім. Леніна Р-135 1931-1934 72 

 Маслениківка ім. Лаврентія Р-136 1930-1934 81 

 Кущівська сільрада Червона зірка Р-139 1933 59 

 Старий Данціг Нове село Р-140 1930-1933 88 

Братський Сергіївка Другий світ (артіль) Р-156 1924-1927 1 

Відомості про колгоспи Кіровоградської області, створені (переіменовані) в повоєнний період 

(за наявними архівними фондами ДАКрО) 

район назва села назва колгоспу 
арх. 

фонд 

крайні 

дати 

кількість 

арк. 

Аджамський Високі Байраки ім. Молотова Р-5390 1944-1952 10 

Бобринецький Бобринець ім. ХХ з'їзду КПРС Р-4758 1944-1989 175 

 Василівка ім. Сталіна Р-4770 1944-1947 16 

 Веселівка Зоря комунізму Р-5600 1945-1974 65 

 Кетрисанівка ім. 40-річчя Жовтня Р-4742 1944-1989 133 

 Костомарівка ім. Шевченка Р-5577 1944-1989 156 

 Тарасівка ім. Суворова Р-4747 1938-1989 175 

 Червоне ім. Чапаєва Р-4748 1944-1947 14 

кол. Витязівський Буховецьке ім. Щорса Р-5192 1945-1989 115 

 Витязівка Україна Р-5193 1945-1974 64 

 Павлогірківка ім. Калініна Р-5197 1945-1985 113 

 Бобринка Родіна Р-5198 1945-1989 105 

Великовисківський Івано-Благодатне ім. Куйбишева Р-3851 1945-1958 18 

Добровеличківський Добровеличківка ім. ХХІІ з’їзду КПРС Р-3734 1944-1988 173 

 Карбівка Зоря комунізму Р-5285 1945-1987 88 

 Липняжка Правда Р-5277 1945-1988 153 

 – " –  ім. Сталіна Р-5274 1946-1957 17 

 Маркове ім. Пархоменка Р-3736 1944-1973 75 

 Новолутківка ім. Жовтн. революції Р-5284 1945-1988 123 

 Трояни ім. Енгельса Р-3728 1944-1991 135 

кол. Тишківський Тишківка Україна Р-1823 1930-1957 39 

 – " –  ім. Ульянова Р-1978 1931-1988 229 

Долинський Антонівка Родіна Р-4892 1944-1989 221 

 Благодатне ім. ХVIII партз'їзду Р-4907 1944-1953 38 

 Братолюбівка Зоря Р-4903 1944-1991 198 

 Варварівка ім. Кірова Р-4877 1944-1989 114 

 Василівка ім. Шевченка Р-4886 1944-1980 195 

 Ганнівка ім. Чапаєва Р-4873 1944-1959 43 

 Гординівка ім. Енгельса Р-4917 1944-1952 31 

 
Гурівка ім. Горького 

Р-4875 

Р-4889 

1944-1974 

1944-1991 

113 

181 

 Іванівка Шлях до комунізму Р-4914 1944-1986 151 

 Катеринівка Росія Р-5875 1944-1969 83 

 Кірове ім. Калініна Р-4876 1944-1949 14 

 Лозуватка Українка Р-4905 1944-1949 25 

 Мало Водяне ім. Чапаєва Р-4864 1944-1960 46 

 Марфівка ім. Щорса Р-4896 1944-1981 131 

 Новогригорівка І ім. Димитрова Р-5863 1944-1950 23 

 – " –  Україна Р-4899 1944-1973 118 
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 Новогригорівка ІІ ім. Жданова Р-4913 1944-1974 134 

 Новоолександрівка ім. Фрунзе Р-4879 1944-1989 183 

 Новошевченкове ім. Чкалова Р-4869 1944-1950 13 

 – " –  ім. Орджонікідзе Р-4901 1944-1965 73 

 Олександрівка Україна Р-4915 1944-1971 118 

 Тихий Гай ім. Суворова Р-4910 1944-1973 68 

 Федоро-Шулічине ім. Димитрова Р-4908 1944-1957 48 

Єлисаветградківський Зелений Гай ім. Ватутіна Р-4344 1944-1949 12 

 Петрове Червоне село Р-5707 1947-1948 3 

Знам'янський Богданівка Родіна Р-4486 1944-1990 178 

 Глибока балка Дружба Р-4491 1944-1972 107 

 Диківка Дружба Р-4473 1944-1989 192 

 Дмитрівка Правда Р-4489 1944-1974 101 

 Западенька ім. Хрущова Р-4442 1943-1949 19 

 Казарня ім. 30-річчя ВЛКСМ Р-4477 1944-1946 11 

 – " –  Союз Р-4452 1944-1989 206 

 Круглик Путь Ілліча Р-4472 1944-1989 253 

 Макариха ім. Ульянова Р-4471 1945-1989 203 

 Милова Балка Червона зірка Р-4503 1944-1954 29 

 Петрове ім. 30-річчя ВЛКСМ Р-4510 1944-1950 29 

 – " –  Шлях до комунізму Р-4509 1944-1989 207 

 Плоске Росія Р-4488 1944-1972 91 

 Суботці ім. Леніна Р-4493 1944-1950 15 

 Трепівка Маяк Р-4443 1944-1989 233 

кол. Новопразький Мошорине ім. ХХІ з'їзду КПРС Р-4936 1944-1974 126 

 – " –  Жовтень Р-5616 1944-1989 209 

 Пантазіївка ім. Дзержинського Р-5646 1944-1990 233 

 Троянка ім. Свердлова Р-5677 1944-1969 67 

Кіровоградський Бережинка ім. Боженка Р-1987 1933-1957 35 

 Вишняківка 70 років тов. Сталіну Р-1951 1932-1954 19 

 Грузьке ім. Чапаєва Р-1869 1932-1989 218 

 Іванівка ім. Фрунзе Р-1842 1930-1957 82 

 Обознівка Кіровоградський Р-1884 1931-1985 117 

 Соколівське Україна Р-1973 1931-1985 259 

 Федорівка ім. Молотова Р-4169 1944-1957 18 

 Шевченкове Шлях до Комунізму Р-4173 1944-1957 11 

кол. Аджамський Аджамка ім. Ватутіна Р-3985 1944-1990 235 

 – " –  Росія Р-3993 1944-1992 235 

 – " – ім. Карла Маркса Р-4158 1944-1989 278 

 Веселівка Іскра Р-3988 1944-1989 150 

 Високі Байраки ім. Енгельса Р-4159 1944-1991 203 

 Гаївка ім. Котовського Р-3986 1944-1974 96 

 Клинці Рассвет Р-3981 1944-1985 143 

 Покровське Перемога Р-3979 1944-1989 213 

кол. Великовисківський Володимирівка ім. Куйбишева Р-4318 1944-1974 104 

 Миколаївка ім. Жданова Р-5304 1944-1976 129 

 Могутнє ім. Петровського Р-4323 1944-1986 205 

 Овсяниківка КСП "Овсяниківьке" Р-4313 1944-1994 155 

 Олексіївка ім. Горького Р-4324 1944-1996 207 

кол. Новгородківського Червоний Яр ім. Гагаріна Р-5613 1944-1986 133 

Компаніївський Бутове ім. Ворошилова Р-3306 1944-1953 18 

 – " –  Жовтень Р-3326 1944-1949 14 
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 Виноградівка ім. Чапаєва Р-3286 1944-1991 110 

 Губівка ім. Свердлова Р-3288 1984-1989 130 

 Живанівка ім. Жукова Р-3324 1944-1950 15 

 Комишувате 30 років ВЛКСМ Р-3347 1944-1952 23 

 Компаніївка ім. Дзержинського Р-3279 1944-1989 162 

 Криничувате Перемога Р-3271 1944-1952 12 

 Мар'ївка ім. Тельмана Р-3287 1944-1989 151 

 Нечаївка ім. Комсомолу України Р-3309 1944-1989 148 

 Петрівка ім. Петровського Р-3313 1944-1992 133 

 Полтавка Комуніст Р-3274 1944-1989 146 

 Сасівка ім. Мікояна Р-3290 1944-1952 24 

 Софіївка ім. Фрунзе Р-5247 1945-1990 143 

 
Федосіївка 

Четверта сталінська 

п'ятирічка 
Р-3328 1944-1947 9 

кол. Витязівський Шишкине Україна Р-3294 1944-1993 147 

Маловисківський Березівка /Янопіль/ ім. Ватутіна Р-3860 1944-1990 190 

 Лозуватка ім. Ульянова Р-5251 1945-1990 178 

 Мала Виска Родіна Р-1824 1929-1989 250 

 Краснопілка Зоря Р-1899 1930-1973 89 

 Розсохуватка ім. Ульянова Р-3777 1944-1977 80 

кол. Великовисківський Велика Виска ім. Жданова Р-4305 1944-1972 103 

кол. Хмелівький Якимівка Прогрес Р-1822 1940-1990 156 

 Хмельове ім. Калініна Р-3863 1944-1959 49 

 Новогригорівка ім. Кірова Р-3857 1944-1988 166 

 Кіровка Пам'ять Ленна Р-3858 1944-1990 200 

 Злинка Перше Травня Р-3779 1944-1990 188 

 – " –  ім. Свердлова Р-3771 1944-1990 216 

кол. Новомиргородський 
Первомайське 

/Валуйки/ 
Зоря Р-3853 1944-1990 89 

Новгородківський Велика Чечеліївка ім. ХХІІ з'їзду КПРС Р-4407 1944-1988 70 

 Верблюжка Україна Р-4401 1944-1988 147 

 Вершино-Кам'янка ім. Ульянова Р-1820 1931-1990 182 

 Інгуло-Кам'янка ім. Щорса Р-4380 1944-1947 12 

 Рибчине Перемога Р-4394 1944-1945 8 

 Тарасівка ім. Димитрова Р-3999 1944-1988 127 

 Спасове ім. Дзержинського Р-4402 1944-1947 9 

кол. Аджамський Козирівка ім. Щорса Р-4160 1944-1945 6 

 Покровське ім. Чапаєва Р-3978 1944-1956 24 

кол. Новопразький Митрофанівка 40-річчя Жовтня Р-4935 1944-1967 35 

Новоархангельський Ганнівка Шлях до комунізму Р-4616 1944-1990 168 

 Надлак Зоря комунізму Р-4690 1944-1990 159 

 Новоархангельськ КСП "Новоархангельське" Р-5560 1945-1993 198 

 Синюха ім. Леніна Р-4620 1944-1958 35 

 Скалева Ленінський шлях Р-5559 1945-1987 129 

кол. Тишківський Мартинівка Росія Р-1832 1933-1990 107 

кол. Підвисоцький Нерубайка ім. Карла Маркса Р-3418 1944-1987 174 

 Підвисоке Дружба Р-5325 1946-1990 202 

 Покотилово ім. Будьонного Р-3415 1944-1989 176 

 Розсохуватець Заповіт Леніна Р-3417 1944-1995 98 

 Свердликове Мир Р-5316 1945-1992 154 

 Торговиця ім. Кірова Р-3426 1944-1987 191 
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Новогеоргіївський Золотарівка Радянська Україна Р-5479 1945 6 

 Калантаїв ім. Маленкова Р-5958 1944-1956 50 

 – " –  Червоний хлібороб Р-5465 1944-1950 17 

 Микільське ім. 40-річчя Жовтня Р-5951 1944-1955 37 

 Мовчанівка ім. Кагановича Р-5950 1945-1955 34 

 Пеньківка ім. 15-річчя ВЛКСМ Р-4578 1943-1955 26 

 Подорожнє ім. Кагановича Р-5955 1945 1 

 Табурище ім. Фрунзе Р-5470 1945-1968 63 

Новомиргородський      

кол. Хмелівський Жовтневе /Сталіно/ ім. Крупської Р-3840 1944-1971 89 

 Петроострів Україна Р-3847 1946-1990 189 

Новоукраїнський Воронівка ім. Фрунзе Р-3602 1944-1958 38 

 Грузька балка ім. 30-річчя ВЛКСМ Р-3595 1944-1950 18 

 Звірівка ім. Суворова Р-3585 1944-1969 88 

 Комишувате ім. ХХ з'їзду КПРС Р-3586 1944-1989 268 

 Кам'яний Міст Заповіт Леніна Р-3572 1944-1969 57 

 Нововодяне ім. Калініна Р-3587 1944-1958 40 

 Новоєгорівка Україна Р-3592 1944-1988 226 

 – " –  Червона зірка Р-3599 1944-1950 23 

 Новоукраїнка ім. Ленінськ. комсомолу Р-3573 1944-1988 293 

 – " –  Росія Р-3603 1944-1988 283 

 – " –  ім. Суворова Р-3593 1944-1958 43 

 Новопавлівка ім. Шевченка Р-3579 1944-1958 50 

 Фурманівка Маяк Р-3597 1944-1972 82 

кол. Хмелівський Вербівка ім. Горького Р-3842 1945-1973 106 

 Глодоси ім. Фрунзе Р-3866 1944-1982 108 

 – " –  ім. Кутузова Р-3883 1944-1990 247 

 Козакова Балка ім. Куйбишева Р-3867 1944-1971 67 

 Петрівка Перемога Р-3864 1945-1968 58 

Новопразький Головківка ім. Димитрова Р-4279 1944-1959 47 

 Мошорине П'ятирічка Р-4930 1944-1953 16 

 Нова Прага Радянська Україна Р-4941 1944-1972 91 

 – " –  ім. 30-річчя ВЛКСМ Р-5629 1944-1958 67 

 Новоолександрівка ім. Ватутіна Р-5621 1944-1974 119 

Новоукраїнський Бежбайраки ім. Конєва Р-5825 1945 2 

 Голодна Балка ім. Максима Горького Р-5889 1945-1958 38 

кол. Рівнянський Димине ім. Ілліча Р-5152 1944-1988 164 

 Захарівка ім. Пархоменка Р-5154 1944-1990 229 

 Іванівка ім. Щорса Р-5168 1944-1972 66 

 Кропивницьке 

/Бежбайраки/ 
ім. Шевченка Р-5178 1944-1986 285 

 Приют Дружба Р-5143 1944-1988 207 

 Рівне ім. Ватутіна Р-5145 1944-1985 224 

 – " –  ім. ХХІІ з'їзду КПРС Р-5161 1944-1962 61 

кол. Витязівський Григорівка ім. Ульянова Р-5826 1945-1989 255 

кол. Піщанобрідський Піщаний Брід Зоря комунізму Р-4979 1944-1959 49 

Олександрівський Бандурове ім. Чапаєва Р-4063 1944-1957 53 

 Ворошилівка Червоногвардієць Р-4269 1944-1950 22 

 Голикове Зоря /комунізму/ Р-4044 1944-1993 116 

 Красносілка Росія Р-4347 1944-1990 175 

 Кримки Зоря комунізму Р-4054 1944-1958 27 

 Любомирка ім. ХХ партз'їзду Р-4060 1944-1960 56 
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 Нижчі Верещаки ім. Жданова Р-4038 1944-1957 44 

 Нова Осота ім. 40-річчя Жовтня Р-4069 1944-1957 41 

 Олександрівка ім. Свердлова Р-4237 1943-1993 195 

 Ставидла ім. Горького Р-4045 1944-1974 76 

 – " –  ім. Калініна Р-4049 1944-1958 42 

 Триліси ім. Леніна Р-4047 1944-1957 18 

кол. Єлисаветградківський Єлисаветградка Дружба Р-4346 1944-1990 122 

 Михайлівка ім. Куйбишева Р-4350 1944-1990 85 

Олександрійський Войнівка Ленінським шляхом Р-5739 1940-1989 245 

 Дівоче Поле ім. Димитрова Р-4244 1947-1992 136 

 Звенигородка 19-го з'їзду КПРС Р-4265 1943-1974 92 

 Косівка 40-річчя Жовтня Р-4250 1944-1957 42 

 Олександрівка ім. Калініна Р-4576 1944-1968 93 

 Олександрія ім. Леніна Р-4248 1944-1957 81 

 Лікарівка ім. Будьонного Р-4272 1943-1958 40 

 Мар'ївка ім. Жданова Р-4264 1944 1 

 Марто-Іванівка Шлях до комунізму Р-4273 1944-1974 84 

 Новоолександрівка Колос України Р-4245 1944 5 

 Новопилипівка ім. ХХ з'їзду КПРС Р-4266 1944 5 

 Протопопівка Заповіт Леніна Р-4259 1944-1989 240 

кол. Новопразький Головківка ім. Куйбишева Р-4274 1943-1972 90 

Онуфріївський Василівка ім. Ілліча Р-1875 1929-1986 269 

 Вишнівці Росія Р-3681 1944-1987 207 

 х. Гусівка ім. ХVIІІ з'їзду ВКП(б) Р-3670 1944-1949 29 

 Дереївка Дружба Р-3045 1930-1988 222 

 Зибке Червоний Жовтень Р-1876 1935-1957 67 

 – " –  Шлях Жовтня Р-1960 1930-1993 249 

 Камбурліївка ім. Леніна Р-1942 1930-1990 239 

 – " –  ім. VI з'їзду Рад Р-1861 1932-1950 39 

 Куцеволівка ім. ХХV з'їзду КПРС Р-3671 1944-1986 221 

 Лозуватка ім. Калініна Р-3686 1944-1962 81 

 Млинок Україна Р-3683 1944-1987 185 

 Омельник ім. ХХ з'їзду КПРС Р-1984 1927-1987 238 

 – " –  ім.Кагановича Р-3676 1944-1950 26 

 Онуфріївка ім. Щорса Р-2398 1939-1973 135 

 Попівка Зоря Р-3678 1944-1985 231 

Петрівський Новостародуб ім. ВКП(б) Р-3927 1944-1954 15 

 Іскрівка ім. ХХ з'їзду КПРС Р-3921 1944-1989 288 

 Петрове Дружба Р-3920 1944-1989 303 

 Богданівка ім. Петровського Р-3928 1944-1990 127 

Піщанобрідський Вікняне ім. Жданова Р-4968 1944-1958 57 

 Михайлівка ім. 40-річчя Жовтня Р-4986 1944-1958 62 

 Солдатське 30 років ВЛКСМ Р-4970 1944-1959 49 

Рівнянський Вільний Гай ім. Черняховського Р-5831 1945-1946 6 

 Михайлівка ім. Кірова Р-5824 1945-1957 37 

 Рівне ім. Леніна Р-5151 1944-1950 22 

Світловодський      

кол. Новогеоргіївський Павлівка Дніпро Р-4567 1944-1988 231 

 Озера ім. Жданова Р-4580 1943-1988 243 

 Глинськ ім. Котовського Р-5961 1945-1987 247 

 Микільське ім. 40-річчя Жовтня Р-5951 1944-1955 37 

 Золотарівка ім. 40-річчя Жовтня Р-5952 1944-1987 249 
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Тишківський Федорівка Комінтерн Р-1830 1932-1955 24 

 Трояни ім. Маленкова Р-3381 1944-1956 20 

Устинівський Седнівка ім. Карла Маркса Р-3489 1944-1987 236 

 Криничуватка ім. Леніна Р-3460 1944-1988 187 

 
Жовтневе 

/Ворошилівка/ 
ім. Мічуріна Р-3449 1944-1988 237 

 Березівка ім. Петровського Р-3461 1944-1986 220 

 Ганно-Требинівка ім. Дзержинського Р-3447 1944-1986 183 

 Устимівка ім. Кірова Р-3467 1955-1987 175 

 Когушівка ім. ІІІ-ї п'ятирічки Р-3491 1944-1947 9 

кол. Компаніївський Брусівка /Богодарівка/ ім. Франка Р-3302 1944-1986 87 

Хмелівський Березівка /Янопіль/ ім. Орджонікідзе Р-3869 1944-1947 6 

 Крупське Пролетарськ. Жовтень Р-3862 1944-1946 5 

 Новогригорівка ім. Тимошенка Р-3872 1944-1950 17 

 Новопавлівка ім. Чапаєва Р-3859 1944-1950 12 

 Перлівка ім. Чапаєва Р-5372 1945-1949 11 

 Петроострів ім. Жданова Р-5361 1945-1958 46 

Крім того, в ДАКрО зберігається 73 архівних фонди колгоспів чотирьох одеських районів 
(Вільшанського, Гайворонського, Голованівського і Ульяновського), приєднаних до складу 
Кіровоградської області у 1954 році. З них 74 стосуються колгоспів, які припинили своє існування 
до 1970 року. Інформація про наявність архівних фондів колгоспів, що діяли станом на 1985 рік, 
представлена у наступній відомості. Щодо колгоспів Чигиринського, Кам'янського і частково 
Златопільського районів, переданих у тому ж 1954 році до новоутвореної Черкаської області, такі 
додкументи перебувають на зберіганні Держархіву Черкаської області. 

Відомості про колгоспи Кіровоградської області станом на 1 січня 1985 року 

Район та назва села Назва колгоспу 

Бобринецький  

Федіївка ім. Будьонного 

Новомиколаївка ім. Ворошилова 

Бобринець ім. ХХ з'їзду КПРС+ 

Новоградівка ім. ХХІ з'їзду КПРС 

Володимиро-Іллінка ім. Дзержинського 

Червонозорівка ім. Димитрова 

Солонцюватка Дружба 

Павлогірківка ім. Калініна+ 

Василівка ім. Кірова+ 

Бобринець Комінтерн+ 

Витязівка ім. Котовського 

Рощахівка ім. Леніна 

Бобринка "Родина"+ 

Миколо-Бабанка Світанок 

Кетрисанівка 40 років Жовтня+ 

Тарасівка ім. Суворова+ 

Веселівка ім. Чапаєва 

Костомарівка ім. Шевченка+ 

Буховецьке ім. Щорса+ 

Вільшанський  

Вільшанка Аврора+ 

Плоско-Забузьке ім. Артамонова 

Добре ім. Димитрова+ 

Сухий Ташлик Дружба 

Добрянка ім. Зайковського 

Йосипівка ім. Леніна 

Станкувате Мир+ 

Котовське Перемога 

Вільшанка ім. 40-річчя Жовтня+ 

Вівсяники ім. Телішевського+ 

Гайворонський  

Вікнине Більшовик 

Могильне Зоря комунізму 

Таужне ім. Ілліча+ 

Бандурове Іскра+ 

Котовка ім. Котовського 

Мощене ім. Крупської 

Чемерпіль ім. Куйбишева 

Червоне Мир 

Солгутове Росія 

Берестяги Україна+ 

Казавчин ім. Чапаєва 

Долинівка ім. Шевченка 

Хащувате 
ім. 60-річчя Великої 

жовтневої соц. революції 

Гайворон Шляхом Леніна+ 

Голованівський  

Шепилове ім. Ватутіна 

Клинове ім. ХХ з'їзду КПРС 

Розкішне Дружба 
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Ємилівка ім. Енгельса 

Наливайка ім. Жданова 

Роздол ім. Калініна 

Люшнювате ім. Карла Маркса 

Перегонівка ім. Кірова+ 

Комуніст Вербове 

Лебединка ім. Котовського 

Липовеньке ім. Леніна 

Троянка ім. Мічуріна 

Капітанка Пам'ять Леніна 

Крутеньке По шляху Леніна 

Межирічка Росія 

Семидуби Світанок 

Молдовка ім. Суворова 

Красногірка ім. Тельмана 

Свірневе Україна 

Грузьке ім. Ульянова 

Красногірка ім. Тельмана 

Журавлинка ім. Чкалова 

Голованівськ ім. Шевченка 

Добровеличківський  

Глиняне ім. Ворошилова+ 

Гаївка ім. Горького+ 

Добровеличківка ім. ХХІІ з’їзду КПРС+ 

Карбівка ім. Дзержинського 

Дружелюбівка Дружба 

Трояни ім. Енгельса+ 

Любомирка ім. Жданова 

Новолутківка ім. Жовтневої революції+ 

Тишківка ім. Калініна+ 

Липняжка ім. Карла Маркса 

Федорівка ім. Кірова+ 

Братолюбівка ім. Котовського 

Гнатівка ім. Куйбишева 

Олександрівка ім. Леніна+ 

Піщаний Брід Перше Травня+ 

Липняжка Правда+ 

Перчунове Росія 

Олексіївка ім. Свердлова 

Тернове ім. Терлецького 

Тишківка Україна+ 

Тишківка ім. Ульянова+ 

Піщаний Брід ім. Шевченка 

Піщаний Брід Шлях до комунізму 

Долинський  

Гурівка ім. Горького+ 

Долинська Дружба 

Братолюбівка Зоря комунізму+ 

Варварівка ім. Кірова+ 

Кірова /Бокове/ ім. Леніна+ 

Суходільське Ленінський шлях+ 

Василівка ім. Петровського 

Роздільне "Родина" 

Новоолександрівка ім. Фрунзе+ 

Олександрівка ім. Шевченка 

Іванівка Шлях до комунізму+ 

Катеринівка ім. Щорса 

Знам'янський  

Макариха ім. Володимира Ульянова+ 

Пантазіївка ім. Дзержинського+ 

Диківка Дружба+ 

Цибулеве Заповіт Леніна 

Знам'янка Друга ім. Кірова+ 

Суботці ім. Леніна+ 

Трепівка Маяк+ 

Мошорине "Октябрь"+ 

Знам'янка "Путь Ильича" 

Богданівка "Родина"+ 

Казарня Союз+ 

Дмитрівка Україна 

Іванківці ім. Шевченка 

Петрове Шлях до комунізму+ 

Кіровоградський  

Федорівка ім. Боженка 

Аджамка ім. Ватутіна+ 

Червоний Яр ім. Гагаріна+ 

Олексіївка ім. Горького+ 

Овсяниківка ім. Дзержинського+ 

Калинівка Дружба 

Високі Байраки ім. Енгельса+ 

Миколаївка ім. Жданова+ 

Веселівка Іскра+ 

Аджамка ім. Карла Маркса+ 

Обознівка Кіровоградський+ 

Крупське ім. Крупської 

Бережинка ім. Леніна 

Могутнє ім. Петровського+ 

Покровське "Победа"+ 

Клинці "Рассвет"+ 

Аджамка Росія+ 

Соколівське Україна+ 

Велика Северинка ім. Ульянова 

Оситняжка ім. Фрунзе 

Грузьке ім. Чапаєва+ 

Первозванівка ім. Шевченка 

Компаніївський  

Компаніївка ім. Дзержинського+ 

Гарманівка ім. Димитрова+ 

Криничувате Перемога+ 

Лозуватка Іскра 

Червоновершка ім. Кірова+ 

Нечаївка ім. Комсомолу України+ 

Полтавка Комуніст+ 
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Сасівка ім. Леніна+ 

Петрівка ім. Петровського+ 

Губівка ім. Свердлова+ 

Мар'ївка ім. Тельмана+ 

Шишкине Україна+ 

Першотравенка ім. Урицького+ 

Софіївка ім. Фрунзе+ 

Виноградівка ім. Чапаєва+ 

Маловисківський  

Березівка /Янопіль/ ім. Ватутіна+ 

Паліївка Дружба 

Первомайське 
/Валуйки/ 

Зоря+ 

Розсохуватка Іскра 

Хмельове ім. Карла Маркса+ 

Новогригорівка ім. Кірова+ 

Якимівка ім. Леніна 

Олександрівка Мир 

Кіровка Пам'ять Леніна+ 

Злинка "Первое мая"+  

Оникієве "Победа" 

Злинка "Рассвет" 

Мала Виска "Родина"+ 

Злинка ім. Свердлова+ 

Лозуватка ім. Ульянова+ 

Копанки ім. Шевченка+ 

Мануйлівка ім. Щорса 

Новгородківський  

Тарасівка ім. Димитрова+ 

Спасове Жовтнева революція+ 

Інгуло-Кам'янка Зоря комунізму 

Митрофанівка ім. Ілліча+ 

Новоандріївка Іскра+ 

Погребнякове 

/Верблюжка/ 
ім. Калініна 

Новгородка ім. Леніна+ 

Петрокорбівка ім. Мічуріна 

Погребнякове ім. Орджонікідзе 

Вершино-Кам'янка ім. Ульянова+ 

Новгородка ім. Шевченка+ 

Новоархангельський  

Покотилово ім. Будьонного+ 

Мар'янівка ім. Гагаріна 

Підвисоке Дружба+ 

Новоархангельськ ім. Енгельса 

Небелівка ім. Жданова 

Вільшанка ім. Жовтневої революції 

Надлак Зоря комунізму+ 

Кам'янече ім. Калініна 

Нерубайка ім. Карла Маркса+ 

Торговиця ім. Кірова+ 

Новоархангельськ ім. Леніна+ 

Скалева Ленінський шлях+ 

Тернівка ім. Литвинова+ 

Свердликове Мир+ 

Мартинівка Росія+ 

Кальниболот Україна 

Копенкувате Червона комуна+ 

Скалівські хутори ім. Шевченка+ 

Ганнівка Шлях до комунізму+ 

Новомиргородський  

Мартоноша ім. ХХІІ з'їзду КПРС 

Йосипівка 

/Юзефівка/ 
Жовтень 

Оситняжка ім. Ілліча 

Оситна ім. Компанійця 

Листопадове Комуніст 

Панчеве ім. Куйбишева+ 

Каніж ім. Леніна 

Пурпурівка ім. Мічуріна 

Турія Прогрес 

Шпакове "Родина" 

Петроострів Україна 

Кам'янка ім. Чапаєва 

Новомиргород ім. Чкалова 

Коробчине ім. Шевченка 

Новоукраїнський  

Рівне ім. Ватутіна 

Комишувате 
/Татарівка/ 

ім. ХХ з'їзду КПРС+ 

Приют ім. Жданова 

Димине ім. Ілліча 

Рівне ім. Калініна 

Новомиколаївка ім. Карла Маркса 

Воронівка ім. Кірова 

Глодоси ім. Кутузова+ 

Новоукраїнка ім. Леніна 

Семенасте Ленінський шлях 

Новоукраїнка ім. Ленінського комсомолу+ 

Помічна Мир 

Захарівка ім. Пархоменка 

Новоукраїнка Росія+ 

Новоєгорівка Україна+ 

Григорівка ім. Ульянова 

Глодоси ім. Фрунзе+ 

Кропивницьке 
/Бешбайраки/ 

ім. Шевченка 

Олександрівський  

Цвітне ім. Дзержинського 

Єлисаветградка Дружба+ 

Розумівка Зоря комунізму 

Олександрівка Іскра+ 

Стара Осота ім. Кірова+ 
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Івангород Прогрес+ 

Красносілка Росія+ 

Родниківка /Сентов/ ім. Свердлова 

Соснівка Україна 

Підлісне /Федвар/ ім. Ульянова 

Вищі Верещаки ім. Шевченка+ 

Олександрійський  

Недогарки ім. Володимира Ульянова+ 

Дівоче Поле ім. Димитрова+ 

Протопопівка Заповіт Леніна+ 

Костянтинівка ім. Енгельса+ 

Головківка ім. Калініна+ 

Пролетарське ім. Карла Маркса 

Ізмайлівка ім. Кірова 

Нова Прага ім. Леніна+ 

Войнівка Ленінським шляхом+ 

Андріївка Маяк 

Куколівка Перемога 

Добронадіївка ім. Петровського 

Косівка Прапор комунізму 

Нова Прага Прогрес 

Михайлівка Росія 

Олександрівка ім. Свердлова 

Щасливе Україна 

Червона Кам'янка ім. Фрунзе 

Нова Прага Червоний прапор+ 

Попельнасте ім. Шевченка 

Онуфріївський  

Омельник ім. ХХ з'їзду КПРС+ 

Куцеволівка ім. ХХV з'їзду КПРС+ 

Дереївка Дружба+ 

Попівка Зоря+ 

Василівка ім. Ілліча+ 

Мар'ївка ім. Кірова+ 

Павлиш ім. Комінтерну+ 

Камбурліївка ім. Леніна+ 

Зибкове "Путь Октября"+ 

Вишнівці Росія+ 

Млинок Україна+ 

Успенка Шлях Леніна+ 

Петрівський  

Іскрівка ім. ХХ з'їзду КПРС+ 

Петрове Дружба+ 

Водяне ім. Ілліча 

Малинівка ім. Карла Маркса 

Петрове ім. Леніна+ 

Чечеліївка Перше Травня 

Червонокостянтинівка Росія 

Новий Стародуб ім. 40-річчя Жовтня 

Зелене Україна 

Новий Стародуб ім. Чкалова 

Світловодський  

Миронівка ім. Володимира Ульянова 

Захарівка ім. Гагаріна 

Павлівка Дніпро+ 

Іванівка Дружба 

Озера ім. Жданова+ 

Глинськ ім. Котовського+ 

Григорівка ім. Куйбишева 

Велика Андрусівка ім. Леніна+ 

Микільське ім. 40-річчя Жовтня+ 

Федірка Україна 

Подорожнє ім. Чапаєва+ 

Ульяновський  

Данилова Балка ім. Богдана Хмельницького+ 

Великі Трояни ім. Горького+ 

Розношенське ім. Калініна 

Луполове ім. Карла Маркса+ 

Богданове ім. Леніна 

Кам'яний Брід ім. Орджонікідзе+ 

Синьки "Родина" 

Йосипівка Росія+ 

Сабатинівка Україна+ 

Вільхове ім. Ульянова 

Лозувата ім. Фрунзе+ 

Грушка ім. Шевченка+ 

Кам'яна Криниця ім. Щорса+ 

Устинівський  

Сонцеве Більшовик+ 

Ганно-Леонтовичеве ім. Ватутіна 

Ганно-Требинівка ім. Дзержинського+ 

Олександрівка ім. Енгельса 

Седнівка ім. Карла Маркса+ 

Устинівка ім. Кірова+ 

Устинівка ім. Куйбишева+ 

Криничуватка ім. Леніна+ 

Жовтневе ім. Мічуріна+ 

Березівка ім. Петровського+ 

Степанівка ім. Суворова 

Брусівка ім. Франка+ 

Кіровоградська область. Адміністративно-територіальний устрій на 1 січня 1985 року. 

 – Дніпропетровськ, 1985, с. 141-151. Витяг. 

Примітка: Показані підкресленими колгоспи, назви яких збереглися з довоєнного періоду. Знаком 

(+) відмічені колгоспи (таких 165 із 321 зазначених в списку), стосовно яких, за опублікованими 

аннотованими реєстрами описів фондів радянського періоду Держархіву Кіровоградської області 

станом на 2017 рік, відповідні документальні матеріали перебувають на зберіганні у фондах ДАКрО. 
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Додаток 

Відомості про перші колективні господарства Олександрійської округи на початок 1924 року 

Список коллективных хозяйств и их имущественное положение  

по Александрийскому округу на 1 февраля 1924 года 

№ 
Название 

коллектива 
к/а село район хозяйств 

трудо-

способных 

всего 

едоков 

земли 

десятин 

1 Недомога а Аджамка Аджамский 18 32 71 83 ½ 

2 Трудолюбие а М-Мамаевка – " –  7 16 42 48 ¾ 

3 Зірка а Приволье – " –  8 17 28 35 

4 Незаможник к Аджамка – " –  10 27 51 91 

5 
Красный 

хлебороб 
к Верблюжка Верблюжский 22 42 80 123 

6 Якорь а Иванковцы Глинский 7 14 28 53 ¾ 

7 Бедняк а Галагановка – " –  40 66 141 235 

8 
Красный 

Октябрь 
а Федоровка – " –  9 21 61 68 ¾ 

9 
Червоний 

Шлях 
а Глинское – " –  20 51 202 127 ½ 

10 Пчелка а Христофоровка Знаменский 9 20 32 57 

11 Петровского а Васовка – " –  8 16 32 8 ¼ 

12 Дружба а Диковка Користовский 11 26 42 - 

13 Гречкосий а Войновка – " –  33 87 184 240 

14 Карла Маркса к Косовка – " –  8 26 46 32 

15 Лозоватская а Лозоватка 
Красно-

Каменский 
23 33 85 340 

16 Новая Проба а Куколовка – " –  16 32 72 81 

17 
Дмитро-

Андросовская 
а 

Польский 

Крылов 

Ново-

Георгиевский 
20 80 128 120 

18 Мироновская а Мироновка – " –  8 18 59 - 

19 
Красный 

Пахарь 
к Головковка Ново-Пражский 14 32 85 98 

20 День а Александровка 
Ново-

Стародубский 
13 29 62 94 

21 
Красный 

Октябрь 
к 

Ново-

Стародуб 
– " –  20 44 84 100 

22 Красная Дача а Федоровка – " –  11 25 49 78 5/8 

23 Победа к 
Ингульская 

Каменка 
Новгородковский 19 39 89 125 

24 
Красное 

Знамя 
а 

Ново-

Николаевка 
– " –  9 22 44 64 ½ 

25 Большевик к – " –  – " –  9 19 48 95 

26 Воровского к М-Чечелиевка – " –  35 82 135 93 3/8 

27 Свобода а Калужена Лиховский 15 28 78 150 

28 Поміч а – " –  – " –  7 26 45 47 

29 
Свободный 

Труд 
а – " –  – " –  9 17 37 неизв. 

30 Карла Маркса к Холодиевка – " –  15 15 18 37 ¾ 

31 Воля а 
Днепро-

Каменка 
– " –  10 26 45 - 

32 Единый Труд а – " –  – " –  10 20 62 58 1/8 
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33 
Красное 

Солнце 
а Васильевка Онуфриевский 11 26 55 78 ½ 

34 Новый Мир а Приютовка – " –  8 17 30 63 

35 Согласие а Ивановка – " –  8 16 22 25 

36 Надежда а – " –  – " –  7 15 32 32 7/8 

37 Ясная Поляна а Богоявленское – " –  10 22 51 64 5/8 

38 Ленина а Сонино – " –  11 20 36 45 ¼ 

39 Новый Путь а Гурьевка Троицкий 10 22 65 111 

40 Червона Зоря а Попильнастое – " –  6 12 13 38 

41 
Юнный 

Комунар 
а Дериевка – " –  32 40 92  

42 Ленина к Красноселье Цыбулевский 12 38 43 61 

43 Петровского а Цыбулево – " –  9 22 47 50 

44 Зиновьева а – " –  – " –  12 27 65 74 ½ 

28/ІІ-24 г. Инструктор колхозов /Підпис/ 

ДАКрО, ф. Р-769, оп. 2, спр. 14, арк.  і зв. Витяг. 

Примітка: к/а – означення типу колективного господарства: а – артіль, к – комуна. 

Відомості про склад МТС у районах Кіровоградської області та їх директорів  

станом на 1 червня 1939 року 

СПИСОК 

директоров МТС Кировоградской области по состоянию на 1 июня 1939 года 

№ Фамилия, имя и отчество Название МТС Какого района 
С какого года  

работает 

1 Роденко Аджамская Аджамский 04.03.39* 

2 Захарченко Илларион Кириллович Покровская  01.04.39* 

3 Корсунь Николай Терентьевич Красносельская Александровский 1934 

4 Шульга Павел Митрофанович им. Петровского  28.03.37 

5 Маленко Яков Савельевич Александрийская Александрийский 27.02.39 

6 Жук Максим Прокофьевич Користовская  1938 

7 Азаров Михаил Михайлович Ново-Стародубская  1938 

8 Лысяк Василий Алексеевич Счастливская  22.03.39* 

9 Правдин Савелий Васильевич Бобринецкая Бобринецкий 31.12.37 

10 Жук Григорий Наумович Кетрисановская  20.11.37 

11 Борщ Афанасий Григорьевич им. Горького Велико-Висковский 02.11.38 

12 Слободяник Иван самойлович Шестаковская  1937 

13 Куниц Назар Павлович Витязевская Витязевский 20.09.37 

14 Костюченко Гавриил Тимофеевич Рощаховская  02.01.38 

15 Федорченко Трофим Сесенович Добровеличковская Добро-Величковский 20.12.38 

16 Стоянов Петр Прокофьевич Карбовская  1935 

17 Грибок Евгений Тарасович Долинская Долинский 07.09.38 

18 Забегай Никита Лаврентьевич Братолюбовская  08.12.38 

19 Рогаль Елисей Иванович Маржановсквя  26.09.38 

20 Романчук Емельян Емельянович Осытняжская Елисаветградковский 1938 

21 Дядюра Степан Ефимович Цибулевская  21.01.39* 

22 Захарченко Алексей Семенович Златопольская Златопольский 1937 

23 Каменщиков Владимир Федорович Капитановская  08.12.37 

24 Слипченко Иван Антонович Дмитровская Знаменский 21.01.39* 

25 Потапенко Терентий Захарович Треповская  1938 
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26 Шакун Тимофей Демидович Каменская Каменский 1938 

27 Гирич Андрей Иванович Телепинская  03.11.38 

28 Каткевич Дмитрий Сергеевич Карловская Кировоградский 23.03.38 

29 Панченко Антон Денисович Кировская  05.03.39* 

30 Сторчеус Дмитрий Михайлович Компанеевская Компанеевский 10.08.38 

31 Тищенко Степан Николаевич Лозоватская  1937 

32 Иващенко Константин Николаевич Красновершская  20.10.38 

33 Ткаченко Алексей Степанович Мало-Висковская Мало-Висковский 1938 

34 Швец Андрей Филиппович Плетено-Ташлыкская  26.07.38 

35 Чубкин Владимир Михайлович Капустянская  19.06.38 

36 Коваленко Алексей Иосифович Новгородковская Новгородковский 27.08.38 

37 Абраменко Илья Иосифович Верблюжская  1937 

38 Тринько Яков Григорьевич Ново-Архангельская Ново-Архангельский 1938 

39 Синица Михаил Степанович Кальниболоцкая  14.10.38 

40 Демиденко Степан Саввич Скелевская Ново-Георгиевский 13.11.38 

41 Гальчук Василий Кириллович Глинская  1937 

42 Тараненко Иван Алексеевич Ново-Миргородская Ново-Миргородский 1937 

43 Гордейко Михаил Степанович Панчевская  1934 

44 Попович Николай Мефодиевич Ново-Пражская Ново-Пражский 1934 

45 Заикин Иосиф Иванович Шаровская  08.10.38 

46 Тесля Федор Францевич Мало-Помошнянская Ново-Украинский 1937 

47 Владимиров Иван Георгиевич Ново-Украинская  01.02.38 

48 Ижак Клим Абрамович Онуфриевская Онуфриевский 01.12.38 

49 Головченко Александр Иванович Млинковская  1938 

50 Попович Николай Мефодиевич Олимпиадовская Петровский 1937 

51 Вервес Иван Иосифович им. Коминтерна  22.03.39* 

52 Баков Георгий Владимирович Пещано-Бродская Пещано-Бродский 1938 

53 Сатир Федор Петрович Помошнянская  05.04.39* 

54 Бровченко Никита Васильевич Подвысоцкая Подвысоцкий 1938 

55 Кучеренко Иван Кузьмич Камянеческая  1937 

56 Винарев Ефим Ильич Ровенская Ровенский 08.09.38 

57 Вагин Николай Васильевич Семенастовская  17.07.38 

58 Бекешенко Сергей Филиппович Тишковская Тишковский 13.08.38 

59 Конограй Иван Лукич Ворошиловская Устимовский 1938 

60 Сухинов Никита Антонович Устиновская  16.02.39* 

61 Морозов Семен Петрович Петроостровская Хмелевской 1938 

62 Балан Андрей Семенович Хмелевская  14.01.39* 

63 Джула Трофим Семенович Чигиринская Чигиринский 01.10.38 

64 Нимченко Михаил Потапович Медведовская  21.01.39* 

Начальник Облземотдела: Шаповалов 

Помощник начальника ОблЗО по кадрам: Коцаренко 

ДАКрО, ф. Р-2875, спр. 56, арк. 1-3. 

Примітка: Позначені символом (*) дати призначення супроводжуються приписом:  

"Наркомземом СССР не утверждены". 
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Відомості про плинність керівного складу МТС Кіровоградської області за 1939-1940 роки 

ВЕДОМОСТИ 

о текучести директоров, старших агрономов и старших механиков МТС Кировоградской области  

за 1939 и 1940 год 

№ 
Наименование 

МТС 

1939 год 1940 год 

Фамилия 

директора 

Фамилия  

ст.агронома 

амилия 

ст.механика 

Фамилия 

Фдиректора 

Фамилия  

ст.агронома 

Фамилия 

ст.механика 

1 Александрийская 1 Романенко 

2.Андрухов 

Кузьменко 1.Саустьянов 

2.Андрухов 

3.Северин 

Андрухов 1. Кузьменко 

2. Гордецкий 

1. Северин 

2. Рудьев 

2 Користовская 1.Жук Дояр Судаков Жук Дояр 1.Дремов 

2.Кучеренко 

3 Новостародубская 1.Азаров  1.Корлюк  

2.Верба 

Филоненко 1. Азаров 

2.Филоненко 

Верба 1.Филоненко 

2.Максименко 

4 Счастливская 1.Шатилов 

2.Лисяк 

Омельченко 1.Андрухов 

2.Чебаненко 

Лисяк Омельченко 1.Чабаненко 

2.Бондаренко 

5 Аджамская 1.Лаппа 

2.Роденко 

Ракицкий Ткаченко Роденко 1.Ракицкий 

2.Лошаков 

3.Криворучко 

Ткаченко 

6 Покровская 1.Чайка 

2.Захарченко 

1.Ротайчук 

2.Витюк 

1.Хрустицкий 

2.Писаренко 

Захарченко 1.Витюк 
2.Мирошни-

ченко 

1.Писаренко 

2.Пересунько 

3.Писаренко 

7 Бобринецкая 1.Правдин 

2.Харчевній 

Штутман Волошин Харчевній Штутман Волошин 

8 Кетрисановская Жук 1.Иванько 

2.Ингман 

1.Бугаенко 

2.Иванов 

1. Жук 

2.Пустовит 

1.Ингман 

2.Алчинкин 

1.Иванов 

2.Моисеев 

9 Витязевская 1.Кунец 

2.Коваль 

Козырь Гризоглазов Коваль 1.Козырь 

2.Овчаренко 

Гризоглазов 

10 Рощаховская Костюченко Салов Захолодилов 1.Костюченко 

2.Алексашенко 

Салов Захолодилов 

11 Братолюбовская Забегай 1.Дорошенко 

2.Дитюк 

1.Мазуренко 

2.Лобода 

1.Забегай 

2.Самохвалов 

1.Дитюк 

2.Туренко 

Лобода 

12 Долинская 1.Грибок 

2.Мазуренко 

Коломейчук Моисеев Мазуренко Коломейчук 1.Моисеев 

2.Бычков 

13 Маржановская 1.Рогаль 

2.Дорошенко 

1. 

2.Сокол 

Браилко Дорошенко 1.Сокол 

2.Ярема 

Браилко 

14 Компанеевская Сторчеус Киловчук Постолатый Сторчеус Киловчук Постолатый 

15 Лозоватская Тыщенко 1.Магдаченко 

2. 

Зинченко 1.Тыщенко 

2.Миронченко 

1. 

2.Флоренко 

Зинченко 

16 Красновершская 1.Иващенко 

2.Скрипник 

Качаненко Скорик 1.Скрипник 

2.Гайдученко 

Качаненко 1.Скорик 

2.Старуха 

17 Кировская 1.Ярошенко 

2.Пляченко 

3.Добро-

вольский 

Пономаренко 1.Хрустицкий 

2. 

3.Капельчук 

Добро-

вольский 

1.Пономаренко 

2.Шевченко 

1.Копельчук 

2.Чивитенко 

18 Карловская Маткевич Шапиро Абрамов Маткевич Шапиро Абрамов 

19 Новгородковская Коваленко 1.Омельчук 

2.Бондаренко 

Лущина 1.Коваленко 

2.Малышко 

1.Бондаренко 

2.Ожух 

Лущина 

20 Верблюжская Авраменко Иващенко 1.Некрутов 

2.Григорьев 

Авраменко Иващенко 1.Григорьев 

2.Сидоренко 

21 Новопражская Попович Михайлов 1. 

2.Гончаров 

Попович Михайлов 1.Гончаров 

2.Журавлев 

22 Шаровская Заикин 1.Вайнштейн 

2.Цымбалист 

Марынич Заикин Цымбалист Марынич 

23 Скелевская Демиденко 1. 

2.Сутяга 

Пелешук 1.Демиденко 

2.Иванов 

Сутяга 1.Пелешук 

2.Бабенко 
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24 Глинская 1.Гальчук 

2.Яценко 

1. 

2.Стрижак 

Кабанов 1.Яценко 

2.Мусулега 

Стрижак Кабанов 

25 Онуфриевская 1.Ежак 

2.Стельников 

Юрченко 1.Стельников 

2. 

Стельников 1.Юрченко 

2.Заволока 

3.Карлюк 

1. 

2.Безкоровай-
ный 

26 Млынковская 1.Головченко 

2.Скрипай 

1.Безродный 

2.Ткаченко 

1. 

2.Сыроватка 

Скрипай Ткаченко 1.Сыроватка 

2.Бусленко 

27 Олимпиадовская 1.Ефимов 

2.Павлюк 

Пустовит Литовченко Павлюк Пустовит Литовченко 

28 им. Коминтерна 1.Пащенко 

2.Вервес 

1.Заика 

2.Андреев 

1. 

2.Коломоец 

1.Вервес 

2.Черствой 

Андреев 1.Коломоец 

2.Пелешук 

29 Устимовская Одинцов 1.Буденный 

2.Герасименко 

1. 

2.Кириченко 

1.Одинцов 

2.Глущенко 

Герасименко Кириченко 

30 Ворошиловская Конограй 1.Кучер 

2.Божко 

Маковский Конограй Божко Маковский 

31 Чигиринская 1.Джулай 

2.Квак 

Еременко Курченко Квак Еременко Курченко 

32 Медведовская Нимченко 1.Вернигора 

2.Буденный 

Брусник Нимченко Буденный 1.Брусник 

2.Цымбалист 

33 Красносельская Корсун 1.Сокур 

2.Сухомяс 

Дубовой Корсун Сухомяс Дубовой 

34 им. Петровского Шульга 1.Судак 

2.Квасниця 

Хижняк Шульга Квасниця Хижняк 

35 им. Горького Борщ Самченко Ляницкий Борщ Самченко Ляницкий 

36 Шестаковская 1.Слободяник 

2.Филоненко 

1.Чернуха 

2.Островский 

3.Чернуха 

1.Малявинский 

2.Дундук 

Филоненко Чернуха 1.Дундук 

2.Ковалев 

37 Д-Величковская 1.Федорченко 

2.Рябоконь 

Лебеденко 

 

1. 

2.Колеушко 

Рябоконь 1.Лебеденко 

2.Юрченко 

1.Колеушко 

2.Ищенко 

38 Карбовская 1.Стоянов 

2.Яковенко 

Куницкий 1.Тер 

2.Воскобойник 

Яковенко Куницкий Воскобойник 

39 Оситняжская Романчук Сорока Геер 1.Романчук 

2.Тонкоглас 

Сорока Геер 

40 Цыбулевская 1.Дядюра 

2.Дебилин 

Токоглас 

 

1. 

2.Лебедынец 

Дебилин 1.Тонкоглас 

2.Олофинский 

3.Вознюк 

1.Лебедынец 

2.Кузьменко 

41 Дмитровская 1.Слипченко 

2.Яковлев 

Шараповский Постыка Яковлев 1.Шараповский 

2.Амельчук 

3.Шараповский 

Постыка 

42 Треповская Потапенко Петренко Андрияшин Потапенко Петренко 1.Андрияшин 

2.Мовмига 

43 Златопольская Захарченко Рыбак Глыбчак Захарченко Рыбак 1.Глыбчак 

2.Кротенко 

3.Редько 

44 Капитановская 1.Каменщиков 

2.Гребенюк 

1.Сухомяс 

2. Олофинский 

1. 

2.Довгаленко 

Гребенюк 1. Олофинский 

2.Савчук 

Довгаленко 

45 Каменская Шакун Червоный Кролик Шакун 1.Червоный 

2. 

Кролик 

46 Телепинская Гирич Головенко Умейко 1.Гирич 

2.Свирский 

Головенко Умейко 

47 Маловисковская Ткаченко Сиваченко 1. 

2.Перебийнос 

Ткаченко 1.Сиваченко 

2.Фесик 

Перебийнос 

48 Плет. Ташлыцкая Швец Захаренко Фельдман Швец Захаренко 1.Фельдман 

2.Гавриш 

49 Капустянская Чубукин Фесик Бараненко 1.Чубукин 

2.Дорохтей 

1.Фесик 

2.Карпенко 

3.Петровский 

1.Бараненко 

2.Васильев 

50 Н-Архангельская Тринько 1.Коваль 

2.Менцель 

Винников 1.Тринько 

2.Винников 

1.Менцель 

2.Полищук 

1.Винников 

2.Шмогут 
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51 Калниболоцкая 1.Синица 

2.Яцкул 

Полищук Питомец Яцкул 1.Полищук 

2.Долгий 

Питомец 

52 Новомиргородская Таранеко 1.Врадий 

2.Андрейченко 

1.Литвинов 

2.Петренко 

Тараненко 1.Андрейченко 

2.Фурщик 

Петренко 

53 Панчевская Гордейко Данилов Надольский Гордейко 1.Данилов 

2.Плакута 

1.Надольский 

2.вакансия 

54 М-Помошнянская Тесля 1.Редько 

2.Присяжнюк 

Задорожний Тесля Присяжнюк Задорожний 

55 Ново-Украинская Владимиров 1.Чечельницкий 

2. 

Боровик 1.Владимиров 

2.Фрунзенко 

1. 

2.Гавриленко 

Боровик 

56 Песчано-Бродская Баков 1.Мищенко 

2. 

Кузменко 1.Баков 

2.Кондратенко 

1. 

2.Чуйко 

1.Кузменко 

2.Завгородний 

57 Помошнянская Сатир 1. Олофинский 

2.Меденец 

Задорожный Сатир Меденец 1.Задорожный 

2.Марценюк 

58 Подвысоцкая Бровченко 1.Дрига 

2.Рыбак 

Драченко 1.Бровченко 

2.Руденко 

Рыбак Драченко 

59 Камянечская Кучеренко Чумак 1. 

2.Тер 

1.Кучеренко 

2.Чалаплюк 

Чумак Тер 

60 Ровенская Винаров Передериенко Колесник 1.Винаров 

2.Стасюк 

Передериенко Колесник 

61 Семенастовская 1.Вагин 

2.Фулга 

Змунчило 1. 

2.Терещенко 

1.Фулга 

2.Надольский 

Змунчило 1.Терещенко 

2.Колеушко 

62 Тышковская 1.Бекешенко 

2.Савченко 

3.Шмякин 

1.Полищук 

2.Зборовский 

1.Цымбалист 

2.Чебаненко 

Шмякин Зборовский 1.Чебаненко 

2.Задорожный 

63 Хмелевская Балан Щербатюк Чапак Балан Щербатюк Чапак 

64 Петроостровская Морозов Майборода Павлущенко Морозов Майборода Павлущенко 

Пом. нач. ОблЗО по кадрам: Радионов 

ДАКрО, ф. Р-2875, спр. 56, арк. 12-13. 

Відомості про директорів МТС Кіровоградської області, призначених у 1940 році 

СПИСОК 

директоров МТС Кировоградской области, назначенных в 1940 году 

Наименование 

МТС 

ФИО вновь 

назначенного 

директора 

Место работы, 

откуда выдвинут 

на должность 

Дата 

утвержд. 

обкомом 

ФИО 

предыдущего 

директора 

Причина 

освобождения 

Долинская Мазуренко 

Павел 

Матвеевич 

ст. механик 

Братолюбовской 

МТС 

05.01.40 Грибок Г.Т. отозван в 

распоряжение ЦК 

КП(б)У 

Ровенская Стасюк  

Федор 

Игнатьевич 

начальн. дорожн. 

отдела 

Ровенского р-на 

15.01.40 Винаров Е.И. перешел на обл. 

работу 

Глинская Мусулега 

Андрей 

Сергеевич 

начальник 

Глинской 

автоколонны 

15.01.40 Яценко И.Г. отозван в ЦК 

ВКП(б) 

Н-Стародубская Филоненко 

Иван 

Владимирович 

ст. механик  

Н-Стародубской 

МТС 

25.01.40 Азаров М.М. предс. РИКа 

Александрийского  

района 

Рощаховская Алексашенко 

Петр 

Михайлович 

выпускник. 

Одесск. с/х техни-

кума им. Кагановича 

25.01.40 Костюченко 

Г.Т. 

предс. РИКа 

Витязевского р-на 

Новгородковская Малышко 

Кирилл 

Матвеевич 

выпускник. 

Одесск. с/х техни-

кума им. Кагановича 

25.01.40 Коваленко 

А.И. 

снят как 

необеспечивший 

работу 
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Н-Архангельская Винников 

Анатолий 

Семенович 

ст. механик  

Н-Архангельской 

МТС 

05.02.40 Тринько А.Г. выбыл в РККА 

Устимовская Глущенко 

Григорий 

Иосифович 

председатель 

Устимовского 

райпотребсоюза 

05.02.40 Одинцов 

Н.А. 

освобожден по 

болезни 

В-Скелевская Иванов Демьян 

Лукьянович 

выпускник Харьк. 

комм. С.Х.У. 

05.02.40 Демиденко 

С.С. 

снят как 

необеспеч. работу 

Камянечская Чалаплюк 

Иосиф 

Евтихиевич 

помощник 

райуполкомзага 

Подвысоцкого р-на 

15.02.40 Кучеренко 

И.К. 

перешел на 

облработу 

Подвысоцкая Руденко 

Степан 

Михайлович 

нач. автоотряда 

Подвысоцкого р-на 

15.02.40 Бровченко 

Н.В. 

освобожден по 

собств. желанию 

П-Бродская Кондратенко 

Михаил 

Никифорович 

зам. директора по 

политчасти там же 

25.02.40 Баков Г.В. снят как 

необеспечивший 

работу 

Братолюбовская Самохвалов 

Григорий 

Кузьмич 

директор 

Долинской МТМ 

15.03.40 Забегай Н.Л. послан в западные 

области Украины 

Лозоватская Миронченко 

Трифон 

Савельевич 

мех. по 

комбайнам 

Лозоватской МТС 

15.03.40 Тищенко 

С.Н. 

послан в западные 

области Украины 

Оситняжская Тонкоглас 

Афанасий 

Ювменович 

зав. РЗО 

Елисаветградковск. 

района 

15.03.40 Романчук 

Е.Е. 

послан в западные 

области Украины 

им. Коминтерна Черствой 

Петр 

Устинович 

предс. райпотреб. 

союза Петровск. р-на 

25.03.40 Вервес И.И. выбыл в РККА 

Красновершская Гайдученко 

Константин 

Карпович 

нач. с/х сектора 

при облплане 

облисполкома 

20.05.40 Скрипник 

Ф.О. 

освобожден за 

срыв работы 

Телепинская Свирский 

Константин 

Антонович 

зам. директора  

по расчетам 

Златопольск. МТС 

31.05.40 Гирич А.И. за срыв работ МТС 

Кетрисановская Пустовит 

Артем 

Гордеевич 

зам. директора  

по расчетам 

Красносельск. МТС 

 Жук Г.И. за срыв работ МТС 

Н-Украинская Фурзенко 

Михаил 

Гаврилович 

зам. директора по 

политчасти Мало 

Помощнянск.МТС 

31.12.40 Владимиров 

И.Г. 

выбыл на учебу 

Семинастовская Надольский 

Федот 

Игнатьевич 

ст. механик 

Панчевской МТС 

 Фулга А.В. за срыв работ МТС 

Капустянская    Чубукин В.М. за срыв работ МТС 

Цыбулевская Райгородецкий   Дебилин за срыв работ МТС 

Новгородковская Корниенко 

Лаврентий 

Захарьевич 

агроном-семеновод 

Чигиринской 

МТС 

 Малышко за срыв работ МТС 

Всего – 24. 

Пом. нач. ОблЗО по кадрам: Радионов 

ДАКрО, ф. Р-2875, спр. 56, арк. 14. 
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Картографічні матеріали, підготовлені у 1939 році обласним земельним відділом  

до розгляду питання про розукрупнення МТС в окремих районах  

Кіровоградської області 
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Примітка: Тут і далі використано скан-копії карт, виготовлені дослідником історії краю 

Віктором Кір'яном, м. Кропивницький.  
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Схематична карта Кіровоградської області 1939 року з нанесенням існуючих та 

новоутворюваних МТС в 6-ти районах області. Масштаб: в 1 см 5 км (ДАКрО, ф. Р-2875, оп. 1, 

спр. 111, карта № 2). 

За матеріалами справи в згаданих у назві карти 6-ти районах, виділених більш яскравими 

кольорами, початково передбачалося утворити на основі розукрупнення 5 нових МТС: в 

Новгородківському – Інгуло-Кам'янську, в Петрівському – Аннінську, в Долинському – Гурівську, 

в Устимівському – Криничуватську та в Хмелівському – Глодоську. До останньої передбачалося 

включити відповідну частину колгоспів, які обслуговувалися міжрайонною Капустянською МТС, 

що в подальшому мала діяти виключно в межах Маловисківського району, де і знаходилася її 

дирекція (ДАКрО, ф. Р-2875, оп. 1, спр. 111, арк. 22-23). Пізніше до початково намічених планів 

розукрупнення МТС було додано також пропозиції про створення Новогеоргіївської МТС у 

відповідному районі (там же, арк. 12), який на карті затушовано значно блідішими кольорами.  

До числа першочергових початково відносили необхідність розукрупнення МТС у 3-х районах: 

Новгородківському, Петрівському і Долинському. Згодом до них було додано також Устимівський 

район. Вочевидь у зв'зку з цим у матеріалах справи збереглися проектні карти організації МТС 

саме зазначених 4-х районів. Крім того, додано карту Олександрійського району з відображенням 

діючої та проектної мережі МТС, підготовка якої та необхідність направлення на погодження до 

Наркомзему УРСР, вочевидь, була зумовлена невідкладністю реалізації рішення Оргкомітету 

Верховної Ради УРСР по Кіровоградській області від 28 січня 1939 року про його розукрупнення та 

утворення нового – Червонокам'янського району (ДАКрО, ф. 1302, оп. 1, спр. 31а, арк. 7). 
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Проектна карта організації МТС Петрівського району Кіровоградської області 1939 року. 

Масштаб: в 1 см 1 км (ДАКрО, ф. Р-2875, оп. 1, спр. 111, арк. 41). 
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Проектна карта організації МТС Устимівського району Кіровоградської області 1939 року. 

Масштаб: в 1 см 630 м (ДАКрО, ф. Р-2875, оп. 1, спр. 111, арк. 50) 
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